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Electromagnetic compliance
This product complies with EU Standard EN 55032:2015, Class A.

STREAM Warning! Operation of this equipment in a residential environment
Stream your could cause radio interference.

dlscove”es VI SI 0 N Compatibilité électromagnétique
(] Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015,
J ClasseA.

Attention! L'utilisation de ce matériel dans un environnement

résidentiel peut produire des interférences radio.

Elektromagnetischer Vertraglichkeit

Das Produkt entspricht der Europdischen Norm EN 55032:2015,
KlasseA.

Warnung! Bei Betrieb dieses Gerats in einem Wohngebietwird
wahrscheinlich schadliche Interferenz erzeugt.

Compatibilidad electromagnética
Este producto cumple con lareglamentacién de la UE
EN 55032:2015, ClaseA.

\ ia: e iongmiento de este equipo en areas
l I idencialés podria causar radio interferencias.
[ | ibilita@lettrom a

Questo prodotto & conforme alla norma europea EN 55032:2015,
ClasseA.

Avvertenza: I'uso di questa apparecchiatura in un'area residenziale
puo causare perturbazioni radioelettriche.
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[aHHbIN NPOAYKT COOTBETCTBYeT TpeboBaHWAM €eBpOMercKoro
cranpgapta EN 55032:2015, Knacc A.
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Class 1 Laser Product

Caution - use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those specified herein may
resultin hazardous radiation exposure.

Attention - I'emploi de commandes, réglages ou
performances de procédure autres que ceux spécifiés
dans ce manuel peut entrainer une exposition a des
rayonnements dangereux.

Vorsicht — wenn andere als die hier angegebenen
Bedienungs- oder Justiereinrichtungen benutzt oder
andere Verfahrensweisen ausgefiihrt werden, kann dies
zu gefahrlicher Strahlungsexposition fiihren.

Atencién! La utilizacion
parametros de procedimien
indicados puede provocar una'exp
peligrosas.

Attenzione - in caso di utilizzo di dispositivi di comando o
di regolazione di natura diversa da quelli riportati in
questa sede oppure qualora si seguano procedure
diverse vi é il pericolo di provocare un’esposizione alle
radiazioni particolarmente pericolosa.

BHuMaHve — ucnonb3oBaHue APYruUX He YNOMSHYTbIX
37eCb 3MeMEHTOB yNpaBfieH!s1 U HACTPOWKU UK APYruX
MeTOAOB 3KChfyaTauuum MoXeT nopBeprHyTb Bac
onacHOMy Anisl 3A0POBbS U3NYUYEHUIO.

LRF Laser Aperture

Thermal Imaging Binoculars Accolade LRF
Jumelles d'imagerie thermique Accolade LRF
Warmebildfernglaser Accolade LRF 61-88
Binoculares térmicos Accolade LRF 89-116
Binaccoli termici Accolade LRF
Tennoeu3nokbie GuHoknu Accolade LRF

t u @“[’ l r u
" L ccolade LR the.rma imaging binoculars require a license if

exported outside your country.

Attention!

Les jumelles d'imagerie thermique Accolade LRF
nécessitent une licence s'ils sont exportés hors de votre
pays.

Achtung!
Warmebildfernglaser Accolade LRF benétigen eine Lizenz,
wenn sie auf3erhalb Ihres Landes exportiert werden.

jAtencion!
Los binoculares de vision térmica Accolade LRF requieren
una licencia si se exportan fuera de su pais.

Attenzione!
I binoccoli termici Accolade LRF necessitano una licenza se
esportati al di fuori del proprio paese.

BHumaHue!

TennoBu3anoHHble 6GuHoknn Accolade LRF TpebytoT
JIMLEH3MN, ECININ OHW IKCMOPTUPYLOTCA 3a Npefens Balei
CTpaHbl.



SPECIFICATIONS

MODEL ACCOLADE LRF
SKU#

Microbolometer:

Type

Resolution, pixels

Frame rate, Hz

Pixel size, pm

Optical characteristics:
Magnification, x

Continuous digital zoom, x
Digital zoom

Objective lens

Close-up range, m

Exit pupil diameter, mm

Field of view (HxV), degrees / m@100m
Dioptre adjustment, D
Interpupillary distance adjustment, mm
Max. observation range of

an animal, such as deer, m/y, approx.
Display:

Type

Resolution, pixels
Operational characteristics:
Power supply

Battery type / Capacity /
Output voltage

External power supply
Operating time on

Battery Pack (at t=22°C), h*
Degree of protection, IP code
(IEC60529)

Operating temperature range
Dimensions, mm / inch

Weight (without battery), kg / oz
Video recorder

Video / photo resolution, pixel
Video / photo format

Built-in memory

Built-in memory capacity

Wi-Fi channel

Frequency

Standard

Line-of-sight reception range, m
Characteristics of the rangefinder
Safety class for laser equipment
according to IEC 60825-1:2014
Wavelength, nm

Max. measuring range, m/y**

Measurement accuracy, m

* Actual operating time depends on the extent of using Wi-Fi, integrated video recorder and

integrated laser rangefinder.

® PACKAGE CONTENTS

Accolade LRF Thermal Imaging Micro USB cable

Xa38 XP50 Bmoc.ulars Neck strap
77415 77418 Carrying case User manual
IPS5 Battery Pack Lens cloth

uncooled uncooled : :
384x288 640x480 Battery charger with mains Warranty card
50 50 charger
17 17
3.1 2.5
3.1-12.4 2.5-20
X2/x4 X2/x4/x8
1:1.2 1:1.2
3 3 @® DESCRIPTION
5 5
9.8/17.2 12.4/21.8 Accolade LRF thermal imaging binoculars are based on an IR sensor
5 5 (uncooled microbolometer) are represented by a number of models
5671 5671 featuring various magnification and lens diameter. The binoculars
1350 / 1475 1800/ 1970 feature comfortable observation with both eyes.

The binoculars are equipped with a precise built-in laser rangefinder
AMOLED AMOLED desianed di 1K
640x480 640x480 esigned to measure distance up to 1km.

The binoculars are designed for the use both in the night-time and during
thesd se we onditions (fog, smog, rain) to see through
% indéring tec n targets (branches, tallgrass, thick

= etg). Tlie kino t require an external source of light
7 7 and are not affected by bnght lightexposure.
Accolade LRF thermal imaging binoculars are designed for various
IPX7 IPX7 it : ; ; ; ; ;
R T TB0°CT 3 _122°F ar'eas of application |nc.:Iud|ng night hunting, observation, trail
164x130x64 / 164x130x64 / orienteering, rescue operations etc.
6.4x5.1x2.5 6.4x5.1x2.5
0.6/21.2 0.6/21.2
640x480 640x480 ® FEATURES
.avi/ .jpg .avi/ .jpg .
8 Gb 8 Gb Major features:

150 min video or >10 000 pictures S . "
s Built-in precise laser rangefinder (up to 1000m)

2.4GHz 2.4GHz Comfortable for long observation

?gz,n blgin fgz,ﬂ bigin Variable interpupillary distance
High refresh rate 50 Hz
Built-in video recorder

1 1 Built-in Wi-Fi module

905 905 Wi-Fi video transmission

1000/ 1094 1000/ 1094 Live internet video sharing

+/-1 +/-1

Frost resistant AMOLED display
Quick-change long-life rechargeable Battery Packs
Fully waterproof IPX7

** Depends on the characteristics of the object under observation and environmental conditions.



Extra features:

“Picture-in-Picture” mode Pic. 1
Color palettes —
Observation modes

Calibration modes

Manual contrast and brightness adjustment

@® EXTERNAL VIEW AND CONTROLS

(@ Power ON/OFF / Calibration button

(@ Navigation button UP

(® Button MENU

@ Recording button REC

(® Navigation button DOWN

® Interpupillary distance adjustment rings
@ Dioptre adjustment rings

Lens focusing ring

® Battery Pack

Battery Pack latch

@ Tripod mount
@ Radiator cooling system
@ Lens cover ™ ‘

(i Objective lens

@ MicroUSB port

(@9 MicroUSB cable

@9 Integrated laser rangefinder




® FUNCTIONS OF CONTROL BUTTONS

BUTTON | CURRENT FIRST SHORT OTHER SHORT LONG PRESS
OPERATING MODE | PRESS PRESSES
ON/OFF | Device is off Power device on| Calibrate the sensor | Turn display off/
1) Power device off
Display OFF Turn display on | Calibrate the sensor
mode
Device is on Calibrate the sensor
UP(2) |Regular Activate rangefinder Switch between
colour palettes
; Measure distance Start/stop
Rangefinder SCAN mode
Menu
navigation Navigation upwards/rightwards
U (3) Regular Enter quick menu Enter main menu
@) :
~ Menu Confir
navigation
DOWN .
) Regular Control incremental digital zoom PiP on/off
D) |Menu
navigation Navigation downwards/leftwards
REC (4) | Video Start video Pause / resume Stop video recording /
recording video recording Switch to photo mode
Photo Take a photograph Switch to video mode

ON/OFF

DOWN

REC

U

@ USING THE BATTERY PACK
Accolade LRF thermal imaging binoculars are supplied with a
rechargeable Li-lon Battery Pack IPS5 which allows operation for up to

7 hours. Please remember to charge the Battery Pack before first use.

Charging:

Lift the lever (C) of the charging base.

Remove the protective cover from the Battery Pack.

Install the Battery Pack into the charging base as shown in Pic.2;
click the lever (C).

Upon installation, a green LED indicator (D) on the charging base
will start to glow and begin flashing:

- once if the battery charge ranges from 0% to 50%;

-twice if the battery charge ranges from 51% to 75%;

-three times if the battery charge ranges from 76% to 100%;

If the indicator lights green continuously, the battery is fully charged.
You can remove the battery from the charger by lifting the lever (10).
If the indicator of the charger lights red continuously upon battery
= IIa robab, battery's charge level is lower than
le (the batt h longin deep discharge).

ba epfor a long time (up to several hours),
remove and re- msert |t If e indicator starts blinking green, the
battery is good:; if it keeps lighting red it's defective.

Do not use the battery!

Connect the Micro-USB plug of the USB cable to the port (E) of the
charger.

Connect the Micro-USB plug to the charger.

Insert the plug of the charger to the 220V socket.




Never use a modified or damaged charger.

Do not leave the Battery Pack with a charger connected to the
mains longer than 24 hours after full charge.

Do not expose the battery pack to high temperature or to a naked

Charger 220V socket flame.
Do not submerge the battery in water.
Do not connect external device with a current consumption that
exceeds permitted levels.
The Battery Pack is short circuit protected. However, any situation

that may cause short-circuiting should be avoided.

Do not dismantle or deform the Battery Pack.

Do not drop or hit the battery.

When using the battery at negative temperatures, battery's capacity
decreases, this is normal and is not a defect.

Do not use the battery at the temperatures above those shown in
the table — this may decrease battery's life.

Pic. 2 Keep the battery out of the reach of children.

Installing the Battery Pack:

Lift the lever (10).

Install the battery (9) all the
way into the dedicated slot on
the device housing so that
element F appears from below

tulon.ru

® EXTERNAL POWER SUPPLY

(Pic.3).

Fix the battery by clicking the

lever. The device can be powered with an external power supply such as
Power Bank (5V).
Connect the external power supply to the USB port (15) of the device
(Pic.1).

The device switches to operation from external power supply, and the

Safety measures: IPS5 Battery Pack will begin slowly charging.

Only use the charger supplied with your binoculars. The display will show the battery icon €#3 with charge level as a
When keeping the battery for a long period, the battery should percentage.

not be fully charged or fully discharged. If the device operates on external power supply but the IPS5 battery is
Do not charge the battery immediately after bringing the not connected, icon —@= is shown.

battery from cold environment to a warm one. Wait for 30-40 When the external power supply is disconnected, the device switches
minutes for the battery to get warm. to the internal battery pack without powering off.

Charge the Battery Pack ata temperature from 0 °C to +45 °C.
Otherwise batter's life will decrease significantly.
Do not leave a battery unattended while charging.



® OPERATION

WARNING!

Do not point the objective lens of the device at intensive sources
of light such device emitting laser radiation or the sun. This may
render the electronic components inoperative. The warranty does
not cover damage caused by improper operation.

WARNING!

The radiator cooling system (12) becomes warm during operation:
this is normal and allows an increase in the sensitivity of the
device.

Powering on and image setup

Open the lens cover (13).
Turn the device on with a short press of the ON/OFF (1) button.

Adjust the interpupillary distance with the rings (6) by moving the
eyepieces farther or closer to each other.

To obtain a crisp image of the icons on the display, rotate the dioptre
adjustment rings (7). Once adjusted, there is no need to rotate the
dioptre adjustment ring for distan diti

ring (8).
To set up display brightness and contrast and continuous zoom,
please refer to the QUICK MENU FUNCTIONS section.

After use, press and hold down the ON/OFF button to turn the device
off.

@® SENSOR CALIBRATION

Calibration allows levelling of the background temperature of the
microbolometer and eliminates image flaws (such as frozen image,
vertical stripes etc.).

There are three calibration modes:
manual (M), semi-automatic (SA) and automatic (A).

4
Select the desired mode in the menu option “CALIBRATION”,’:

Mode M (manual)

- Close the lens cover, press briefly the ON/OFF (1) button.

- Openthelens cover.

Mode SA (semi-automatic)

- Press briefly the ON/OFF button to calibrate.

- You do not need to close the lens cover (the sensor is closed with the
internal shutter automatically).

Mode A (automatic)

- The device calibrates by itself according to the software algorithm.
You do not need to close the lens cover (the sensor is closed with the
internal shutter automatically).

- In the automatic mode the user can calibrate the sensor with the
ON/OFF (in the SAmode) button.

@, INCREMENTAL DIGITAL ZOOM
avice alldws yoll to [quickly increase the basic magnification

T
u (Pleasgreferto e‘Pi al line in the specifications table) by 2 or

4 times (XQ models) or 2 or 4 or 8 times (XP models).

To operate the discrete digital zoom, press successively the DOWN (5)
button.

The digital zoom will not be saved after the device is re-started.

® QUICK MENU FUNCTIONS

The Quick menu allows change of basic settings such as display
brightness and contrast, smooth digital zoom.

Enter the menu with a short press of the M (3) button.

To toggle between the functions below, press successively the M
button.

Brightness . — press briefly the UP(2)/DOWN(5) buttons to
change display brightness from 00 to 20.

Contrast Q) - press briefly the UP/ DOWN buttons to change
display contrast from 00 to 20.



® MAIN MENU FUNCTIONS WWW | tu I O

1

Smooth digital zoom ®\- press the UP/ DOWN buttons to change
digital zoom from 1.0x to 4.0x (or 8.0x in XP model).
Smooth digital zoomis in 0.1x increments.

Notes.

- actual magnification is the product of the basic magnification value
and continuous digital zoom value.

For example: the device's basic magnification is 3.1x, smooth digital
zoom value x1.7. Actual magnification is 5.2x (3.1*1.7).

- display brightness and contrast settings are saved in the memory
when the unitis turned off.

- To exit quick menu, press and hold down the M button or wait 5 sec
for automatic exit.

Enter the main menu with along press of the M (3) button.

Press the UP(2) / DOWN(5) buttons to switch between the menu
options.

Menu navigation is cyclical: as soon as the last menu option of the
firsttab is reached, first menu option of the second tab starts.

Enter a menu option with a brief press of the M button.

Exit the menu with along press of the M button.

Automatic exit takes place in 10 sec of inactivity (buttons are not
pressed).

Upon exit from the menu the cursor location » is memorized only for
the duration of the working session (i.e. until the unit is turned off).
Upon restarting the device and entering the menu the cursor will be
located on the first menu option.

MENU CONTENTS:

Tab1

Wi-Fi ON/OFF

Operating mode

Color palettes

Calibration mode

Fi ftti S

Tab 2

Settings

Rangefinder

Remote Control
Defective pixel repair

Device information

M
B M Rocks
=
SN 22 Forest
@D Identification
v
411
Black Hot
(R Red Hot
Red Monochrome
Rainbow
Ultramarine
Violet
Sepia
an M Manual
~r SA Semi-Automatic
A Automatic
""" b (as) 12345
» Owner
Guest
e |
enu » @ Language

LRF

Date

@y Clock

7] Unit of
measurement

S Reset

Format

i | 5| Reticle shape
L1 £, TPA function
(mi) THD function




Menu contents and description

P

<= Wi-Fi Wi-Fi ON/OFF
>R « Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.
s « Selectthe desired menu option with the
P UP (2)/ DOWN (5) buttons.

o Turn Wi-Fi on/off with a short press of the M
button.

.. Operating
mode

'y

Rocks

ad

Forest

O

Identification

Selecting operating mode
There are three automatic operating modes:

Each mode includes optimal combination of
parameters (brightness, contrast, gain etc.) to
deliver best possible image in specific viewing
conditions.

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Selectthe desiredfen tigflwi e
UP/DOWN bu

« Confirm your sélection withia brief press ofithe Mi
button.

Enhanced contrast mode.

Perfect for viewing animals against the background
of rocks, ground in mountain areas.

Low contrast mode

Perfect for viewing animals against a background of
vegetation.

Universal mode for various modes of observation.

Color
palettes

Selecting colour palette
« Basicimage mode is “White Hot”
« Toselect another palette:

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select the desired palette with the UP (2)/DOWN
(5) buttons.

« Confirm your selection with a brief press of the M
button.

Black Hot palette (white colour corresponds to
low temperature, black colour — to high
temperature)

Red Hot

Red Monochrome

Rainbow

Ultramarine

Violet

Sepia

Switch between the palette selected in the menu
and the basic palette by holding down the
UP (2) button.

4 N . .
<> Calibration

tulon

Selecting calibration mode

There are three calibration modes: manual (M),
semi-automatic (SA) and automatic (A).

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select the desired calibration mode with the UP
(2)/DOWN (5) buttons.

« Confirm your selection with a brief press of the M

M%guthe section “Sensor calibration”.
[ |

> Wi-Fi
settings

Password
setup

» [Pas)---12345

Wi-Fisetup

This menu option allows you to set up your device
for operation in a Wi-Fi network.

This menu option allows you to set a password to

access your thermal imager from an external

device.

The password is used to connect an external device

(i.e. smartphone) to your thermal imager.

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select the menu option with the UP (2)/DOWN (5)
buttons.

« Press briefly the M button to enter submenu
“PAS”.

« The default password “12345” appears on the
display.



« Set the desired password with the UP / DOWN
buttons (button UP to increase value; button
DOWN toreduce).

« Switch between digits with a short press of the M
button.

« Save the password and exit the submenu with a
long press of the M button.

Access
level setup

» Owner
N && Guest

Access level setup

This menu option allows you to set required access
level of the Stream Vision application to your
device.

« Accesslevel Owner.

The Stream Vision user has the complete access to
all device's functions.

« Access level Guest.

The Stream Vision user has the access only to the
real time video stream from the device.

{:E):} Settings

Language
» @ -English

Date

The following settings are available:

Selecting interfacellan e

« Press and hol e ) Butto th
main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Selectoption "Language" with UP/DOWN.

« Press briefly M to confirm.

« Select one of the available interface languages

with a short press of the UP/ DOWN buttons:
English, French, German, Spanish, Russian.

« Switch between languages with a brief press of
the M button.

« Save selection and exit the submenu with a long
press of the M button.

(]

Date setup

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Selectoption "Date" with UP/DOWN.
« Pressbriefly M to confirm.

@ Time

tulon

« Date format is displayed as: YYYY/MM/DD
(year/month/day)

« Select the correct values for the year, month and
date with a short press of the UP/ DOWN buttons.

« Switch between digits with a short press of the M
button.

« Save selected date and exit the submenu with a
long press of the M button.

Time setup

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Selectoption "Time" with UP/DOWN.
« Pressbriefly M to confirm.

« Select the desired time format with a short press
ofthe UP/ DOWN buttons: 24 or PM/AM.

« Switch to hour setup with a brief press of the M
button.

« Select hour value with a brief press of the UP/
DOWN buttons.

. 4 to ute setup with a brief press of the M
o
v lectmintite value with a brief press of the UP/
w ns.

« Save selected date and exit the submenu with a
long press of the M button.

(/) Units of Selection of units of measurement

measure , press and hold down the M (3) button to enter the

main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Select (‘)ﬁtion "Units of measure™ with
UP/DOWN.

« Press briefly M to confirm.

« Select the desired unit of measurement - metres
or ¥ards - with UP/DOWN. Press briefly M to
confirm.

« Exit to settings submenu takes place
automatically.



S Reset

Restore default settings

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Select option "Reset" with UP/DOWN. Press
briefly M to confirm.

« With a short press of the UP/ DOWN buttons
selet():t “Yes” to restore default settings or “No”
to abort.

« Confirm selection with a brief press of the M
button.

o If “Yes” is selected, display will show “Return
default settings?” and “Yes” and “No” options.
Select “Yes” to restore default settings.

« If “No” is selected, action is aborted and you
return to the submenu.

The following settings will be restored to their
original values before changes made by the user:

« Operating mode of video recorder —video
« Unit’s operating mode — Forest
« Calibration mode —automatic

« Language —Engli

« Wi-Fi-off (defau

« Magnification ®6ff (R0 digjtal z
« PiP—off

« Colour palette — White Hot

« Unit of measurement - metric

Warning: date and time settings, default pixel map
and remote control activation are not restored.

w.tul

ﬁ_ Format

Formatting

This menu option allows you to format your device's
Flash card or memory card (erase all files from its
memory).

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select option “Settings” with the UP (2)/DOWN
(5) buttons. Press briefly M to confirm.

« Enter the Format submenu with a short press of
the M button.

« Press briefly M to confirm.

« With a short press of the UP/ DOWN buttons
select “Yes” to format the memory card or “No”
to return to the submenu.

« Confirm selection with a short press of the M
button.

« If “Yes” is selected, display will show “Do you want to format
memory card?” and “Yes” and “No” options. Select “Yes” to format
the memory card.

« Message «Memory card formatting» means that formatting is in
progress.

« Upon completion of formatting the message «Formatting
completed» is shown.

o If “No” is selected, formatting is aborted and you return to the
submenu.

LRF' Rangefinder

Menu item “Rangefinder” allows you to set up built-in rangefinder’s
parameters as follows:

« Enterthe main menu with along press of the M (3) button.

« Enterthe submenu "Rangefinder" with a short press of the M button.

« Setthe desired parameter with the UP (2) and DOWN (5) buttons.

5| Selection of reticle shape

« Selectone of the three reticle shapes with the UP (2) and »[]
DOWN (5) buttons. o
n with iéf pre§s of the M (3) button. ra

d Ld

%- ticle will appear@n the(display.
icle willdisappear from the display if the rangefinder is not used
ongerthan4 seconds.

£, Function “Target position angle” (TPA)

» Function “TPA” allows you to change the angle of target location (angle
of elevation). When the function is activated, the angle is shown
continuously. When the function is disabled, the angle is shown if the
rangefinder is working. The angle is shown in a pop-up menu during
measurement.

- Select to activate “TPA”.
« Confirm selection with a brief press of the M (3) button.

(i) “THD” function

« “THD” function allows you to measure true horizontla distance to a
target based on the angle of elevation value.

- Select to activate “THD”.

- Confirm selection with a brief press of the M (3) button. Hereinafter
message THD will appear above the distance readings.



S\  Remote
®

Remote control activation (bought separately)

Before operating the remote control (RC),
remember to activate it as follows:

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

Select option “Remote Control” with the UP
(2)/DOWN (5) buttons. Press briefly M to confirm.

Press briefly M to confirm.

Display shows message “Wait” and countdown
starts (30 sec), within which hold down for two
seconds any RC button.

If activation is successful, the message
«Connection complete» appears @ﬁ .

If error occurs the message «Connection failed»
appears 1 . Repeatthe procedure.

The RCis activated and ready for use.

To unlink the RC, press the M button, wait for the
countdown to expire without pressing any RC
button for 30 sec.

another RC.

All remote captr previo linked ypur
device are now 4
Now you can activatélyourfRC @gain 'or activatem

Defective pixel repair

When operating a thermal imager, defective (dead)
pixels (bright or dark dots with constant brightness)
may become visible on the sensor.

Defective pixels on the sensor may proportionally
increase in size when digital zoom is activated.
Accolade LRF thermal binoculars allow the user to
repair defective pixels on the detector using a
software-based method or to abort deletion.

®X

« Press and hold down the M (3) button to enter the
main menu.

« Select option “Defective pixel repair” with the
UPf_(2)/DOWN (5) buttons. Press briefly M to
confirm.

« Press briefly M to confirm.

« Amarker (H) X appears on the left side of the
display.

« On the right side of the display appears
“magnifying glass” (G) — a magnified image in a
frame with a fixed cross X , designed for easier
detection of a defective pixel and to match the
pixel with the marker, horizontal and vertical
arrows for X and Y axes (I) showing marker's
movement.

With a short press of the UP/ DOWN buttons
move the marker to align it with a defective pixel.
Switch the direction of the marker from horizontal

to vertical and vice versa with a short press of the
M button.

Align the defective pixel with the fixed cross in the
frame —the pixel should disappear.

Delete the defective pixel with a brief press of the
REC (4) button.

A brief message “OK” appears in the frame in
case of success.

« Then you can delete another defective pixel by
moving the marker along the display.

« Exit “Defective pixel repair” with a long press of
the M button.

of @ thermal imager may have 1-2
t white or color (blue, red) dots

tteption! The displ
represented as bri
ich cannot be deleted @nd are not a defect.
[ |

Return to default defective pixel pattern

This option allows you to cancel deletion of the
defective pixels and return them to the original
state.

« Enter the submenu with a brief press of the M
button.

« Selecticon & and press M.

« Select “Yes” if you wish to return to default
defective pixel pattern, or “No” if you do not.

« Confirm selection with a short press of the M

button.
@ This option allows the user to view the following
Device information about the device: )
information « Fullname « software version
« SKU number « hardware version
« serial number « service information

Select menu option Device information with a brief press of the M button
toreview information.




@ STATUS BAR

The status bar is located in the lower part of the display and shows
information on the actual operating status of the device, including:

O 24 16x N 12:30AM )
1 2 3 4 5 6 7

(1) Colour palette

(shown only ifthe “Black Hot” palette is selected)

(2) Operating mode

(3) Calibration mode

(in the automatic calibration mode, three seconds before automatic
calibration a countdown timer 00:01 is shown in place of the calibration
mode icon).

(4) Current full magnification (for example, 16x)

(5) Wi-Ficonnection status

(6) Running time

(7) Battery charge level

(ifthe device is powered by the Batt k)

External battery power indicator

(ifthe device is powered by an externafpower supply) u

@ BUILT-IN LASER RANGEFINDER

The binoculars are equipped with a built-in rangefinder (9), allowing
you to measure distance to objects up to 1000m away.
How the rangefinder works:

« Turn on the device, set up image according to section "Operation”,
press the UP (2) or LRF (21) button on remote control - rangefinding
reticle appears; in the top right corner of the display dashes of
distance values with unit of measurement appear, i.e. the rangefinder
enters the stand-by mode. |----m

« If PiP mode is activated, the aiming reticle disappers upon
activation of the rangefinder and the PiP window remains active.
- Point the rangefinding reticle at an object and press the "UP"
button.
« In the top right corner of the display you will see distance in metres
(or yards - depending on settings).
Note: if the rangefinder is idle longer than for three seconds, it turns
off automatically.

21

Operation in SCAN mode:

- To measure distance in scanning mode, hold down the UP (2) or
LRF (21) button on remote control for longer then two seconds.
Measurement readings will be changing in real time as you point the
binoculars at different objects. Message SCAN appears in the top right
corner.

» To exit SCAN mode, press UP or LRF (RC) button again.

« If measurement fails, dashes will appear on the display.

« In 3-4 seconds of inactivity (ho measurement is taken) the
rangefinder turns off, the rangefinding reticle with readings disappears
from the display.

Notes:

« To select a rangefinding reticle, please go to the respective menu
option.

- To select a unit of measurement (metres or yards) go to "Settings".

Peculiarities of operation

« Accuracy of measurement and maximum range depend on the
reflection ratio of the target surface, the angle at which the emitting
beam falls on the target surface and environmental conditions.
Reflectivity is also affected by surface texture, colour, size and shape
of the target. A shiny or brightly coloured surface is normally more
reflective than a dark surface.

. ri e to
12
. so be affected by light conditions,

ed target.
acy|of measwrefhen

fog, haze, rain, snow etc. Ranging performance can degrade in bright

conditions orwhen ranging towards the sun.

target is more difficult than to a

® VIDEO RECORDING AND PHOTOGRAPHY
Accolade LRF thermal imaging binoculars feature video recording and
photography of the image being ranged to the internal memory card.
Before using this feature, please read the menu options “Date setup”,
“Time setup” of the section “Main menu functions”.

The built-in recorder operates in two modes - VIDEO and PHOTO.
VIDEO mode. Video recording [:8
The device in the VIDEO mode upon turning on.
In the top left corner you will see icon [:8 and remaining recording
time in the format HH:MM (hours: minutes) 2:12.
Start video recording with a short press of the REC (4) button.
Upon start of video recording icon disappears, and icon REC and
recording timer in the format MM:SS (minutes : seconds) appear

instead: EARSNR]
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Pause and resume recording video with a short press of the REC
button.

Stop recording video with a long press of the REC button.

Video files are saved to the memory card after stopping video.

Switch between modes (Video-> Photo-> Video) with a long press of the
REC button.

Photo mode. Photography

Switch to the Photo mode with along press of the REC (4) button.
Take a picture with a brief press of the REC button. The image freezes
for 0.5 sec and a photo is saved to the internal memory.

in the top left corner of the display you can see: photography icon ,
“>100” means that you can take more than 100 pictures. If the
number of available pictures is less than 100, actual amount of
available pictures (for example 98) is shown next to the icon .

Notes:
-you can enter and operate the menu during wdeo recordlng
-recorded videos and photos ar onkcargin

the format img_xxx.jpg (photos);
digit counter for videos and photos;
- counter for multimedia files cannot be reset;

Attention!

- Maximum duration of a recorded file is seven minutes. After this
time expires a video is recorded into a new file. The number of
recorded files is limited by the capacity of unit's internal memory.

- check regularly the free capacity of the internal memory, move
recorded footage to other storage media to free up space on the
internal memory card.

IMPORTANT!
To playback video files recorded by thermal imaging devices on iOS-
based computers, we recommend that you use VLC video player or
Elmedia player.
Download links and QR codes are shown below:

VLC VIDEO PLAYER ELMEDIA VIDEO PLAYER
E http://www.videolan.org/ "'g-.-ﬁ@i- https://itunes.apple.com/us/

vic/download-macosx.html app/elmedia-multiformat-video/
id937759555?mt=12

® WI-FI FUNCTION

Your thermal imager features wireless connection option (Wi-Fi) which
links it with external appliances (smartphone, tablet PC).
Turn on the wireless module in the respective menu option.
Wi-Fioperation is shown in the status bar as follows:

Connection status Status bar indication
Wi-Fi is off AN

Wi-Fi activated by the user,

Wi-Fi in the device is being o
activated

Wi-Fi is on, no connection with ‘?

device

Wi-Fi is on, device connected €

Your device is detected by an external device as “Accolade
LRF_XXXX", where XXXX — is the last four digits of device's serial
numbe

e SS! rd is generdted @n an external appliance (please refer
Fi Setup” of the section “Main menu
U cti s” erm ) and connection is established, the

icon = |nthestatusbarchangesto t

@ FUNCTION DISPLAY OFF

The DISPLAY OFF function deactivates transmission of image to the
display by minimizing its brightness. This prevents accidental disclosure.
The device keeps running.
When the device is on, hold down the ON/OFF (1) button. Display goes
out, message “Display off”.
To activate the display, press briefly the ON/OFF button.
When holding down the ON/OFF button, the display shows “Display
off” message with countdown, the device will turn off. @ 00:03

Display off
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FUNCTION PiP

PiP (“Picture in Picture”) allows you to see
a zoomed image simultaneously with the ”‘
main image in a dedicated window.

Turn on/off the PiP function with a long -
press of the DOWN (5) button.

3.4x

Change zoom ratio in the PiP window with a short press of the DOWN
button.

The zoomed image is displayed in a dedicated window, with the full
optical magnification being shown.

The main image is shown with optical magnification ratio which
corresponds to ratio x1.0.

When PiP is turned on, you can operate the discrete and continuous
digital zoom. The full optical magnification will take place only in the
dedicated window.

When PiP is turned off, the i
magpnification set for the PiP functio

STREAM VISION

Accolade LRF thermal imaging binoculars support Stream Vision
technology which allows you to stream an image from the display of
your thermal imager to a smartphone or tablet PC via Wi-Fi in real time
mode. You can find further guidelines on Stream Vision on our web site
www.pulsar-nv.com

Note: the Stream Vision application allows you to update the firmware
features of your thermal imager.
Scan the QR codes to download Stream Vision free of charge:

Google Play (Android OS): iTunes (i0S):

/.TU

® USB CONNECTION

Connect one end of the USB cable (16) to the Micro-USB (15) port of
your device, and the other end to the USB port of your PC/laptop.

Turn the device on with a short press of the ON/OFF (1) button (device
that has been turned off cannot be detected by your computer).

Your device will be detected by the computer automatically; no drivers
need to be installed.

Two connection modes will appear
onthe display: [11] » Use as power
Memory card (external memory) '-I-' Use as memory card
and Power.

Select connection mode with UP
and DOWN buttons.

Confirm selection with a short press of the M button.

USB connection

Connection modes:

Memory card (external memory).

In this mode the device is detected by the computer as a flash card.
e \Is desigied [for work with the files saved in device's

@ oy, The devicé's fufictions are not available in this mode; the

delice tirnsleff Automaticay?

If video recording was in progress when connection was made,

recording stops and video is saved.

When USB is disconnected from the device where connection is in

the USB Mass storage device mode, the device remains on the OFF

state. Turn the device on for further operation.

Power.

In this mode PCl/laptop is used as an external power supply. The
status bar shows icon —a&= . The device continues operating and all
functions are available.

Note: The Battery packinstalled in the device is not being charged!
When USB is disconnected from the device when in the Power mode,
the device keeps operating with Battery Pack, if available, and it has
sufficient charge.
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® WIRELESS REMOTE CONTROL
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(bought separately)

Wireless remote control (RC) duplicates the power on function,
digital zoom, rangefinder control, and menu navigation.

@ TECHNICAL INSPECTION

Check:
External view (there should be no cracks on the housing).
The state of the objective and eyepiece lenses (there should be no
cracks, spot, dust, deposits etc.).
The state of the Battery Pack (should be charged) and electric
terminals (there should be no oxidation).
Correct functioning of the controls.

The table presented below lists some potential problems that may occur

Controller Button Button Button
(18) ON (19) ZOOM (20) LRF (21)
Brief press Enter quick  Turnon Activate Activate
menu device / incremetal rangefinder /
Calibrate zoom Measure
sensor distance ® TROUBLESHOOTING
Long press Enter main Display Off / Activate Activate
menu Turn off function PiP  SCAN mode

device

when using the device. If a problem encountered with the device is not
listed, or if the recommended action does not resolve the problem, the

unitshould be returned for repair.

Check Corrective action

Battery Pack is discharged. Charge the battery.

USB cable is damaged. Replace USB cable.

ply is Charge the external power
supply (if necessary).

Clockwise Increase
tati parameter, Problem
rotation move upwards The thermal imager
will not turn on.
Counter- Decrease The device does not
clockwise  parameter, operate on external
rotation move
downwards

MAINTENANCE AND STORAGE

Maintenance should be carried out no less frequently than twice a
year, and should consist of the following measures:

Wipe external plastic and metal surfaces clean of dust and dirt with

a soft cloth moistened with a synthetic cleaning agent.

Clean the electric terminals of the Battery Pack and device's battery

slot using a grease-free organic solvent.

Check the objective and eyepieces lenses; rangefinder’s emitter

the Before using an external power
device with certain external supply, install the Battery Pack
power supplies (like power (it may be empty) on the

bank) is not guaranteed device. You can remove the
unless the standard Battery Pack once the device
turns on.

operate on external

power supply.

Battery Pack is not

installed on the

device. IPS5/IPS10 Battery Pack is
installed.

The image is blurry,
with vertical stripes
and uneven
background.

Calibration is required. Carry out calibration according
to Section

“SENSOR CALIBRATION".

The image is too Brightness or contrast level
dark. is too low.

Adjust brightness/contrast with
the UP/DOWN buttons.

Poor image quality /
Detection range
reduced.

and receiver lenses. If required, remove dust and sand (preferably
by a noncontact method). Clean the external surfaces of the lenses

Problems described may arise in adverse weather conditions
(show, rain, fog etc.).

with products expressly designed for this purpose.
Store the device in a carrying case. Remove the Battery Pack
for long-term storage.

Smartphone or tablet Password in the unit was
PC cannot be changed.
connected to the

Delete network and connect
again inserting the password
saved in the device.

device. There are too many Wi-Fi

To ensure stable Wi-Fi

networks in the area where the performance, move the device

device is located which may
cause signal interference.

to an area with few or no Wi-Fi
networks.
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Problem

Check Corrective action NOTES

No Wi-Fi signal or
erratic signal.

The device is beyond reliable  Place the device in line-of-sight
Wi-Fi range. of the Wi-Fi signal.

There are obstacles between

the device and the signal

receiver (i.e. concrete walls).

The device cannot
be powered on

with wireless remote
control.

Remote control is not Activate the remote control
activated. according to instructions.
Low battery. Install a new CR2032 battery.

When using the
scope at below zero
temperatures the
image quality is
worse than at
positive
temperatures.

Because of variations in thermal conductivity, objects (surrounding
environment, background) under observation become warm more
quickly at above-zero temperatures, which allows higher
temperature contrast and, thus, the quality of the image produced
by athermalimager will be better.

At low operating temperatures, objects under observation
(background) normally cool down to roughly identical
temperatures, which leads to lower temperature contrast, and to
image quality (precision) degradation. This is normal for thermal
imaging device.

Rangefinder will not
measure distance.

There is an object in front of Make sure that: the lenses are

tu | on.ru

preventing signal
transmission.

The device is not bein

steadily when measuring. when measuring.

Distance to the object Pick an object at a distance

exceeds 1000 m. longer than 1000m.

Low reflection ratio (for Pick an object with higher

example, tree leaves). reflection ratio (see point
”Peculiarities of operation”
in section 14.

Large measurement
error.

Inclement weather conditions (rain, mist, snow).
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SPECIFICATIONS
MODELE ACCOLADE LRF
SKU#

Microbolométre

Type

Résolution, pixels

Taux de rafraichissement, Hz

Taille pixels, pm

Caractéristiques optiques
Grossissement, x

Zoom numérique continu, x

Zoom numérique

Lentille d'objectif

Distance de prise de vue rapprochée, m
Diametre pupille de sortie, mm

Champ de vision (H), degrés / m@100m
Réglage distance interpupillaire, mm
Réglage de dioptre, D

Distance maxi d'observation d'un animal,

comme un cerf, m

Affichage

Type

Résolution, pixels
Caractéristiques opérationnelles
Alimentation

Type batterie /

capacité / tension sortie
Alimentation extérieure
Temps de fonctionnement sur
bloc batterie (a t =22 °C), h*
Degré de protection,

code IP (CEI60529)
Températures opératoires
Dimensions, mm

Poids (sans batteries), kg
Enregistreur vidéo
Résolution vidéo/photo, pixel
Format vidéo/photo

Mémoire incorporée

Capacité de mémoire incorporée
Voie Wi-Fi

Fréquence

Standard

Distance de réception en
ligne de visée directe, m

Caractéri du télémetre
Classe de dispositifs laser selon
IEC 60825-1:2014

Longueur d'onde, nm

Distance de mesure maximale, m**
Précision de mesure, m

* La durée de fonctionnement réelle dépend du degré d'utili:

et du télémetre.

® CONTENUS DE L'EMBALLAGE

Jumelles d'imagerie thermique
Accolade LRF

Mallette de transport
Courroie de cou

XP50 ) -
?,(;'2185 77418 Bloc batterie IPS5 Manuel d'utilisation
Chargeur de batterie avec Chiffon pour objectif
Non refroidi Non refroidi i i i
334288 640x480 crlargeur alimentation secteur Carte de garantie
50 50 Cable USB
17 17
3,1 2,5
3,1-12.4 2,5-20
x2/x4 X2/x4/x8
11,2 11,2 @® DESCRIPTION
3 3 ) . ) . .
5 5 Les jumelles d'imagerie thermique Accolade LRF sont basées sur un
9,8/17,2 12,4/218 capteur IR (microbolomeétre non refroidi) et comportent plusieurs
52'71 56-71 modéles avec divers grossissements, et divers diamétres de lentille.
+: 5 . .
Les jumelles offrent une observation confortable avec les deux yeux.
1350 1800 Les jumelles sont équipes d’un télémetre intégré qui mesure la distance
d’'un objet a une distance de jusqu'a 1000m.
AMOLED AMOLED . R e . .
640x480 640x480 Les jumelles sont congues pour étre utilisées la nuit ou le jour par

S 80 défa s (Brouillard, smog, pluie) pour voir a
bstacles squant Igs cibles (branches, herbes hautes,
illes épalisses, efc.).

5V (USB) 5V (USB) Les jumelles ne nécessitent pas une source de lumiére extérieure et ne
7 7 sont pas affectées par I'exposition a une lumiere brillante.

Les jumelles d'imagerie thermique Accolade LRF sont congues pour
IPX7 IPX7 divers domaines d'applications comprenant la chasse de nuit,
25°C ... +50 °C 25°C ... +50 °C l'ob tion. l'orientati scise | srations d ¢ t
164x130x64 164x130x64 observation, I'orientation précise, les opérations de sauvetage, etc.
0,6 0,6 ,

@® CARACTERISTIQUES

640x480 640x480 L R,
avi/ jpg avi/ jpg Principales caractéristiques:
8 Gb 8 Gb

Télémeétre laser précis intégré (jusqu'a 1000m)
Confortable pour longue observation
Ecartement inter-pupillaire variable

Taux de rafraichissement 50 Hz

Enregistreur vidéo incorporé

150 min vidéo ou >10 000 images

2,4GHz
802,11 b/g/n

2,4GHz
802,11 b/g/n

15 15 Module Wi-Fi intégré
Transmission vidéo via Wi-Fi
1 ] Partage vidéo en direct via Internet
Affichage AMOLED résistant au gel
905 905 AP e
1000 1000 Télémeétre stadiamétrique

1 1 Batteries rechargeables a changement rapide et longue durée
Complétement étanche (IPX7)

du Wi-Fi, de I' g vidéo intégré

** Dépend sur les caractéristiques de I'objet sous observation et les conditions environnementales.
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Fig. 1

Supplémentaires caractéristiques:

Mode “Picture-in-Picture”

Palettes de couleurs

Trois modes opératoires

Trois modes de calibration

Réglage manuel de contraste et luminosité

@® VUE EXTERIEURE ET COMMANDES

@ Bouton marche/arrét ON/OFF / calibration

® Bouton navigation UP

(® Bouton MENU

@ Bouton enregistrement REC

(® Bouton navigation DOWN

® Bagues de réglage de la distance interpupillaire

® Bagues de réglage de dioptre ‘ \
Bague de mise au point d'objectif N
® Blocbatterie [} { o

Levier pour bloc batterie

(D Montage trépied

@2 Systéme de refroidissement de radiateur
@ Couvercle de lentille

(9 Objectif

@ Port micro-USB

@9 Cable USB

@) Telémetre laser intégré
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® DESCRIPTION DES BOUTONS

35

BOUTON | ETAT DE L'APPAREIL | PREMIER APPUI AUTRES APPUIS COURTS | APPUILONG
COURT
ON/OFF| L'appareil est Alimentation Calibrez le capteur

(1)

éteint

branchée

Mode affichage
OFF (éteint)

Allumez Calibrez le capteur
I'affichage

L'appareil est
allumé

Calibrez le capteur

Eteignez I'affichage/
coupez |'alimentation

UP (2)

Régulier L Commutez entre les
(observation) Activer télemetre laser palettes de couleur
Télémetre Mesurer la distance Mode SCAN ON/OFF

Navigation de
menu

Navigation vers le haut/vers la droite

MENU (3)

Régulier
(observation)

Lancez le Commutez entre
menu rapide les fonctions
de menu rapide

Lancez le menu
principal

Navigation de
menu

Confirmez la sélection

DOWN
()

Régulier
(observation)

Réglez le zoom‘umﬂje i

Navigation de
menu

Navigation vers |MS/V

REC (4)

Mode vidéo Démarrer Pause / reprendre Aréter
l'enregistrement | I'enregistrement vidéo | 'enegistrement
vidéo vidéo /

Passer en
mode photo
Mode photo Prendre une photo Passer en mode

vidéo

UTILISATION DU BLOC BATTERIE

Les jumelles d'imagerie thermique Accolade LRF
sont livrées avec un bloc batterie Li-lon
rechargeable IPS5 ayant une autonomie maximum
de 7 heures. N'oubliez pas de charger le bloc
batterie avant la premiere utilisation.

ON/OFF

REC

Charge:
Soulevezle levier (C) du chargeur.
Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.
Installez le bloc batterie dans le chargeur comme montré dans I'image
(Pic.2); encliquetez le levier (C).
Au moment de l'installation, un voyant LED vert (D) sur le chargeur
s'allumera et commencera a clignoter:
- une fois sila charge de la batterie est comprise entre 0 % et 50 %.
- deux fois sila charge de la batterie est comprise entre 51 % et 75 %.
- trois fois sila charge de la batterie est comprise entre 76 % et 100 %.
Si le voyant s'allume en vert en fixe, la batterie est chargée au
maximum. Vous pouvez séparer la batterie du chargeur en soulevant
le levier (C).
Si l'indicateur du chargeur s'allume en rouge en continu lors de
l'installation de la batterie, le niveau de charge de la batterie est
probablement inférieur a I'acceptable (la batterie a été longtemps
en décharge profonde). Conservez la batterie dans le chargeur
pendant une longue période (jusqu'a plusieurs heures), enlevez et
réinsérez-la.
Si l'indicateur commence a clignoter en vert, la batterie est bonne;
S > i a s'allémer en fouge, elle est défectueuse.

@ i pas la batteri

aécordez |alpris8 miero- cable USB au port (E) du chargeur.

Raccordez la prise micro-USB au chargeur.

Insérez la fiche méale du chargeur dans la prise femelle 220 V.

Z
74

C
E .
Chargeur Prise 220V
L'embase de |
chargement
Fig. 2
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INSTALLATION:

Soulevezle levier (10).

Installez la batterie (9) dans la fente

spéciale sur le boitier de l'appareil

afin que I'élément F

(Fig. 3) apparaisse par en dessous.

Fixez la batterie en encliquetant le

levier. ),
Mesures de sécurité: Fig. 3

Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie.

L'utilisation d'un autre chargeur peut endommager définitivement le

bloc batterie ou le chargeur et peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie est stockée pendant une longue période,

elle ne doit pas étre complétement chargée ou complétement

déchargée.

Ne chargez pas immédiatement la batterie aprés I'avoir

amenée depuis un environnement froid vers un

environnement chaud. Attendez 30-40 minutes pour que la

batterie se réchauffe.

Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.

N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommagé.

Chargez le bloc batterie a une températurg.entrg,0 °

Sinon la durée de vie de la batte i i

Ne laissez pas le bloc batterie av!

I'alimentation secteur pendant plu

recharge compléte.

N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a

une flamme nue. N'immergez pas dans l'eau la batterie.

Ne connectez pas un appareil extérieur soutirant une intensité

supérieure a l'intensité maximum autorisée.

Le bloc batterie est protégé contre les court-circuits. Cependant, il

faut éviter les situations pouvant provoquer un court-circuit.

Ne démontez pas et ne déformez pas le bloc batterie.

Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas la batterie.

Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures

négatives, sa capacité diminue, ceci est normal et n'est pas un

défaut.

N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles

indiquées dans le tableau — ceci pourrait diminuer la durée de vie

de la batterie.

ALIMENTATION EXTERIEURE
L'appareil peut étre alimenté par une alimentation extérieure comme un

chargeur Power Bank (5V).
Raccordez I'alimentation extérieure au port USB (15) de I'appareil

(Fig.1).

tul

L'appareil se commute alors sur 'alimentation extérieure, et le bloc
batterie IPS5 commencera a se charger lentement.

L'écran affichera I'icone batterie C#3 indiquant le niveau de charge
en pourcentage.

Si I'appareil fonctionne sur une alimentation extérieure, mais si la
batterie IPS5 n'est pas connectée, I'icone —@= estaffichée.
Lorsque l'alimentation extérieure est déconnectée, I'appareil passe
sur le bloc batterie interne sans s'éteindre.

@ UTILISATION

AVERTISSEMENT! Ne pointez pas I'objectif de jumelles sur une
source lumineuse intense comme un appareil émettant des rayons
lasers ou sur le soleil. Ceci peut rendre les composants
électroniques inopérants. La garantie ne couvre pas les dommages
causés par une utilisation incorrecte.

AVERTISSEMENT! Le systéme de refroidissement du radiateur (12)
devient chaud pendant le fonctionnement: ceci est normal et
permet d'augmenter la sensibilité du dispositif.

Mise sous tension et configuration d'image
Ouvrezle couvercle de lentille (13).

d e ispositif uyamt rapidement sur le bouton
@ FE (1)

Reglezllla distancey int laire a l'aide des bagues (6) en
rapprochant ou éloignant les oculaires les uns des autres.

Pour obtenir une image bien contrastée des icones sur l'affichage,
faites tourner les bagues de réglage de dioptre (7). Ensuite, il n'est
pas nécessaire de faire tourner la bague de réglage de dioptre pour la
distance ou d'autres conditions.

Pour mettre au point sur I'objet observé, faites tourner la bague de
mise au point (8).

Pour régler la luminosité et le contraste de I'affichage et pour un zoom
continu, consultez la section FONCTIONS DU MENU RAPIDE.
Apreés utilisation, maintenez enfoncé le bouton ON/OFF pour éteindre
le dispositif.

@ CALIBRAGE DU CAPTEUR

Le calibrage permet de mettre a niveau la température de fond du
microbolométre et elle élimine les défauts d'image (par exemple image
figée, rayures verticales, etc.).

Il'y a trois modes de calibrage: manuel (M), semi-automatique (SA) et
automatique (A).

Sélectionnez le mode voulu dans I'option du menu « CALIBRATIONS ».
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Mode M (manuel)

Fermez le couvercle de lentille, allumez le dispositif en appuyant
rapidement sur le bouton ON/OFF (1). A la fin du calibrage, ouvrez le
couvercle de lentille.

Mode SA (semi-automatique)

Le calibrage est activé en appuyant rapidement sur le bouton
ON/OFF. Vous n'avez pas a fermer le couvercle de lentille (le capteur
estfermé automatiquement avec I'obturateur interne).

Mode A (automatique)

Le dispositif se calibre elle-méme en utilisant I'algorithme logiciel.
Vous n'avez pas a fermer le couvercle de lentille (le capteur est fermé
automatiquement avec l'obturateur interne).

Le calibrage assisté par I'utilisateur est possible a I'aide du bouton
ON/OFF dans ce mode (en mode semi-automatique).

ZOOM NUMERIQUE DISCRET

Le dispositif vous permet d'augmenter rapidement le grossissement de
base (voir laligne « Zoom numérique » dans le tableau de spécifications)
en le multipliant par deux ou par quatre (et par 8 dans les modéles XP), et
vous permet de revenir au grossissement de base. Pour faire
fonctionner le zoom numérique discfet, @gpu suBtes, méht suF le
bouton DOWN (5). Le zoom numériq g esle
redémarrage de l'appareil. [

FONCTIONS DE MENU RAPIDE
Le menu rapide vous permet de modifier les réglages de base
(luminosité et contraste de I'affichage, zoom numérique continu).
Lancez le menu en appuyant rapidement surle bouton M (3).
Pour basculer entre les fonctions ci-dessous, appuyez plusieurs fois
surle bouton M.
Luminosité . — appuyez sur les boutons UP (2)/ DOWN (5) pour
faire varier la luminosité de 00 a 20.
Contraste @) —appuyez sur les boutons UP/ DOWN pour faire varier
le contraste de I'affichage de 00 a 20.
Zoom numeérique ®\- appuyez sur les boutons UP/ DOWN pour
faire varier le zoom numérique de 1,0x a 4,0x (ou 8,0x sur les
modeéles XP). Le zoom numérique continu peut varier par pas de
0,1x.

Notes

- Le grossissement réel est le produit du grossissement de base par le
zoom numérique continu. Par exemple: le grossissement de base du
dispositifest 3,0x, la valeur du zoom numérique continu est x1,7.
Le grossissement réel est 5,1x (3,0%1,7).

- Les réglages luminosité et contraste de l'affichage sont sauvegardés
dans lamémoire lorsque la lunette est éteinte.

Pour quitter le menu rapide, maintenez le bouton M enfoncée ou
attendez 5 secondes pour quitter automatiquement.

FONCTIONS DU MENU PRINCIPAL

Lancezle menu par un appuilong surle bouton M (3).

Appuyez sur les boutons UP (2)/ DOWN (5) pour commuter entre les
options du menu.

La navigation du menu cyclique: dés que la derniére option du menu
correspondant au premier onglet est atteinte, la premiére option du
menu du second ongletdémarre.

Lancez une option du menu par un appui court sur le bouton M.
Quittez le menu par un appuilong sur le bouton M.

rti aI| auto q meRt apres 10 sd'inactivité.
enu ntdu curseur » n'est mémorisé que
d I Ia s de travail (c-a-d jusqu'a ce que le

dlsposmf 30|t etelnte Au redémarrage de le dispositif et au
lancement du menu, le curseur se placera sur la premiére option du
menu.

CONTENUS DU MENU:

ONGLET1

Menu

°- .m
Wi-Fi ON/OFF =

e

Mode opératoire  .x.

A Montagnes

24 Forét
& lIdentification

Black hot (chaud noir)

White hot (chaud blanc)

Red hot (chaud rouge)

Red monochrome (rouge monochrome)
Rainbow (arc-en-ciel)

Ultramarine

Violet

Sepia

Modes de couleurs @ ........
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M Manuel

Mode de calibrage 4, ___...__
~r SA Semi-Automatique

A Automatique

b (pag)- 12345

8& » Propriétaire

Configuration Wi-Fi =

Invité
ONGLET2 . ‘
o » ® Langue
Date
Configurations » P—
generales {§} @ Heure
Unité de mesure

Télémétre LRF| .
H < Parametres par défaut

ﬁ Format
. N o
Télécommande

Traitement de

5| Choix du reticule

pixels morts ] 4, TPA
Information (0) () FHD
d'appareil

Contenus du menu et description
= Wi-Fi Wi-Fi ON/OFF (marche/arrét)

— « Lancez le menu principal par un appui long sur le
> = bouton M (3).

« Sélectionnez le mode a l'aide des boutons UP(2) /

R DOWN (5)

. AIIumez/Etei%lr;ez le Wi-Fi en appuyant rapidement
surle bouton

s Sélection du mode opératoire
Mode Il'y atrois modes opératoires automatiques:

Chaque mode comprend une combinaison optimale
des paramétres (luminosité, contraste, gain, etc.) pour
donner la meilleure image possible dans des conditions
particulieres d'observation.

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez le mode a l'aide des boutons UP(2) /
DOWN(5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M

'y

Montagnes

ad

Forét

@

Identification

Mode contraste renforcé

Parfait pour observer des animaux sur un fond de roche
dans les zones montagneuses.

Mode afaible contraste

Parfait pour observer des animaux sur un fond de
végeétation.

Mode universel pour divers modes d'observation.

@

Modes de
couleurs

lack ale

orrespond @ un

st ungitempéra re e evée)
n el hot -

Sélection de palettes de couleurs
Le mode image de base est «White Hot».

L'option du menu «Modes de couleurs» vous
permet de sélectionner une autre palette.

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Lancez le sous-menu par un appui court sur le
bouton M

« Sélectionnez I'une des palettes ci-dessous en
appuyant rapidement sur les boutons UP (2)/

DOWN (5).

« Confirmezla sélection en appuyant rapidement surle
bouton M

chaud noir (la couleur blanche
erature basse, la couleur noire

Red monochrome - Igouge monochrome
Rainbow - Arc-en-ciel

Ultramarine

Violet

Sépia

Commutez entre la palette sélectionnée dans la menu
et la palette de base en appuyant rapidement sur le
bouton UP (2).

4 N
~r
Mode de
calibrage

Il'y a trois modes de calibrage: manuel (M), semi-
automatique (SA) et automatique (A).

o Lancez menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement sur le
bouton M

« Sélectionnez I'un des modes de calibration ci-
dessous al'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M

Plus d'informations dans la section «Calibrage du
capteur».
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Configuration
Wi-Fi

Configuration
du mot de
passe

b [pas)--- 12345
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Configuration
du niveau
d'acceés

gad

Invité

» Propriétaire « Niveau d'acce

Configuration Wi-Fi

Ce menu vous permet de configurer votre dispositif
pour fonctionnement dans un reseau Wi-Fi.

Cette option du menu vous permet de définir un mot
de passe pour accéder a votre imageur thermique a
partird'un appareil extérieur.

Le mot de passe sert a connecter un appareil
extérieur (par exemple smartphone) a votre
imageur thermique.

o Lancez le sous-menu Wi-Fi en appuyant
rapidement surle bouton M (3).

Le mot de passe par défaut «12345» est affiché.

Définissez le mot de passe souhaité a l'aide des
boutons UP (2)/ DOWN (5) (le bouton UP
augmente la valeur; le bouton DOWN la diminue).
Commutez entre les chiffres en appuyant
rapidement surle bouton M.

Sauvegardez le mot de passe et quittez le sous-
menu par un appuilong surle bouton M.

Cette option du menu vous permet de définir le
niveau d'acces requis de l'application Stream
Vision a votre dispositif.

Stream Vision
dispositif.

« Niveau d'acces 'l : St
Vision a accés uniquement aux images vidéo en
temps réel de la lunette.

i

Configurations
generales

Langue
> ---English

Les réglages suivants sont disponibles:

Sélection de langue

« Lancez le menu principal par un appui long sur
le bouton M (3).

« Sélectionnez “Confi urationsvgenerales" a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5).
Confirmez la sélection en appuyant rapidement
sur le bouton M.

« Sélectionnez “Langue” a |'aide des boutons UP
/| DOWN.

« Sélectionnez I'une des langues d'interface
disponibles en appuyant rapidement sur les
boutons UP/ DOWN: anglais, francais,
allemand, espagnol, russe.

« Sauvegardez la sélection et quittez le sous-
menu par un appui long sur le bouton M.

Date

Réglage de la date

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

«Sélectionnez “Confi%urations
enerales” a |'aide des boutons UP (2)/ DOWN
5). Confirmez la sélection en appuyant

rapidement surle bouton M.

« Sélectionnez “Date” a l'aide des boutons UP /
DOWN. Confirmez en appuyant rapidement sur
le bouton M.

« La date est affichée sous le format suivant:
AAAA/MM/JJ.

« Sélectionnez les valeurs correctes pour I'année,
le mois et la date en appuyant rapidement sur les
boutons UP/ DOWN.

« Commutez entre les chiffres en appuyant
rapidement sur le bouton M.

« Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le
sous-menu par un appuilong sur le bouton M.

o)

Heure

Réglage de I'heure

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

«Sélectionnez “Configburations
?enerales” a l'aide des boutons UP (2)/ DOWN
'

ur ge nfigmez la sélection en appuyant
u idementsur le bouton M.

s lection “Heure” a l'aide des boutons UP /

amil WN? firmez en appuyant rapidement sur

le bouton M

Sélectionnez le format souhaité de I'neure en
appuyant rapidement sur les boutons UP/
DOWN. 24 ou PM/AM (apres midi/avant midi)

Commutez le réglage de I'heure en appuyant
rapidement surle bouton M.

Sélectionnez I'neure en appuyant rapidement sur
les boutons UP/ DOWN.

Passez au réglage des minutes en appuyant
rapidement surle bouton M.

Sélectionnez les minutes en appuyant
rapidement surles boutons UP/ DOWN.

Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le
sous-menu par un appuilong sur le bouton M.

Unité de
mesure

y ()

Meters

Sélection des unités de mesure

« Lancez le menu principal par un appui long sur
le bouton M (3).

« Sélectionnez “Confi urationsvgenerales” a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
sur le bouton M.
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Sélection des unités de mesure

Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

Sélectionnez “Configurations generales” a
I'aide des boutons UP%Z)I DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

Sélectionnez “Unité de mesure” a l'aide des
boutons UP / DOWN. Confirmez en appuyant
rapidement surle bouton M.

Lancez le sous-menu «M/Y» en appuyant
rapidement sur le bouton M.

Sélectionnez le format souhaité de I'heure en
appuKl nt rapidement sur les boutons UP/
DOWN, appuyez a nouveau sur M.

Le menu sera quitté automatiquement.

O

Configuration
par defaut

Rétablissement des réglages par défaut

« Lancez le menu principal par un appuilong sur le
bouton M (3).

Sélectionnez “Configurations generales” a
I'aide des boutons UP%Z)I DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

Sélectionnez “Configuration par défaut” a I'aide
des boutons UR / i
rapidement sufle

En a"i)uyant r n
DO , sélectionnez” «Oui» pour retablir les
réglages par défaut ou «Non» pour les
abandonner.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Si «Oui» est sélectionnée, I'affichage indiquera «
Rétablissement des réglages par defaut » et les
options «Oui» et «Non». Sélectionnez «Oui»
pour rétablir les réglages par défaut.

Si «Nonp est sélectionné, I'act'ion est
abandonnée etle sous-menu est rappelé.

Mode opératoire d’enregistreur—vidéo
Mode opératoire —forét

Mode calibration —automatique

Langue —Anglais

Wi-Fi— état (mot de passe par défaut)

« Zoom numérique —x1

PiP - éteint

Palette de couleurs — White Hot (chaud blanc)
Unité de mesure - métrique

Avertissement: les réglages de date et d'heure, la carte des pixels par
défaut et I'activation de la télécommande ne sont pas rétablis.

Format

tulon

Cette option du menu vous permet de formater la
carte flash ou la carte mémoire de votre dispositif
(tous les fichiers en mémoire seront effacés).

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez “Configurations generales” a
I'aide des boutons UP%Z)I DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

Sélectionnez “Format” a I'aide des boutons UP /
DOWN. Confirmez en appuyant rapidement sur
le bouton M.

En a"i)uyant rapidement sur les boutons UP/
DO , sélectionnez «Oui» pour formater la
carte mémoire ou «Non» pour revenir au sous-
menu.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Si «Oui» est sélectionné, I‘affichage affichera
«\Voulez-vous formater la carte mémoire?» et
«Oui» et «Non» en option. Sélectionnez «Oui»
pour formater la carte mémoire.

Le message «Formatage de la carte mémoire»

fig qudlle formatage est en cours.
la filg dufformatage, le message «Formatage
rmigé»

t affiche.

Si «Non» est sélectionne, le formatage est
abandonné et le sous-menu est rappelé.

En appuyant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, déplacez le marqueur pour l'aligner avec
un pixel défectueux.

Faites passer la direction du marqueur de
horizontal a vertical et vice et versa en appuyant
rapidement surle bouton M.

Alignez le pixel défectueux avec la croix fixe dans
le cadre, le pixel doit disparaitre.

Supprimez le pixel défectueux en appuyant
rapidement surle bouton REC (4).

Un bref message OK apparait dans le cadre en
casde succés.

Ensuite vous pouvez supprimer un autre pixel
défectueux en déplagant le marqueur sur
I'affichage.

o Quittez I'option «Réparation de pixels
défectueux» par un appuilong du bouton M.
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Rétablissement de la configuration par défaut
des pixels défectueux

Cette option vous permet d'annuler la suppression

des pixels défectueux et de les remettre a leur état

initial.

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Sélectionnez I'icone O etappuyez sur M.

« Sélectionnez «Oui» si vous voulez rétablir la
configuration par défaut des pixels défectueux,
ou sur «Non» sivous ne voulez pas.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

LRF | Télémetre

« Lancezle menu principal par un appuilong sur le bouton M (3).

« Sélectionnez avec le sous-menu “Télémétre” avec les boutons
UP (3)/DOWN (5) . Lancez en appuyantrapidementsur M.

« Sélectionnezle paramétre souhaité avec les boutons
UP/DOWN.

5l Choixdureticule de télémétre

- Sélectionnez la configuration du reticule de
télémetre parmi les trois types disponibles avec
les boutons UP (2)/DOWN (3).

< Confirmez votre sélect
rapidement surle bouton M (3

< Au démarrage, le réticule de Visée disparait de
I'affichage et seulement I'indicateur de télémétrie
est affiché.

« En 4 secondes d'inactivité, le réticule de visée
réapparait sur l'affichage.

£, Fonction “TPA”

La fonction “TPA” permet de mesurer I'angle de 'emplacement de
la cible (angle d’élévation). Cette fonction étant activee, I'angle est
affiché de fagon permanente au cours du fonctionnement de
I'appareil. La fonction étant désactivée, I'angle reste toujours affiché
au cours du fonctionnement du viseur. o

« Sélectionnez pour activer la fonction. m
« Validezle choix par un appuiinstantané sur le bouton M (3).

(m) Fonction “THD”

« Lafonction “THD” (distance horizontale réelle) permet de mesurer
la distance horizontale réelle jusqu’a la cible, en tenant compte de la
valeur d’angle d’élévation.

« Sélectionnez pour activer la fonction.

« Validez le choix par un appui instantané sur le bouton M (3). Parla
suite, lors de la mesure de la distance, audessus des chiffres, qui
indiquentl’éloignement, T'inscription THD sera affichée.

Télécommande

N Activateur de téléecommande (acheté séparément)

Avant d'utiliser la télécommande, n'oubliez pas de

I'activer ainsi:

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez “Télécommande” a l'aide des
boutons UP (2)/ DOWN (5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Appuyez sur le bouton M (3), le compte a rebours démarre (30 s)

pendant lequel maintenez enfoncé pendant deux secondes un bouton

RC.

Si l'activation est réussie, le message « Connexjon terminée » est
affiché. En cas d'erreur, le message «Echec connexion»
apparait .Répétezlaprocédure.

Latélécommande RC est activée et préte a étre utilisée.

Pour désactiver, appuyez sur le bouton M. Attendez que le compte a
rebours expire sans appuyer sur un bouton RC pendant 30 secondes.
Toutes les télécommandes précédemment liées a votre appareil sont
maintenant désactivées.

Réparation des pixels défectueux

LTUR

Pendant le fonctionnement d'un imageur
i pixels défectueux (morts) (points
rillants de luminosité constante)
peuventfdevenir visibles sur le capteur. Les pixels
S r le capteur peuvent augmenter
proportionnellement lorsque le zoom numérique
estactivé.

Les jumelles thermiques Accolade LRF permettent
a l'utilisateur de réparer les pixels défectueux sur le
détecteur en utilisant une méthode basée sur un
logiciel ou permettre d'abandonner la suppression.

[

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez “Traitement de pixels morts” a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5). Confirmez
Il\z,alsélection en appuyant rapidement sur le bouton

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Y4
A

® « Sélectionnez l'icone en appuyant rapidement
X surle bouton M.

o« Un marqueur (H)X apparait a gauche de
I'affichage.

« Adroite de I'affichage, apparait «une loupe» (G) —
une image grossie dans un cadre avec une croix
fixe X , congue pour détecter plus facilement un

pixel défectueux et pour associer le pixel au
marqueur, les fléeches horizontales et verticales
pour les axes X et Y (I) indiquant le mouvement
dumarqueur.
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En ve\lm)u ant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, déplacez le marqueur pour l'aligner avec
un pixel défectueux.

Faites passer la direction du marqueur de
horizontal a vertical et vice et versa en appuyant
rapidement surle bouton M.

Alignez le pixel défectueux avec la croix fixe dans
le cadre, le pixel doit disparatitre.

Supprimez le pixel défectueux en appuyant
rapidement sur le bouton REC (4).

Un bref message OK apparait dans le cadre en
cas de succes.

« Ensuite vous pouvez supprimer un autre pixel
défectueux en deéplagant le marqueur sur
I'affichage.

« Quittez I'option «Réparation de Blixels
défectueux» par un appuilong du bouton M.

Rétablissement de la configuration par défaut
des pixels défectueux

Cette option vous permet d'annuler la suppression

des ;l)lxels défectueux et de les remettre a leur état

initial.

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Sélectionnez 'cone & etappuyez sur M.

« Sélectionnez siVieus/ o refabligyla
configuration par, t : X,
ou sur «Non» siou voulez

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur
le bouton M.

A Attention! L'affichage d'un imageur thermique peut avoir 1-2
pixels représentés comme des points blanc brillant ou de couleur
(bleu, rouge) qui ne peuvent pas étre supprimés et ne sont pas un

défaut.
@ Cette option permet a I'utilisateur d'afficher les
. informations suivantes concernant le dispositif.
Information . .
d'appareil ® Nom complet ® Versionlogicielle
® Numéro SKU ® Version matérielle

® Numérodesérie ® Information de service

Sélectionnez I'option du menu «Information d'appareil» en appuyant
rapidement sur le bouton M (3) pour revoir les informations.

® BARRE D'ETAT

La barre d'état se trouve en bas de l'affichage et elle donne des
informations sur I'état opératoire de la lunette, incluant :

O 22 A 16x N 12:30AM ()

1 2 3 4 5 6 7
(1) Palette de couleurs (affichée uniquement si la palette «chaud noir»
est sélectionnée).
(2) Mode opératoire
(3) Mode calibration
(en mode calibration automatique, trois secondes avant la calibration
automatique, un temporisateur arebours  00:01 est affiché a la place
de l'icbne mode calibration).
(4) Grossissement maximum actuel (par example, 16x)
(5) Connexion Wi-Fi
(6) Horloge
(7) Niveau de charge de la batterie
(sila lunette est alimentée par Battery Pack) ou
Indicateur de charge de la batterie extérieure —a=

(ﬂﬂﬁmentr)atrjﬁmentaﬁon extérieure)
[ |

® TELEMETRE INCORPORE

« L'appareil est doté d'un télemetre incorporé (9), qui permet de
mesurer la distance jusqu'a l'objet d'observation (maxi 1000m).

Mode opératoire:

« Allumez le viseur, réalisez le setting de I'image du viseur en se référant
aux instructions décrites a la section 9, appuyez sur le bouton de
télémeétre LRF (2) ou sur le bouton “LRF” (21) de la télécommande —
sur |'écran apparaitera le reticule de télémeétre (alors le réticule de
viseur disparaitera), Au coin droit en haut de I'écran apparaissent les
traits des valeurs de distance avec l'unité de mesure, le télémetre
passe en mode de veille.

« Sile mode PiP est activé, le réticule disparait de I'écran lorsque vous
activez le télémétre et la fenétre de PiP reste active.

« Pointez le réticule de télémétre sur l'objet et appuyez sur le bouton
LRF.

« Au coin droit en haut de I'écran s'affichera la distance en meétres (ou en

ards).

R()elmam;ue: si, aprés la réalisation de la mesure, le télémeétre reste non utilisé

pendant plus de trois secondes, il sera débranché et le réticule de visée

apparaitera.
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Mode opératoire SCAN:

Afin de mesurer la distance en mode de scanning, maintenez appuyé
pendant plus de deux secondes le bouton UP (2) ou LRF (21) de

la télécommande. La valeur de distance varie en mode on line en
fonction de la distance jusqu'a I'objet d'observation. Au coin droit en
haut de I'écran le message SCAN apparaitera. Pour quitter le mode de
scanning, appuyez encore une fois sur le bouton REC ou le bouton (17).

« En cas d'échec de I'opération de mesure, sur I'écran apparaiteront
des traits.

- Dans 3-4 secondes d'inactivité (pas de mesure est realisée) le
télémetre se éteint, le réticule de télémétre avec la valeur de distance
mesurée disparait et le réticule de visée apparait.

Notes:

- Pour sélectionner le réticule de télémetre, accédez a I'élément de
menu approprié.

- L'unité de mesure (métres ou yards) vous pouvez sélectionner dans
I'élément de menu correspondant.

Particularites d'utilisation du télémétre

La précision de mesure et la distance pouvant étre mesurée
dépendent du facteur de réflexion de la_surf; de_l'objet observeé et
des conditions atmos-phériques. L@ f: eflexi ction
des facteurs tels que texture, coulelr,/di
observé. En régle générale, les objets
présentant une surface brillante ont un facteur de réflexion plus élevé.

Mesurer la distance jusqu'aux objets menus est plus difficile par rapport
aux objets encombrants.

La précision de mesure est influencée par les facteurs tels que
conditions d'éclairage, brouillard, brume légere, pluie, neige. Les
résultats de la mesure peuvent étre moins précis pendant le travail
sous le soleil ou lorsque le télémetre est orienté vers le soleil.

ENREGISTREMENT VIDEO ET PHOTOGRAPHIE

Les jumelles thermiques Accolade LRF peuvent effectuer un
enregistrement vidéo et peuvent photographier I'image, celle-ci étant
mise dans la carte de mémoire interne.

Avantd'utiliser cette fonction, priére de lire les options du menu
«Réglage de date», «Réglage de I'heure», dans la section
«Fonctions principales du menu».

tul

L'enregistreur incorporé a deux modes de fonctionnement:

Mode vidéo Enregistrement vidéo E(%
L'appareil en mode VIDEO lors de la mise sous tension.

En haut et a gauche de I'écran, vous pouvez voiricone EB etletemps
d'enregistrement restant au format HH: MM (heures: minutes) 2:12.
Démarrez I'enregistrement vidéo en appuyant rapidement sur le
bouton REC (4).

Audémarrage de I'enregistrement vidéo, I'icobne 118 disparait, I'icone
REC et le temporisateur d'enregistrement sous le format HH:MM
(heures:minutes) apparaissent a la place.

Faites une pause et reprenez I'enregistrement vidéo en appuyant
rapidement surle bouton REC.

Arrétez I'enregistrement vidéo par un appuilong du bouton REC.

Les fichiers vidéo sont sauvegardés dans la carte mémoire apres
I'arrétde la vidéo.

Passez d'un mode a l'autre en appuyant longuement sur le bouton
REC (Vidéo-> Photo->Vidéo ...).

Mode photo Photographie

t une photo est sauvegardée dans la
auche de I'écran, vous pouvez voir
icone photo ; “>100" signifie que vous pouvez prendre plus de 100
photos.
Si le nombre d'images disponibles est inférieur a 100, la quantité
réelle d'images disponibles (par exemple 98) s'affiche a coté de
I'icéne
Notes:

- vous pouvez lancer et utiliser le menu pendant I'enregistrement
vidéo;

- les enregistrements vidéo et les photos enregistrées sont
sauvegardés dans la carte mémoire incorporée sous le format
img_xxx.jpg (photos) ; video_xxx.avi (vidéos). xxx — compteur a
trois chiffres pour les vidéos et les photos ;

- le compteur pour les fichiers multimédia ne peut pas étre remis a
zéro.
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Attention! .
- La durée maximum d'un fichier enregistré est sept minutes. A la

fin de ce temps, une vidéo est enregistrée dans un nouveau fichier.
Le nombre des fichiers enregistrés est limité par la capacité de la
mémoire interne du dispositif.

- vérifiez régulierement la capacité libre de la mémoire interne,
transférez le métrage enregistré sur un autre support mémoire
pour libérer de I'espace sur la carte mémoire interne.

IMPORTANT!

Pour lire les fichiers vidéo enregistrés par les appareils thermiques sur les
ordinateurs iOS, nous vous recommandons d'utiliser le player vidéo VLC
ou Elmedia player.

Lesliens de téléchargement et QR codes sontindiqués ci-dessous:

f=10] VLC VIDEO PLAYER [OFF40] ELMEDIA VIDEO PLAYER

AT hitp:/www.videolan.org/ q_;é"rm i https:/itunes apple.com/us/
LM vic/download-macosx.html |"-"'|f. T4 app/elmedia-multiformat-video/
[k Eﬁ-i:- Fone 1d9377595557mt=12

FONCTION WI-FI

Votre Accolade LRF comporte en

quile connecte a des appareils extéri
Allumez le module Wi-Fidans le m

Le fonctionnement Wi-Fi est affiché dans la barre d'état de la maniére
suivante:

Etat connexion Indication de la barre d'état

Le Wi-Fi est éteint. N
Wi-Fi activé par I'utilisateur.

Le Wi-Fi dans le dispositif est activé. T
Le Wi-Fi est allumé, pas de €
connexion avec l'appareil

Le Wi-Fi est allumé, I'appareil est \Q
connecté.

Votre dispositif est détecté par un appareil extérieur comme
Accolade LRF_XXXX, ou XXXX sont les quatre derniers chiffres du
numéro de série de l'appareil.

Aprés avoir généré un mot de passe sur un appareil extérieur (voir
I'option de menu «Configuration Wi-Fi» de la section «Fonction du
menu principal» dans ce manuel d'utilisation) et aprés avoir établi la
connexion, l'icone ”3\ dans la barre d'état devient tQ .

® FONCTION DISPLAY OFF (extinction affichage)

La fonction désactive la transmission de l'image a l'affichage en
minimisant sa luminosité. Cela empéche la divulgation accidentelle.

L'appareil continue a fonctionner. @ 0003

Display off
Lorsque I'appareil est allumé, activez la fonction «Display off» par un
appui long sur le bouton ON/OFF (1). L'affichage s'éteint. Le
message «Display off» apparait.
Pour activer I'affichage, appuyez brievement sur le bouton ON/OFF.
Maintenez enfoncé le bouton ON/OFF, |'écran affiche le message
"Display off" avec le compte a rebours, le dispositif s'éteigne.

® FONCTION PiP (image dans image)

La fonction PiP (image dans image) vous permet de voir une image
zoomée simultanément avec |'image principale dans une fenétre dédiée.
Activez/désactivez la fonction PiP par un
appuilong du bouton DOWN (5). *‘

pport dan§ la fenétre .
el appuyantirapidement sur le
oriDOVIN. »

L'image zoomée est affichée dans une fenétre dédiée, avec le
grossissement optique maximum affiché.

L'image principale est affichée avec le rapport de grossissement
optique correspondant au rapport x1,0.

Lorsque la fonction PiP est activée, vous pouvez utiliser le zoom
numeérique standard et continu. Le grossissement optique maximum
n'aura lieu que dans la fenétre dédiée.

Lorsque la fonction PiP est désactivée, I'image est affichée avec le
grossissement optique réglé pour la fonction PiP.

3.1x
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STREAM VISION (transmission en continu)

Les jumelles thermiques Accolade LRF utilisent la technologie Stream
Vision qui vous permet de transmettre en continu une image depuis
I'affichage de votre imageur thermique vers un smartphone ou une
tablette PC via Wi-Fi en temps réel. Vous trouverez d'autres informations
sur Stream Vision sur notre site Web www.pulsar-nv.com

Note: L'application Stream Vision vous permet de mettre a niveau les
fonctions logicielles de votre imageur thermique.

Scannez les codes QR pour télécharger gratuitement Stream Vision:

Google Play (Android 0S): [BE4#70]  iTunes iOS):
o]
o]

CONNEXION USB
Connectez une extrémité du cable USB (16) au port Micro-USB (15)
de votre dispositif, et l'autre extrémité au port USB de votre
PC/portable.

Allumez le dispositif en appuyant rapidement sur le bouton ON/OFF
(1) (un dispositif éteinte ne peut pas étre détectée par votre
ordinateur).

Votre dispositif sera détecté auto
pilote ne doit étre installé.

Deux modes de connexion | (sg connexion
apparaitront surl'e]fflchage :’ . m 5 Xltilrl]lqseer:tgggﬁnme
Carte-memoire (mémoire Care-mimeie
extérieure) et alimentation.
Sélectionnez le mode de connexion
al'aide des boutons UP/ DOWN.
Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.
Modes de connexion:
Carte-memoire (mémoire extérieure) Dans ce mode, le dispositif
est détecté par'ordinateur en tant que carte flash. Ce mode est congu
pour travailler avec des fichiers sauvegardés dans la mémoire du le
dispositif. Les fonctions du dispositif ne sont pas disponibles dans ce
mode; le dispositif est éteinte automatiquement.
- Si un enregistrement vidéo était en cours au moment de
I'établissement de la connexion, I'enregistrement s'arréte et la vidéo
estsauvegardée.
Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors que la connexion est
en mode mémoire de masse USB, le dispositif reste éteinte (OFF).
Allumez e dispositif pour qu'elle continue a fonctionner.

U

Alimentation

Dans ce mode, le PC/portable est utilisé comme une alimentation
extérieure. La barre d'état affiche I'icone —@= Le dispositif continue
afonctionner et toutes les fonctions sont disponibles.

Note : Le bloc batterie installé dans le dispositif ne se charge pas !
Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors qu'il est en mode
alimentation, le dispositif continue a fonctionner avec le bloc
batterie, s'il est disponible et s'il est suffisamment chargé.

Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors qu'elle est en
mode alimentation, le dispositif continue a fonctionner avec le bloc
batterie, s'il est disponible et s'il est suffisamment chargé.

©® TELECOMMANDE SANS FIL (achetée séparément)

La télécommande sans fil (RC) duplique la fonction Mise en fonction,
le zoom numérique, le démarrage/arrét vidéo et la navigation du
menu. Les commandes de la télécommande RC sont les suivantes:

Contréleur Bouton Bouton Bouton
(18) ON (19) ZOOM (20) REC (21)
Appui court L'accés au Allumer Activer le Activer
menu rapide  I'appareil / zoom télémeétre /
Calibrer le numérique Mesurer la
r discret distance
y Off /  Activer le Activer le
um re le mode PiP mode
principal positif SCAN.

Rotation Augmenter le
dans le sens parametre,

horaire navigation vers le
haut.

Rotation Diminuer le

dans le sens parametre,

antihoraire  navigation vers

le bas.

INSPECTION TECHNIQUE

Vérification:
Inspection extérieure (il ne doit pas y avoir de fissures sur le boitier).
Etat de l'objectif et des lentilles oculaires (il ne doit pas y avoir de
fissures, de points durs, de poussiéres, de dépdts, etc.).
Etat du bloc batterie (il doit étre chargé) et des bornes électriques (il
ne doit pas y avoir d'oxydation).
Bon fonctionnement des commandes.
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La maintenance doit étre effectuée au moins deux fois par an, et doit

comprendre les mesures suivantes:

Essuyer les surfaces extérieures en plastique et en métal pour
enlever la poussiére et la saleté a I'aide d'un chiffon tendre imprégné

d'un produit de nettoyage synthétique.

Nettoyer les bornes électriques du bloc batterie et les fentes de la

batterie al'aide d'un solvant organique sans graisse.

Vérifier les lentilles de l'objectif et des oculaires, émetteur et
récepteur du télémeétre. Sinécessaire, enlever la poussiére et le sable

(de préférence par une méthode n'impliquant pas de contact).

Conservez toujours I'appareil dans son mallette de transport, dans un
endroit sec et bien aéré. Pour la conservation de I'appareil d'une

longue période les piles devront étre retirées.

DEPANNAGE

Le tableau ci-dessous indique les problemes pouvant se produire
pendant ['utilisation du dispositif. Si un probléme rencontré sur le
dispositif ne figurant pas dans la liste, ou si la mesure recommandée ne
permet pas de résoudre le problem i &

le

Probléme

Vérification

Mesure corrective

Absence de
transfert ou
interruption de
signal via Wi-Fi.

Le dispositif est hors des
limites de la zone, assurant la
réception de signal Wi-Fi avec
certitude.

Présence d'obstacles entre le
dispositif et le récepteur de
signal (murs en béton, par
exemple).

Déplacez le dispositif dans la
zone de visibilité directe de

fonctionnement de signal Wi-Fi.

Le smartphone ou le
PC tablette ne
peuvent pas étre
connectés au
dispositif.

Le mot de passe dans le
dispositif a été changé.

Il'y a trop de réseaux Wi-Fi
dans la zone ou le viseur est
situé qui peut causer des
interférences.

Supprimez le réseau et
connectez-vous & nouveau en
insérant le mot de passe
sauvegardé dans le dispositif.

Afin d’assurer une performance
stable de Wi-Fi, déplacer le
viseur dans un endroit avec
peu ou aucuns réseaux Wi-Fi.

Absence de
transfert ou
interruption de
signal via Wi-Fi.

pas etre allume

Le dispositif est hors des
limites de la zone, assurant
la réception de signal Wi-Fi
avec certitude.

Présence d'obstacles entre
le dispositif et le récepteur de

Déplacez le dispositif dans la
zone de visibilité directe de
fonctionnement de signal Wi-Fi.

avec la télécommande Batterie déchargée.

sans fil.

Activez la télécommande en
suivant les instructions.
Installez une nouvelle batterie
CR2032.

réparation.

Probléme Vérification Mesure corrective
L'imageur thermique  Le bloc batterie est Rechargez la batterie.

ne s'allume pas. déchargé.

Le dispositif ne Le cable USB est Remplacez le cable USB.
fonctionne pas endommagé.

sur une alimentation
extérieure.

La batterie d'alimentation
extérieure est déchargée.

Rechargez la batterie

d'alimentation extérieure (si

nécessaire).

Des bandes de couleur L'appareil a accumulé une

apparaissent sur
I'affichage ou I'image
disparait.

charge statique pendant son
fonctionnement.

Dés que l'impact de la charge
statique est terminé, I'appareil
peut se mettre a redémarrer
automatiquement;
alternativement, éteignez et
redémarrez |'appareil.

L'image est trop
brouillée, avec
des rayures
verticales et avec
un fond inégal.

La calibration est nécessaire.

Effectuez la calibration comme

indiqué en Section
«CALIBRATION DE
CAPTEUR».

L'image est trop
sombre.

La luminosité ou le contraste
sont trop faibles.

Réglez la luminosité/contraste a
I'aide des boutons UP/DOWN.

Mauvaise qualité
d'image (distance de
détection réduite)

Les problémes indiqués peuvent survenir par conditions météo

défavorables (neige, pluie, brouillard, etc.).

Si vous utilisez le
dispositif a une
température
inférieure a zéro, la
qualité de l'image
est moins bonne
qu'avec des
températures
positives.

En raison des variations de la conductivité thermique, les objets
(environnement, fond) observés se réchauffent plus rapidement
a des températures au-dessus de zéro, ce qui permet un
contraste de température plus élevé et donc, la qualité de
I'image produite par un imageur thermique sera meilleure.

Aux températures opératoires basses, les objets observés (fond
de l'image) se refroidissent normalement a des températures a
peu prés identiques, ce qui conduit @ un contraste de
température plus faible, et a une dégradation de la qualité de
I'image (précision). Ceci est normal pour un imageur thermique.
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Probléme

Vérification

Mesure corrective

Le télémeétre ne réalise
pas la mesure de la
distance.

Erreur de mesure
importante.

Devant les lentilles du
récepteur ou de I'émetteur
se trouve un objet étranger
qui empéche le passage du
signal.

Assurez-vous que les lentilles
ne sont pas couvertes avec la
main ou avec les doigts; ne
sont pas couvertes avec
salete, givre etc.

Les conditions athmosphériques ne sont pas favorables

(pluie, brume, neige).

Au cours de la mesure le
viseur était soumis aux
vibrations.

La distance jusqu’a I'objet
est supérieure @ 1000 m ou
I'objet est trop petit.

Le facteur de réflexion de
I'objet est trés petit (p.ex.
les feuilles des arbres).

Au cours de la mesure tenez
I'appareil tout droit.

Choisissez un objet a une
distance inférieure a 1000 m
objet de mesure plus grand.

Choisissez un objet dont le
facteur de réflexion est plus
élevé (voir "Particularites
de l'utilisation du télémetre"
a la section 14).

Les conditions athmosphériques ne sont pas favorables

(pluie, brume, neige).

REMARQUES

www.tulon.ru
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DEUTSCH

TECHNISCHE DATEN

MODELL ACCOLADE LRF XQ38 XP50
SKU# 77415 77418
Mikrobolometer

Typ ungekihlt ungekiihlt
Auflésung, Pixel 384x288 640x480
Bildwechselfrequenz, Hz 50 50
PixelgroRe, pm 17 17
Optische Kenndaten

VergroRerung, x 3,1 25
GleichméRiger digitaler Zoom, x 3,1-12,4 2,5-20
Digitaler Zoom x2/x4 x2/x4/x8
Objektiv 1:1,2 1:1,2
Naheinstellung, m 3 3
Austrittspupille, mm 5 5
Sehfeld (H), Winkelgrad / m auf 100m 9,8/17,2 12,4/21,8
Dioptrienausgleich, Dioptrien +5 +5
Einstellung des Augenabstands, mm 56-71 56-71
Max. Beobachtungsdistanz

(Objekt - Tiertyp "Hirsch"), m 1350 1800
Bildschirm

Typ AMOLED AMOLED
Auflésung, Pixel 640x480 640x480
Betriebsparameter

Betriebsspannung

Batterie / Kapazitat /

Ausgangsspannung

AufRenstromquelle
Betriebsdauer von einer
Batterie (bei t=22 °C), Std*
Schutzklasse, Code IP

(IEC 60529) IPX7 IPX7
Betriebstemperatur -25°C ... +50 °C -25°C ... +50 °C
Abmessungen, mm 164x130x64 164x130x64
Gewicht (ohne Batterien), kg 0,6 0,6

Videorekorder
Auflésung von Video /

Photo, Pixel 640x480 640x480
Format von Video / Photo .avi/ .jpg .avi/ .jpg
Eingebaute Speicherkapazitat 8 Gb 8 Gb
Speicherkapazitat 150 Minuten Video und tber 10 000 Photos
Wi-Fi Kanal

Frequenz 2,4GHz 2,4GHz
Standard 802,11 b/g/n 802,11 b/g/n
Aufnahmereichweite bei der

Sichtverbindung, m 15 15
Entfernungsmesser

Klasse der Lasergerate laut dem

Standard IEC 60825-1:2014 1 1
Wellenlange, nm 905 905

Max. Messbereich, m** 1000 1000
Messgenauigkeit, m +/-1 +/-1

* Die tats&chliche Betriebszeit hangt vom Umfang der Verwendung von Wi-Fi,
integriertem Videorecorder und Entfernungsmesser ab.
**Abhangig von den Eigenschaften des Messobjekts, den Umgebungsbedingungen.

® LIEFERUMFANG

Warmebildfernglaser Accolade LRF < Aufbewahrungstasche

Akkupack IPS5 Trageriemen
Ladegerat fur Betriebsanleitung
Akkumulatorenbatterie mit Optikreinigungstuch

Netzwerkanlage Garantieschein

USB Kabel

® BESCHREIBUNG

Warmebildfernglaser Accolade LRF funktionieren auf Grundlage des
infraroten Sensors (Mikrobolometers). Die Modelle von Accolade LRF
unterscheiden sich durch VergréRBerungsvermdgen und
Objektivlinsendurchmesser. Die Fernglaser bieten eine komfortable
Beobachtung mit beiden Augen. Die Ferngléser sind mit einem prazisen
eingebauten Laser-Entfernungsmesser ausgestattet, der eine

ernu bis zu essgn kann.
rate kdnhnen sewohlin dér Nacht, als auch am Tag in extrem
echen ener edifigupgen (bei Nebel, Dunst, Regen)

angewendet werden, auch wenn die Zielentdeckung gestort wird
(durch Zweige, hohes Gras, dichtes Gebuisch usw.).
Warmebildfernglaser brauchen keine Zusatzbeleuchter und sind
gegen helles Licht widerstandsféhig.

Der Betriebsbereich von Accolade LRF umfasst Nachtjagd,
Beobachtung, Gelandeorientierung und Rettungsmassnahmen.

MERKMALE
Hauptmerkmale

Eingebauter Laser-Entfernungsmesser (bis 1000m)
Komfortabel wahrend lang anhaltender Beobachtung
Einstelbarer Augenabstand

Hohe Bildwechselfrequenz 50 Hz

Eingebauter Videorekorder

Eingebauter Wi-Fi Modul

Wiedergabe von Video via Wi-Fi
Live-Internet-Videofreigabe

Frostbestandiger AMOLED Bildschirm
Stadiometrischer Entfernungsmesser

Schnell austauschbare, langlebige Akkupacks



Zusatzfunktionen:

Modus “Bild-im-Bild” (PiP)

Farbtonpaletten

Drei Betriebsmodi

Drei Kalibrierungsmodi

Manuelle Kontrast- und Helligkeitseinstellung

Abb. 1

@ BESTANDTEILE UND STEUERORGANE DES GERATES

@ Taste fur Ein-/ausschalten ON/OFF / Kalibrierung
® Navigationstaste UP

(® Taste MENU

(@ Taste fiir Aufnahme REC

(® Navigationstaste DOWN

® Ringe zur Einstellung des Augenabstands

@) Dioptrienausgleichsringe des Okulars
Objektivfokussierungsring

® Akkumulatorenbatterie (Battery Pack)

Griff fur das Einlegen der Akkumulatorenbatterie
() Stativanschluss

@ Kiihlungsradiator

@ Objektivschutzdeckel

Objektiv . ‘
@ Anschluss microUSB

(9 Kabel microUSB
@ Eingebauter Laser-Entfernungsmesser

7

=
il <)
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Aufladung:

® FUNKTIONEN DER BEDIENELEMENTE Heben Sie den Griffhebel (C) des Ladegerates auf.
Nehmen Sie den Schutzdeckel von der Akkumulatorenbatterie ab.
Taste | Stand Kurzes Wieteres Langes Setzen Sie die Akkumulatorenbatterie in das Ladegerat ein, wie in
des Betdtigen | kurzes Betatigen der Zeichnung abgebildet ist, schnappen Sie den Grifthebel (C) ein
Gerites Betitigen (Abb. 2).
ON/OFF| Das Geratist | Einschalten des | Kalibrierung des Ausschalten des Beim Installieren leuchtet auf dem Ladegerét die Anzeige (D) grin
(1) ausgeschaltet | Gerétes Sensors Bgfjsﬁhi”gi - und blinkt kurz in einem bestimmten Zeitabstand:
/ Modus Einschalten des | Kalibrierung des E\L:zsc?;hen ges -einmal, wenn die Batterie von 0 bis 50% aufgeladen ist;
Display OFF Bildschirms Gerétes Gerites -zweimal , wenn die Batterie von 51 bis 75% aufgeladen ist;
Das Gert ist o -dreimal, wenn die Batterie von 76 bis 100% aufgeladen ist.
eingeschaltet Kalibrierung des Sensors Wenn die Anzeige grin dauernd leuchtet, ist die
Akkumulatorenbatterie vollgeladen. Sie kann vom Ladegerat
up (z) | Normale Entfernungsmesser starten Farbmodi wahlen
Beobachtung 9 getrenntwerden.
Entfernungs- Distanz messen Modus SCAN Wenn die Anzeige des Ladegeréts bei der Batterieinstallation
messer ein-/ausschalten sténdig rot leuchtet, ist der Ladezustand des Batterie )
Meni wahrscheinlich niedriger als annehmbar (die Batterie ist lang in der
enu- " Navigation nach oben/nach rechts Tiefentladung). Die Batterie lange im Ladegerat halten (bis zu
___ havigation mehreren Stunden), entfernen und wieder einlegen.
MENU (3) Normal Eintritt in Eintritt in Hauptmendl Wenn die Anzeige griin blinkt, ist die Batterie gut; wenn es weiter
Bon:a eh . Schnellmenii rot leuchtet, ist es defekt.
eobachtung Verwenden Sie die Batterie nicht!

Die Bestéti

Normale

S en St om|Kabel micro USB an die Buchse (E)
eratés an.
ssen Sie @entSte om Kabel micro USB an die

Einstell

Beobachtung nsiefung

Menii- o ] Netzwerkanlage.

navigation Navigation nach unten/nach links Stecken Sie die Netzwerkanlage an die Steckdose mit 220 V an.

REC (4) | Video Aktivieren der | Pause / Weiterfiihrung | Deaktivieren der
Videoaufnahme | der Videoaufnahme | Videoaufnahme / Abb.2
Ubergang in den
Modus der Ladegerit
Photoaufnahme Netzwerk- 9 Steckdose 220V
anlage

Photo Photoaufnahme Ubergang in Modus

der Videoaufnahme Q

@® BETRIEB DER AKKUPACKS

Die Warmebildfernglaser Accolade LRF werden
mit Li-lon Batterie Battery Pack IPS5 geliefert.
Diese ermdglicht das Funktionieren des
Warmebildgerates im Laufe von bis 7 Stunden.
Vor der ersten Anwendung soll die Batterie
aufgeladen werden.
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INSTALLIEREN:
Nehmen Sie den Schutzdeckel von
der Akkumulatorenbatterie ab.
Heben Sie den Griffhebel (10) auf.
Setzen Sie die Batterie (9) in den
entsprechenden Steckplatz im
Gehause des Gerétes so ein, dass
das ElementF (s. Abb. 3) unten liegt.
Machen Sie die Batterie fest, indem
Sie den Griffhebel nach unten
klappen.

SICHERHEITSHINWEISE:
Verwenden Sie fur das Aufladen nur das mitgelieferte Ladegerat. Die
Anwendung eines fremden Ladegerédtes kann der Batterie
irreparablen Schaden antun und zur Anfeuerung der Batterie fihren.
Bei andauernder Aufbewahrung soll die Batterie teilweise
aufgeladen sein - sie soll nicht vollig aufgeladen oder
vollentladen sein.
Laden Sie nie die Batterie gleich auf, wenn sie von der Kilte in
einen warmen Raum gebracht wurde. Warten Sie 30-40
Minuten ab, bis sich die Batterie aufwarmt.
Lassen Sie die Batterie aufsichtslos apffade,
Wenden Sie das Ladegerét nicht
beschadigt wurde.
Das Aufladen der Batterie soll bei 0 °C ... +45 °C erfolgen.
Sonst wird sich die Betriebsdauer der Batterie wesentlich senken.
Lassen Sie das Ladegerat nicht mehr als 24 Stunden nach der
Vollladung an das Netzwerk angeschlossen.
Halten Sie die Batterie vom Feuer und Quellen mit hoher
Temperatur fern.
Tauchen Sie die Batterie ins Wasser nicht.
Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit hherem Strom,
als es zulassig ist, anzuschlielen.
Die Batterie ist kurzschluf3fest. Vermeiden Sie aber die
Kurzschluss provozierenden Situationen.
Es ist verboten, externe Stromversorgung auseinanderzunehmen
und zu deformieren.
Lassen Sie die Batterie nicht fallen oder schlagen.
Beim Betrieb bei Minustemperaturen sinkt die Kapazitat der
Batterie, das ist normal und ist kein Defekt.
Wenden Sie die Batterie bei héheren Temperaturen, als es in der
Tabelle angegeben ist. Dies kann die Betriebsdauer der Batterie
verringern.
Von den Kindern fernhalten.

® EXTERNE STROMVERSORGUNG

Das Gerat wird von der Stromversorgungsquelle Power Bank (5V)
gespeist.

Schlielen Sie die Stromversorgungsquelle an die USB Buchse (15)
(Abb.1) des Gerates an.

Das Gerat schaltet sich an den Betrieb von der externen
Stromversorgung um, dabei wird die Batterie IPS5 schrittweise
aufgeladen.

Aufdem Display erscheint das Piktogramm der Batterie ¥ mitdem
Wert des Ladeniveaus im Prozentwert.

Wenn das Gerat von der externen Stromversorgungsquelle gespeist
wird, aber die Batterie IPS5 nicht angeschlossen ist, wird das
Piktogramm —®%= abgebildet.

Beim Abschalten der externen Stromversorgungsquelle erfolgt das
Umschalten an die innerne Stromversorgung, ohne das Gerét
abgeschaltet wird.

® BETRIEB

SHTU ichten |Si s Qbjektiv des Gerates niemals direkt
@ ensive| Energiequéllen, solche wie Laser ausstrahlende
eréte oder die Sonhe, Wei zur Beschéddigung elektronischer

Komponenten fithren kann. Im Rahmen der Garantie wird fiir die
durch falsche Anwendung verursachte Schaden nicht gehaftet.
ACHTUNG!

Beim Betrieb warmt sich der Kiihiradiator (12) auf: das ist normal
und ermdéglicht, die Empfindlichkeit des Geréates zu steigern.

Einschalten und Bildeinstellung

Offnen Sie den Objektivschutzdeckel (13).

Drucken Sie kurz die Taste ON/OFF (1) , um das Gerét einzuschalten.
Stellen Sie den Augenabstand mit den Ringen (6) ein, indem Sie
die Okulare naher oder weiter voneinander entfernen.

Stellen Sie die Abbildung der Piktogramme auf dem Display scharf
ein, indem Sie die Dioptrieneinstellringe (7) drehen. Weiter brauchen
Sie den Dioptrieneinstellring nicht zu drehen, unabhangig von der
Beobachtungsdistanz oder von anderen Umsténden.

Drehen Sie den Objektivfokussierungsring (8), um das Geréat auf das
Beobachtungsobjekt zu fokussieren.

Die Helligkeits- und Kontrasteinstellung des Displays, Aktivieren des
gleichmassigen Zooms ist in dem Kapitel «FUNKTIONEN VIN
SCHNELLMENU» beschrieben.
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® KALIBRIEREN DES SENSORS

69

Das Kalibrieren ermdglicht den Wéarmegrad des Mikrobolometers

auszugleichen und Fehler der Abbildung (wie senkrechte Linien oder

Schattenbilderu.d.) zu beheben.

Das Gerét bietet drei Kalibrierungsmodi an: den manuellen (M),

halbautomatischen (SA) und automatischen (A).

\ﬁVé;hIen Sie den passenden Kalibrierungsmodus im Kapitel “Kalibrieren”
+, aus.

Modus M (manuell).
- Schliessen Sie den Objektivschutzdeckel, betatigen Sie kurz die
Taste ON/OFF (1).

- Offnen Sie den Objektivschutzdeckel.

Modus SA (halbautomatisch).

- Betatigen Sie kurz die Taste ON/OFF, um das Kalibrieren zu
aktivieren. Sie brauchen den Objektivschutzdeckel nicht zu
schliessen (der Sensor wird mitder inneren Blende geschlossen).
Modus A (automatisch).

- Das Gerat wird selbststédndig nach dem Programmalgorithmus
kalibriert. Sie brauchen den_Objgktivschutzdeckel nicht_zu
schliessen (der Sensor wird mit degi
- In diesem Modus ist das Kalibrie
halbautomatischen Modus).

DISKRETER DIGITALER ZOOM

Das Gerat bietet schnelles Steigern der Grundvergréferung zwei- und
vierfach (achtfach in den Modellen XP) an, auch ist das Riicksetzen zur
GrundvergréBerung vorgesehen.

Um den Wert des digitalen Zooms zu &ndern, driicken Sie die Taste
DOWN (5).

Der digitale Zoom wird nicht gespeichert, nachdem das Gerat neu
gestartetwurde.

FUNKTIONEN VOM SCHNELLMENU

Die Grundeinstellungen (Helligkeits- und Kontrasteinstellungen,
gleichmassiger digitaler Zoom) werden mithilfe des Schnellmenis
geédndert.

Aktivieren Sie das Schnellmen(, indem Sie die Taste M (3) driicken.
Um eine andere unten beschriebene Funktion zu aktivieren, driicken
Sie kurz die Taste M.

Helligkeit-j} — driicken Sie die Tasten UP(2)/DOWN(5), um den
Helligkeitswert des Displays von 00 bis 20 zu &ndern.

Kontrast D — drliicken Sie die Tasten UP/DOWN, um den
Kontrastwert des Displays von 00 bis 20 zu &ndern.

Digitaler Zoom ®\ driicken Sie die Tasten UP/ DOWN, um den Wert
des digitalen Zooms von 1,0 bis 4,0 (oder bis 8,0 in den Modellen XP)
zu andern. Der Schritt vom gleichméssigen digitalen Zoom betragt
0,1.

Anmerkungen.

- aktuelle Vergréerung wird als Produkt von Grundvergré8erung und
Wertezahl des gleichméssigen digitalen Zooms abgerechnet. Beispiel:
die Grundvergrél3erung des Gerétes ist 3,1x, die Wertezahl des
gleichméssigen digitalen Zooms ist x1,7. So betrdgt die aktuelle
VergréBerung 5,2x (3,1x1,7).

- Beim nédchsten Einschalten des Gerétes wird auf dem Display das Bild
mit dem vorhergespeicherten Helligkeits- und Kontrastwert abgebildet.
- Um das Schnellment zu verlassen, driicken und halten Sie die Taste
M oder warten Sie 5 Sekunden, um das Menl automatisch zu
verlassen.

LION.Tru

® FUNKTIONEN VOM HAUPTMENU

Aktivieren Sie das Hauptmend, indem Sie die Taste M (3) lang
dricken.

Um die Menipunkte zu wéhlen, betatigen Sie die Tasten

UP (2)/DOWN(5).

Das Navigieren erfolgt zyklisch, nach dem letzten Menipunkt des
ersten Registers erfolgt der Ubergang zum ersten Meniipunkt des
zweiten Registers.

Aktivieren Sie den Menulpunkt, indem Sie die Taste M kurz
drucken.

Um das Meni zu verlassen, halten Sie die Taste M gedriickt.

Der automatische Austritt aus dem Menu erfolgt nach 10
Sekunden Ruhestand.

Beim Austritt aus dem Men wird die Stelle der Leuchtmarke ( » ) nur
im Laufe einer Session (bis zum Ausschalten des Gerétes)
gespeichert. Beim néchsten Einschalten des Gerates wird sich die
Leuchtmarke am ersten Menupunkt befinden.
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MENU-INHALTE:
Register1

Wi-Fi EIN/AUS y =

Betriebsmodus v

A Felsen

aA wald
@@ lIdentifizierung

(XD
@O

Farbmodi @ ........

Black Hot

White Hot

Hot Red

Red Monochrome
Rainbow
Ultramarine
Violet

Sepia

Kalibierungsmodus ~ “,> ___.____
~r

M Automatische Kalibrierung
SA Halbautomatische Kalibrierung

A Manuelle Kalibrierung

Wi-Fi Einstellungen

Register 2

Menii ‘

.0

Allgemeine
Einstellungen > {‘é} Y=
Entfernungsmesser LRF| -
Fernbedienung ﬁ
Schadhaften Pixel
Reparatur
Gerateinformation ®

> Sprache

Datum

Zeit

MaReinheiten
Standardeinstellungen

BURCQESe

Formatieren

L F]| Anzeige-Typ
£, TPA

(mo) THD

Ein-/Ausschalten von Wi-Fi

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das
Hauptmend zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP (2) / DOWN (5) wahlen Sie
MenUpunkt “Wi-Fi”.

« Driuicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

« Um Wi-Fi ein-/auszuschalten, driicken Sie kurz
die Taste M.

v
a

Betriebs-
modus

Identifizierung

Auswahl des Betriebsmodus

Es gibt drei automatische Betriebsmodi des
Wérmebildgerétes. Jeder Betriebsmodus hat
{J/)timal eingestellte Parameter (Helligkeit, Kontrast,
erstarkung usw.) fur die beste Bildqualitdt an
bestimmte Beobachtungsbedingungen angepasst.

« Halten Sie die Taste M (3) gedrickt, um das
Hauptmendi zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP (2) / DOWN (5) wahlen Sie
Menlpunkt “Betriebsmodus”, dann - den
assenden Modus.
« Driicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

H ntrastniveau

Ist{@ptimal fur die Beobachtung der Tiere auf dem
Hintergrund der Steine, Land in Gebirgsgegend.

rig trastniveau
Ist optimal fur die Beobachtung der Tiere auf dem
Hintergrund des Pflanzenreichs.

Universeller Modus fiir unterschiedliche
Beobachtungsbedingungen.

&

Farbmodi

Auswahl der Farbmodi.

Der Hauptabbildungsmodus ist "White Hot"
(Weiss Heiss). Der Menupunkt "Farbmodi”
ermdglicht eine andere Farbtonpalette zu wéhlen:

« Halten Sie die Taste M (3) gedrtickt, um das Menl
zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
passenden Modus, deren Beschreibung unten

ist.
« Driicken Sie die Taste M kurz, um die Auswahl zu
bestéatigen.
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Black Hot - schwarz-heisser Farbmodus (niedriger
Temperatur entspricht weisse Farbe, und hoher
Temperatur entspricht schwarze Farbe).

Red Hot - Heisses Rot

Red Monochrome - Rotes Monochrom

Rainbow - Regenbogen

Ultramarine - Permanentblau

Violet

Sepia

Um die im Menl gewahlten Farbtmodus auf die

Hauptpalette umzuschalten, driicken Sie kurz die
Taste UP (2).

4 A

~r
Kalibierungs-
modus

Auswahl des Kalibrierungsmodus. Das Gerat
bietet drei Kalibrierungsmodi an: den manuellen
2%{ halbautomatischen (SA) und automatischen

« Halten Sie die Taste M gedrickt, um das Menu zu
aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
Kalibrierungsmodus.

« Driicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt
«Kalibrieren des Sensors».

—_

o
Wi-Fi
Einstellungen

Kennwort
Einstellung

b [pas)---12345
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In diesem Mend
Funktionieren per

In diesem MenUpu n

den Zugang von fi Anlage stellen. S

Passwort wird beim Anschluss einer fremden

Anlage (z.B. Smartphone) an das Geréat

eingegeben.

« Halten Sie die Taste M (3) gedruckt, um das
Hauptmendi zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie Menupunkt
“Wi-FiEinstellungen”.

o Driicken Sie M kurz, um Untermenu PAS zu
bestatigen.

« Auf dem Display erscheint das Passwort
“12345”standardmaRig.

« Mittels Tasten und geben Sie das gewlinschte
Passwort ein (die Taste ist fur die Steigerung des
Wertes, die Taste - ist fur die Minderung des
Wertes). Um den Stellenwert zu wechseln
driicken Sie die Taste M.

« Um das Passwort zu speichern und das
Unterment zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedriickt.

Zugriffsebene
Einstellung

» Inhaber

Gast

sy

Dieser Menipunkt erméglicht das notwendige
Zugriffslevel an sein Gerét, das den App Stream
Vision erhalt.

« Das Level Inhaber. Der Benutzer aus Stream
Vision hat den vollen Zugriff an alle Funktionen
des Gerétes.

« Das Level Gast. Der Benutzer aus Stream Vision
kann sich nur das Video vom Gerét in Echtzeit
anschauen.

i<

Allgemeine
Einstellungen

Sprache
» @ ---English

tulon

Datum

Dieser Menlupunkt ermdéglicht folgende
Einstellungen durchzufiihren:

Sprachauswahl

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das
Hauptmeni zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie
Menupunkt “Allgemeine Einstellungen”,
drucken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie
Unterment “Sprache”. Driicken Sie M kurz,
um die Wahl zu bestétigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie eine von
zuganglichen Sprachen von Interface: Englische,
Franzosische, Deutsche, Spanische, Russische.

« Um die passende Sprache zu wahlen driicken
Sie kurz die Taste M.

. die eingestellte Sprache zu speichern und
S Lé _erk nl zu verlassen, halten Sie die Taste
edglicl

Datumeinstellungen

« Wahlen Sie das Unterment "Datum", indem Sie
die Taste M kurz driicken. Das Datum wird im
Format jjjj/mm/tt abgebildet.

« Mittels Tasten UP/ DOWN geben Sie das Jahr,
den Monat und den Tag an. Um den Stellenwert
zu wechseln driicken Sie die Taste M.

« Um das eingestellte Datum zu speichern und das
Untermen( zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedriickt.
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Uhrzeiteinstellungen
« Driicken Sie die Taste M, mittels Tasten UP/

Zeit DOWN wéhlen Sie den Uhrzeitformat zwischen —

24 und PM/AM.

« Furdie Eingabe der Stunde driicken Sie die
Taste M.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
Stundenwert.

« Fur die Eingabe der Minuten driicken Sie die
Taste M.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
Minutenwert.

« Um die eingestellte Uhrzeit zu speichern und das
Untermen( zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedriickt.

Auswahl der Messeinheit des

Entfernungsmessers

« Wahlen Sie das Untermeni "M/Y", indem Sie die
Taste M kurz driicken.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie die
Messeinheit zwischen Meter und Yard, driicken
Siedie Taste M.

« Der Rickgang ins Unterment erfolgt
automatisch.

>

MaR-
einheiten

S

Standard-
einstellungen

« Wabhlen Sie d
M kurz driicke

« Mittels Tasten N'Wahlen Sig%Jaw, unil
das Werksreset zu aktivieren oder «Nein», um
die Handlung zu stornieren.

« Dricken Sie die Taste M, um die Auswahl zu
bestéatigen.

« Wenndie Variante «Ja» gewahlt wurde, erscheint
auf dem Display eine Mitteilung
“Standardeinstellungen zuriicksetzen?” und
Varianten «Ja» und «Nein». Wahlen Sie «Ja,
um die Speicherkarte zu formatieren.

« Wenn «Nein» (?ewéhlt wurde, erfolgt kein
Formatieren und Sie werden ins Untermenu
zuriickkehren.

Folgende Einstellungen werden in den Anfangszustand gebracht:

Betriebsmodus des
Videorekorders — Video ausgeschaltet
Betriebsmodus — Wald PiP — ausgeschaltet
Kalibierungsmodus - automatisch Farbmodus — White Hot
Sprache - Englisch Messeinheit - Meter
Wi-Fi — ausgeschaltet

(Passwort standardmafig)

Digitaler Zoom —

Anmerkung:

Beim Werksreset zu Werkseinstellungen von Datum, Uhrzeit,
Nutzerpixelkarte, Verbindung mit Fernbedienungspult werden nicht

geléscht.
In diesem Menupunkt kénnen Sie die Speicherkarte
des Gerates formatieren (alle Dateien von der
e Speicherkarte I16schen).
Forma- « Wahlen Sie das Untermend, indem Sie die Taste M
tieren kurz driicken.

« Mittels Tasten UP (2)IDOWN$5) wahlen Sie «Jay,
wenn Sie die Speicherkarte formatieren mdéchten,
oder «Nein», umins Untermeni zurtickzukehren.

o Driicken Sie die Taste M, um die Auswahl zu
bestatigen.

« Wenn «Ja» gewahlt wurde, erscheint auf dem
Display eine Mitteilung “Mdchten Sie die
Speicherkarte formatieren?” und «Ja» und «Nein».

ahlen Sie «Ja», um die Speicherkarte zu
formatieren.

« Die Mitteilung «Speicherkartenformatierung»
bedeutet, dass das Formatieren gerade erfolgt.

« Die Mitteilung «Formatierung abgeschlossen»
bedgutet, dass das Formatieren erfolgreich beendet
wurde.

Wen
kein

. iggVarignte «Nein» gewahlt wurde, erfolgt
ormatierén und Sie werden ins Untermenu
zurtgkkehten.
[ |

LRF| Entfernungsmesser

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das Hauptmeni zu
aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie Menilpunkt
“Entfernungsmesser”, driicken Sie kurz M zu bestatigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie gewlnschten
MenUpunkt.

5| Auswahl der Entfernungsmesser-Anzeige

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie eine von drei
Entfernungsmesser-Anzeige.

« Dricken Sie kurz M (3) zu bestétigen.

v

rHr1m—

Ld v aa

- Die ausgewahlte Anzeige erscheint auf dem Display.
« Wenn der Entfernungsmesser nach der Messung langer als vier
Sekunden nicht benutzt wird, verschwindet die Anzeige vom Display.
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A, Funktion “TPA”

« Mit der Funktion “TPA” (angle of elevation) kénnen Sie den
Zielhbhenwinkel messen. Wenn diese Funktion aktiviert ist, wird der
Erhéhungswinkel wahrend des Funktionierens des Geréats standig gezeigt.
Wenn die Funktion inaktiv ist, wird der Erhdhungswinkel bei der Arbeit des
Entfernungsmessers abgebildet. o

» Um die Funktion zu aktivieren. Wéahlen Sie . m

« Driicken Sie kurz M (3) zu bestatigen.

(m) Funktion “THD”

Funktion “THD” (true horizontal distance) erlaubt die Istdistanz bis zum
Ziel aus dem Erhéhungswinkel ausgehend zu messen.

« Umdie Funktion zu aktivieren. Wahlen Sie

« Driicken Sie kurz M (3) zu bestéatigen© o)

« Bei der Distanzmessung wird die Mitteilung THD sténdig tber den Ziffern
abgebildet.

A Aktivieren des Fernbedienungspultes
(wird separat gekauft)
Fern- Vor dem Gebrauch des Fernbedienungspultes
bedienung aktivieren Sie es auf folgende Weise:

« Driicken Sie die Taste M, auf dem Dispaly erscheint
die Mitteilung “Wait” und der Countdown
Sekunden) fangt @an, i
eine von den Tast
Sekunden lang ge: -

« Bei der erfolgreichen g _erscheint die
Mitteilung «Verbindung erfolgreich» @

« Wenn die_Mitteilung «Verbindung fehlgeschlagen»
(Fehler) W erscheint, wiederholen Sie den Versuch.

« Das Fernbedienungspult ist aktiviert und
betriebsbereit.

« Um Fernbedienung zu deaktivieren, driicken Sie
die Taste M, warten Sie bis der Countdown endet,
ohne die Tasten auf der Fernbedienung zu driicken.

« Alle an Ihr Gerat gebundene Fernbedienungen sind
deaktiviert.

Wahrend des Betriebs kénnen auf dem Sensor des
Warmebildgeradtes schadhafte Pixel (das Bild
Schadhaften stérende, stabil leuchtende helle_oder dunkle
Pixel Punkte) erscheinen. Die defekten Pixel auf dem
Reparatur Sensor kénnen proportional vergréRert werden,
wenn der Digitalzoom aktiviert wird. Dabei ist es
moglich in den Accolade LRF Warmebildgeraten,
die schadhaften Pixel durch Programm zu
entfernen und auch das Léschen zu stornieren.

« Halten Sie die Taste M (3) gedruckt, um das
Hauptmenu zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie
Menupunkt “Schadhaften Pixel Reparatur”.

« Druicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

« Aufdem Display links erscheintdas Zeichen (H) X

« Auf dem Display rechts erscheint ein

(c] X «VegroBRerungsglas» (G) - vergroertes Bild im
’ Rahmen mit einem unbeweglichen Kreuz X, dies
X erleichtert die Suche des schadhaften Pixels und
0 > Uberdeckung des schadhaften Pixels mit dem
y=99 Zeichen. Die Pfeile bedeuten die Richtung der
waaﬂerechten oder senkrechten Bewegung des
Zeichens mit Koordinaten an den Achsen X und Y

).

tulon.£

« Mithilfe der Tasten UP/DOWN verschieben Sie
ichep, bis die Mitte des Zeichens mit dem
dhaften Pixel zusammenfallt.

ricken der Taste M ermdglicht das
der Bewegungsrichtungen des
eiche von der senkrechten auf die
waagerechte.

« Mithilfe der Tasten UP/DOWN legen Sie den
schadhaften Pixel an das unbewegliche Kreuz im
Rahmen deckungsgleich an - der schadhafte
Pixel soll verschwinden.

« Druicken Sie kurz REC (4), um den schadhaften
Pixel zu I16schen.

« Wenn das Loschen erfolgreich gelaufen ist,
erscheint eine ,,OK* Mitteilung.

« Das Zeichen auf dem Display bewegend, kann

man auch den nachsten schadhaften Pixel
I6schen.

« Furden Austritt aus dem MenUpunkt «Reparatur
der schadhaften Pixel» halten Sie die Taste M
gedrickt.
Beachtung! Das Display des Warmebildgerates kann 1-2 Pixel
aufweisen, die als helle weie oder farbige (blaue, rote) Punkte
dargestellt sind, die nicht geléscht werden kénnen und kein
Defekt darstellen.
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Riickstellen zur werkseingestellten“Pixelkarte”
bedeutet das Widerrufen aller vom Benutzer vorher abgeschalteten
schadhaften Pixel in den Anfangszustand:
« Wahlen Sie das Untermend, indem Sie die Taste
M kurz driicken.

« Wahlen Sie das Piktogramm Cdriicken Sie die
TasteM

« Wahlen "Ja", wenn Sie die werkselngestellte
Pixelkarte widerrufen moéchten, oder "Nein",
wenn Sie die Auswahl nicht bestétigen.

« Die Taste M kurz dricken, um die Auswahl zu

bestéatigen.
Geriite- Dem Benutzer ist folgende Information tber das
information  Gerétzuganglich:

« Version der Software des Gerétes,
« Version der Herstellung des Gerétes,
« Laborinformation

« voller Name des Gerétes,

« Nummer SKU des Gerates,
« Seriennummer des Gerétes,
Um die angegebene Information auf dem Display abzubilden, wahlen

Sie den MenUpunkt “Gerateinformation” und driicken Sie kurz die
Taste M (3).

STATUSZEILE
Die Statuszeile befindet sich unten auf layfundWBildety diem
Information Uiber den aktuellen Zustand des Geréates ab, darunter:
0O 22 16x N 12:30AM )
1 2 3 4 5 6 7

(1) Farbtonpalette (wird nur bei der eingestellten Farbtonpalette
“Schwarz Heiss” angezeigt)

(2) Betriebsmodus

(3) Kalibierungsmodus

(im automatischen Kalibrierungmodus, wenn bis zur automatischen
Kalibrierung 3 Sekunden bleiben, wird statt des Piktogramms der
Kalibrierung ein Stundenmesser @ im Countdown abgebildet)

(4) Aktuelle volle VergréRerung (z.B. 16x)

(5) Wi-Fi Verbindungsstatus

(6) Uhr

(7) Ladezustand der Akkumulatorenbatterie

(wenn das Gerét von der Akkumulatorenbatterie gespeist wird) oder
Anzeige von der externen Stromspeisung —a=

(wenn das Gerét von der externen Stromspeisung gespeist wird)

U

ENTFERNUNGSMESSER

Die Fernglaser sind mit dem eingebauten Entfernungsmesser (9)
aus%estattet. Dieser ermdéglicht die Entfernung bis zum Objekt bis
1000m zu messen.

Betrieb:

- Das Gerat einschalten, die Bildeinstellung laut Abschnitt “Betrieb”
durchfiihren, auf dem Entfernungsmesser (14) oder die Taste LRF
(21) auf dem Fernbedienungspult kurz driicken, - auf dem Bildschirm
erscheint die Anzeige des Entfernungsmessers. Rechts oben auf dem
Bildschirm wird das Messergebnis in Meter (Yard) abgebildet. Das
Geréatgehtin den Stand-by-Modus.

« Wenn der PiP-Modus aktiviertist, bleibt das PiP-Fenster aktiv.

« Richten Sie die Anzeige des Entfernungsmessers auf das Objekt und
drucketn Sie UP.

» Rechts oben auf dem Bildschirm wird das Messergebnis in Meter
(Yard) abgebildet.

« Anmerkung: Falls der Entfernungsmesser langer als 3 Sekunden
nicht angewendet bleibt, wird er abgeschaltet.

Betrieb im SCAN-Modus

« Um den Scanmodus zu aktivieren, halten Sie die UP (2) oder LRF (21)
langer als zwei Sekunden gedriickt. Der Messwert wird sich im

Echtzeitbetrieb von der Entfernung bis zum Beobachtungsobjekt

i rn. O cht§ auf dem Display erscheint die
.Umden S€anmodus zu inaktivieren, driicken Sie die
gEntiern esser (14) oder die Taste der

Ent ernungsmessung aufdem Fernbedienungspult noch einmal.

Falls die Messung fehlgeschlagen wurde, erscheint die Fehlanzeige

statt des Messergebnisses.

In 3-4 Sekunden Inaktivitdt (keine Messung) schaltet sich der

Entfernungsmesser aus, die Entfernungsmessungs-Anzeige mit

Messwerten verschwindet vom Display.

Bemerkungen:

Bitte gehen Sie zum Hauptmentipunkt, um die Anzeige zu wahlen.

Um eine MaReinheit (Meter oder Yards) auszuwéhlen, gehen Sie zu

"Einstellungen”.

Besonderheiten des Betriebs des Entfernungsmessers

» Die Messgenauigkeit und maximale Entfernung hdngen vom
Reflexionsgrad der Zielflache und Witterungsbedingungen ab. Der
Reflexionsgrad ist von solchen Faktoren wie
Oberflachenbeschaffenheit, Farbe, GroRRe, Form des Zielobjekts
beeinflusst. In der Regel werden helle Ziele stérker als dunkle Ziele
reflektiert.

« Es ist schwieriger, die Entfernung zu kleineren Zielobjekten zu
messen.
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« Lichtverhéltnisse, Dunst, Nebel, Regen kénnen die Distanzmessung
beeinflussen. Die Messergebnisse kénnen bei sonnigem Wetter
weniger genau sein. Wenn der Entfernungsmesser gegen die Sonne
gerichtet ist, kann es die Messung verzerren.

- Wenn sich das nicht groRe anzumessende Objekt in der Entfernung
von mehr als 1000 Meter befindet, sollen Sie die Stiitzposition bei
Messung annehmen. Es ist mit Handezittern verbunden und mit
Schwif(ferigkeiten ins Objekt mit dem Strahl auf groRen Entfernungen
zu treffen.

VIDEO- UND PHOTOAUFNAHME

Das Warmebildferngldser Accolade LRF zeichnen sich durch die
Funktion der Videoaufnahme (Photoaufnahme) auf die eingebaute
Speicherkarte aus.

Vor der Anwendung der Funktion der Video- und Photoaufnahme fiihren
Sie Einstellungen laut Kapitel «Datumeinstellungen»,
«Uhrzeiteinstellungen», «Funktionen vom Hauptmeni» durch.

Der eingebaute Videorekorder funktioniert in zwei Modi:
Modus Video. Videoaufnahme

Beim Einschalten, ist das Geratim -Modus VIDEO.

Auf dem Display links wird das Piktogramm E8 die Ubrige
Aufnahmezeit im Format SS:MM (Stunden : Minuten) 2:12
abgebildet.

Driicken Sie kurz die Taste REC (4), um die Videoaufnahme
anzufangen.
Nach dem Anfang der Videoaufnal
Piktogramm 8  stattdessen ersehei
auch Stundenmesser der Videoaufnahme im Format MM:SS
(Minuten : Sekunden)

Um die Videoaufnahme fiir eine Pause zu unterbrechen und dann
herzurichten (die Videoaufnahme weiterzufiihren) driicken Sie kurz
die Taste REC.

Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste REC
gedriickt.

Die Videodateien werden auf die eingebaute Speicherkarte nach
dem Abbruch der Videoaufnahme gespeichert nach dem Abbruch der
Videoaufnahme.

Wechseln Sie zwischen den Modi (Video-> Foto-> Video) mit einem
langen Druck aufdie Taste REC .

Modus Photo. Photoaufnahme

Driicken Sie die Taste REC (4) andauernd, um den Modus Photo zu
aktivieren.

Drticken Sie kurz die Taste REC, um ein Photo zu machen. Das Bild
friert fir eine halbe Sekunde - die Photodatei wird auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert.

Aufdem Display links wird das Piktogramm abgebildet.

“>100" bedeutet, dass Sie mehrals 100 Bilder aufnehmen kénnen.
Wenn die Anzahl der verfugbaren Bilder kleiner als 100 ist, wird die
tatsachliche Anzahl verfligbarer Bilder (z. B. 98) neben dem Symbol
angezeigt. (0]

Anmerkungen:

- wahrend der Videoaufnahme ist der Eintritt und die Arbeit im Ment
moglich;

- die aufgenommenen Videos und Photos werden auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert. Photos werden im Format img_xxx.jpg
und Videos als video_xxx.avi gespeichert. xxx — allgemeiner
dreistelliger Dateiz&hler fiir Photos und Videos;

- der Z&hler, der fur die Benennung der Mediadateien angewendet
wird, wird nicht abgeschlagen.

Achtung!

- maximale Léange der aufgenommenen Videodatei betriagt sieben

Minuten. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird eine neue Datei

aufgenommen. Die Zahl der Dateien ist durch die Speicherkapazitat

des Gerates beschréankt;

- kontrollieren Sie regelmdRBig den freien Speicherplatz der
a

bautén eich , Ubertragen Sie das aufgenommene
fandere Trager, 8o ralmen Sie die Speicherkarte.

|
WICHTIG!
Fur die Wiedergabe der mit Warmebildgerdten angenommen
Videodateien auf den PC mit iOS Software empfehlen wir VLC oder
Elmedia Video Player anzuwenden. Links fur Downloaden oder QR
Codes sind unten angegeben:

E@E VLC VIDEO PLAYER

= i E http://www.videolan.org/ E,'; *\C‘
oLt i vic/download-macosx.html hgl?__* k-
[=] ; (O

[O] ELMEDIA VIDEO PLAYER

https://itunes.apple.com/us/
app/elmedia-multiformat-video/
id937759555?mt=12

® FUNKTION WI-FI

Das Gerédt kann sich drahtlos mit externen Anlagen (Smartphone,
Tablett) via Wi-Fiverbinden.
Aktivieren Sie den Modul der drahtlosen Verbindung im Hauptmenu.
Das Funktionieren von Wi-Fi wird an der Statuszeile auf folgende
Weise abgebildet:
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AnschluB-Status Indikation an der Statuszeile

Wi-Fi ausgeschaltet \‘\

Wi-Fi vom Benutzer aktiviert,

es erfolgt Einschaltvorgang von Lo
Wi-Fi im Gerat

Wi-Fi eingeschaltet, die Verbindung

an das Gerét fehlt €
Wi-Fi eingeschaltet, das Gerat

wurde erfolgreich verbunden tQ

Das Gerat wird von der externen Anlage unter dem Namen
«Accolade LRF_XXXX» erkannt, wo «XXXX» die letzten vier Ziffern
der Seriennummer sind.

Nach der Passworteingabe an der externen Anlage (ausfthrlicher
Uiber die Passworteinstellung istim Unterkapitel «Einstellung von Wi-
Fi» des Kapitels «Funktionen von Hauptmenii» zu finden) und nach
der erfolgreichen Verbindung wird das Piktogramm = an der
Statuszeile auf das Piktogramm {Q geéandert.

FUNKTION DISPLAY OFF

Die Funktion deaktiviert die Bildubeftragiing AnZeig r

Minimierung der Helligkeit. Dies ver eff gine\yersehent

Offenlegung. Das Gerat lauft weiter. u
Wenn das Gerét eingeschaltet ist, halten Sie die Taste ON/OFF (1)
gedrickt. Display erlischt, Meldung "Display off" erscheint.
Aktivieren Sie das Display, indem Sie die Taste ON/OFF kurz
dricken.

Wenn Sie die Taste ON gedruckt halten, erscheint auf dem Display

die Meldung "Display off" mit dem Countdown. @ 00:03

Das Gerét schaltet sich aus.
Display off

FUNKTION PiP

Mithilfe der Funktion PiP (Picture in Picture) - ,,Bild- im- Bild“- wird ein
zusétzlicher Bereich mit der durch digitalen Zoom vergroRerten
Zielabbildung zusammen mit der Hauptbild auf dem Display projiziert.

Fur Ein-/Ausschalten der Funktion PiP

halten Sie die Taste DOWN (5) gedriickt.
Um VergroRerungskoeffizient zu andern,
driicken Sie kurz die Taste DOWN.

Das vergréRerte Bild wird auf das Display im separaten Bildfenster
Ubertragen. Dabei wird die volle optische VergréRerung verwendet.
Das ubrige Bild wird mit der VergroRerung angezeigt, die dem
VergroRerungskoeffizient entspricht.

Bei der aktiven PiP Funktion kénnen Sie den Standard- und
gleichmafRigen Zoom verwalten. Dabei wird die volle optische
VergréRerung nurim separaten Bildfenster gedndert.

Bei Deaktivierung der PiP Funktion wird das Bild mit der
VergroRerung auf das Display tbertragen, die fur den PiP Modus
eingestellt wurde.

STREAM VISION

Die Wéarmebildgerate Accolade LRF unterstitzt die Technologie Stream
Vision. Mit Stream Vision wird das Bild vom Display des
Warmebildgerates auf ein Smartphone bzw. ein Tablett via Wi-Fi im
Echtzeitbetrieb Ubertragen.

Ausfihrliche Anleitungen fur die Bedienung von Stream Vision kdnnen
Sie auf der Webseite www.pulsar-nv.com finden.

Anmerkung: in der Konstruktion des Gerétes ist die Méglichkeit des
Updates der Software vorgesehen. Das Update erfolgt durch den App fiir

Stueam, Visior"

MreamFonterzuladen, scannen

SiaQR esaih: W

[a] [a] L[
F‘ l-

n =]
Google Play (Android OS):

ANSCHLUSS VON USB

Schliessen Sie ein Ende des USB Kabels (16) an die Buchse
microUSB (15) des Gerates, das zweite Ende - an die USB-Buchse
des Computers.

Schalten Sie das Gerat ein, indem Sie die Taste ON/OFF (1) driicken
(das ausgeschaltete Gerat wird vom PC nicht erkannt).

Das Gerat wird vom PC automatisch erkannt. Sie brauchen keine
Treiber zuinstallieren.
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Auf dem Display erscheinen zwei USB Verbindung
Anschlussvarianten: m
Verwenden als Speicherkarte und Vet el
Verwenden als Stromquelle. > Sienmnele
Mittels Tasten UP/DOWN wahlen
Sie die Anschlussvariante.
Driicken Sie kurz die Taste M, um die Auswahl zu bestatigen.

O Speicherkarte

Anschlussvarianten:

Verwenden als Speicherkarte. Bei der Wahl dieser Variante wird
das Gerat vom Computer als USB-Stick erkannt. Diese Variante dient
zur Arbeit an den Dateien, die im Geratespeicher gespeichert sind,
die Geratefunktionen sind dabei nicht verfligbar, das Gerat schaltet
sichaus.

- Wenn beim Anschluss ein Video aufgenommen wurde, wird die
Aufnahme gestoppt und gespeichert.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Geréat, das im USB-Modus
«Verwenden als Speicherkarte» funktioniert, bleibt das Gerat
ausgeschaltet. Fir weitere Arbeit mit dem Gerat soll es eingeschaltet
werden.

Verwenden als Stromquelle. Be! | iant tztder
Computer das Gerét als externe mgpeisung. An/der\Statiszeilg

erscheint das Piktogramm —a= . Das Geréat funktioniert weiter, alle
Funktionen sind verfligbar.

Es erfolgt kein Aufladen der im Gerat eingebauten
Akkumulatorenbatterie.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Gerat, das im USB-Modus
«Verwenden als Stromquelle» funktioniert, funktioniert das Gerat
weiter von der Akkumulatorenbatterie gespeist, wenn sie vorhanden
und genug aufgeladenist.

@ FERNBEDIENUNGSPULT (SEPARAT GEKAUFT)
Drahtlose Fernbedienung wiederholt Einschaltfunktion vom Gerat und

digitalen Zoom, Anfang / Abbruch der Videoaufnahme (Photoaufnahme)
und es ermdglicht das Navigieren durch das Menu.
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Kontroller  Taste Taste Taste
(18) ON (19) ZOOM (20) LRF (21)
Kurzes Eintritt in Einschalten  Einstellung ~ Entfernungsme
Betitigen Schnellmenti  des vom sser starten /
Gerates diskreten Distanz
Kalibrierung ~ Zoom messen
Langes Eintritt in Display Off /  Aktivieren Modus
Betitigen Hauptmenii  Ausschalten  von PiP SiﬁAN
des -
Gerites /ausschalten

sinn navigieren

Drehung im Wert erhdhen,
Uhrzeiger-  nach oben

Drehung Wert
gegen den reduzieren,
Uhrzeiger-  nach unten
sinn navigieren

® TECHNISCHE UBERWACHUNG

tule

ert, valj Anwendung das Gerat zu priifen.
be 'cff (;rs;uRisse auf dem Gehéuse sind nicht
zulassig).
Linsen des Objektivs und Okularen, (Risse, Fettflecken, Schmutz und
andere Beschlage sind nicht zulassig).
Akkumulatorenbatterie (soll aufgeladen sein) und elektrische Kontakte

(Salze und Oxydierung sind nicht zul&ssig).
Funktionsfahigkeit der Bedienelemente.

@® TECHNISCHE WARTUNG UND LAGERUNG

Fuhren Sie technische Wartung mindestens zweimal pro Jahr durch,
darunter:

Plastik- oder Metallflachen sollen mit einem weichen Baumwolltuch
vom Staub und Schmutz gereinigt werden. Die Anwendung von
Silikonfettist zulassig.

Reinigen Sie elektrische Kontakte der Akkumulatorenbatterie und
Batteriesteckplatzes mit einem fettarmen Trockenreinigungsmittel.
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Priifen Sie die Linsen des Objektivs und Okulars. Reinigen Sie optische
Bauteile des Gerates von Staub und Sand bei Notwendigkeit
(kontaktlos vorzugsweise). Verwenden Sie dafur spezielle

Reinigungsmittel

Lagern Sie das Geratimmer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem
trockenen, gut gelifteten Raum. Bei der Dauerlagerung ziehen Sie

unbedingt die Batterien heraus.

® FEHLERBESEITIGUNG
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In der Tabelle ist die Liste der méglichen Probleme angefiihrt, die beim

Betrieb entstehen kénnen. Prifen Sie das Gerat und beseitigen Sie die

entstandenen Fehler der in der Tabelle aufgefiihrten Reihe nach. Falls das
Problem nicht aufgefiihrt ist, oder selbststéndig nicht beseitigt werden

kann, unterliegt das Gerat der Reparatur.

PROBLEM MOGLICHE URSACHE  BESEITIGUNG
Das Bild ist zu Das Helligkeits- Helligkeits-/Kontrastniveau
dunkel. /Kontrastniveau des Bildes einstellen.
ist zu niedrig.
Schlechte Dies kann bei der Beobachtung in schlechten

Bildqualitét / Die
Entdeckungsdistanz
sinkt.

Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel) vorkommen.

Die Fernbedienung laut
Anleitung aktivieren. Eine neue
Batterie CR2032 einsetzen.

Das Gerét laRt sich
mittels
Fernbedienung nicht

Die Fernbedienung ist nicht
aktiviert.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Das Gerat laRt sich
nicht einschalten.

Die Batterie ist véllig
entladen.

Die Batterie aufladen.

Das Gerét funktioniert
von der externen
Stromspeisung nicht.

Kabel USB ist beschadigt.

Das Kabel USB ersetzen.

Externe Stromspeisung ist
entladen.

Das Bild ist
unscharf,

mit senkrechten
Linien und

der Hintergrund ist
ungleichmanig.

Das Gerét soll kalibrief
werden.

Das Stromspeisungsgerat

Die
Signaltibertragung
ber WLAN fehlt oder
wird unterbrochen.

Das Gerat befindet sich auler
dem Versorgungsbereich des
WLAN-Signals.

Zwischen dem Gerét und dem

Signalempfanger befinden sich

Hindernisse (zum Beispiel
Betonwénde).

Bringen das Gerét in die
Sichtweite des
WLAN-Signals.

einschalten. Die Batterie der

Fernbedienung ist leer.
Der Vor den Linsen des Vergewissern Sie sich, dass die
Entfernungsmesser ~ Empféngers oder Objektivs Linsen mit der Hand oder mit
fuhrt keine befindet sich ein fremder Fingern nicht geschlossen sind,

Messungen durch.

Gegenstand, der den dass die Linsen sauber sind.

Signalflul verhindert.

Bei der Messung unterliegt
das Gerét der Vibration.

Halten Sie das Gerat bei der
Messung gerade.

Das Objekt ist tiber 100 Wahlen Sie das Objekt, das
bis 400 Meter entfernt ist

oder einen grofReren Objekt.

Eer eflexionsgrad ist sehr
niedrig (z.B. das Laub).

Wahlen Sie das Objekt mit
einem héheren
Reflexionsgrad. (siehe
"Besonderheiten des
Betriebs des
Entfernungsmessers" im
Abschnitt 14.

Das Smartphone
oder Tablet
verbindet sich an
das Gerét nicht.

Das Passwort im Gerét
wurde geéandert.

Das Netzwerk I6schen, mit
Passworteingabe wieder
anschliessen, das im Gerat
gespeicherte Passwort
eingeben.

Das Smartphone
oder Tablet
verbindet sich an
das Gerét nicht.

Es gibt zu viele WLAN-
Netzwerke in der Umgebung,
wo das Gerat sich befindet,
was kann die Signalstérungen
verursachen.

Um stabile WLAN-Leistung zu

gewahrleisten, tragen Sie das
Geréat zu einem Gebiet mit
wenigen oder keinen Wi-Fi-
Netzwerke.

MeRfehler ist gro.

Unglinstige Wetterverhaltnisse (Regen, Dunst, Schnee)

Die Qualitat der
Abbildung des
Umfeldes ist bei
niedrigen
Temperaturen
schlechter als bei
Plustemperaturen.

Bei Plustemperaturen erhitzen sich die Beobachtungsobjekte
aufgrund unterschiedlicher Warmeleitfahigkeit verschieden,
dadurch wird ein hoher Temperaturkontrast erreicht. So ist das
Bild im Warmebildgerét von einer hoheren Qualitat. Bei
niedriger Temperatur kiihlen sich die Beobachtungsobjekte (der
Hitergrund) in der Regel bis zu gleichen Temperaturen ab.
Dadurch sinkt der Temperaturkontrast, die Bildqualitat
(Detaillierung) sinkt. Das ist eine Betriebsbesonderheit von
Warmebildtechnik.

88



89

ESPECIFICACIONES

MODELO ACCOLADE LRF XQ38 XP50
SKU# 77415 77418
Microbolémetro

Tipo no refrigerado no refrigerado
Resolucién, pixeles 384x288 640x480
Velocidad de fotogramas, Hz 50 50
Tamarfio del pixel, ym 17 17
Caracteristicas opticas

Aumentos, x 3,1 2,5
Zoom digital suave, x 3,1-12,4 2,5-20
Zoom digital x2/x4 X2/x4/x8
Lente del objetivo 1:1,2 1:1,2
Alcance de acercamiento, m 3 3
Diametro de limite pupilar, mm 5 5

Campo visual (HxV), grados / m@100 m 9,8/17,2 12,4/21,8
Ajuste de dioptrias, D 5 +5
Ajuste de la distancia interpupilar, mm 56-71 56-71
Campo de observacion max.

de un animal como un ciervo, m 1350 1800
Pantalla

Tipo AMOLED AMOLED
Resolucién, pixeles 640x480 640x480

Caracteristicas operativas
Alimentacion eléctrica

Tipo de pila / capacidad /
tension de salida

Alimentacién eléctrica externa
Tiempo de funcionamiento con
bateria IPS5 (a t=22 °C), h*
Grado de proteccion, codigo IP
(IEC60529) IPX7 IPX7
Rango de temperaturas de

funcionamiento -25°C ... +50 °C -25°C ... +50 °C
Dimensiones, mm 164x130x64 164x130x64
Peso (sin bateria), kg 0,6 0,6
Grabador de video

Resolucién de video / foto, pixel 640x480 640x480
Formato de video / foto -avi/ jpg -avi/ .jpg
Memoria integrada 8 Gb 8 Gb
Capacidad de memoria

integrada 150 min video o > 10 000 fotos

Canal Wi-Fi

Frecuencia 2,4GHz 2,4 GHz
Estandar 802,11 b/g/n 802,11 b/g/n
Rango de recepcion de la linea visual, m 15 15
Telémetro de laser

Clase de dispositivos de laser (segtn el

estandar |IEC 60825-1:2014) 1 1

Longitud de onda de laser, nm 905 905
Distancia de medicién max, m** 1000 1000
Presicién de medicion, m +/-1 +/-1

* El tiempo de funcionamiento real depende de la extension del uso de Wi-Fi, grabador de video
integrado y telémetro.
** Segun las caracteristicas del objeto de medicion, condiciones ambientales.

@® CONTENIDO DEL PAQUETE

Binoculares térmicos Accolade LRF
Paquete de pilas IPS5 (Battery Pack)
Cargador de pilas con

cargador de red

Cable USB

Maletin de transporte
Correa de cuello
Manual de usuario
Pario de lente
Tarjeta de garantia

DESCRIPCION

Los binoculares térmicos Accolade LRF se basan en un sensor de IR
(microbolémetro no refrigerado) y se presentan en una serie de
modelos con varios aumentos y diametros de lente.

Los binoculares ofrecen una cémoda observacién con ambos ojos.
Los binoculares estan dotados de un telémetro integrado de laser que le
permite mesurar la distancia a objetos hasta 1000 m.

Los binoculares estan disefiados para utilizarse tanto por la noche
como durante el dia en condiciones metereolégicas adversas (niebla,

i lluvia er ditravés de obstaculos que dificultan la
6 de abjetivos(ramas, hierba alta, arbustos espesos, etc.).
ogulargs té@migos ieren una fuente externa de luz ni se

ven afectados por la exposicién alaluz brillante.

Los binoculares térmicos Accolade LRF estan disefiados para varios
ambitos de aplicacién que incluyen: caza nocturna, observacion,
orientacion de rutas, operaciones de rescate, etc.

CARACTERISTICAS
Caracteristicas principales:

Telémetro laser integrado (hasta 1000m)
Cbémodo para una larga observacion

La distancia interpupilar ajustable

Alta frecuencia de trama de imagen de 50 Hz
Grabador de video integrado

Médulo Wi-Fi integrado

Transmision de video a través de Wi-Fi
Compartir videos en vivo en internet

Pantalla AMOLED resistente a las heladas
Telémetro estadiamétrico

Paquetes de baterias recargables de larga vida y cambio rapido
Completamente impermeable (IPX7)



Caracteristicas adicionales:

El modo “Imagen en imagen” (PiP) Fig. 1
Gamas de colores 9:
Métodos de funcionamiento
Modos de calibracion

Ajuste manual de contraste y brillo

@® VISION EXTERNA Y CONTROLES

(® Botén de encendido/apagado ON/OFF / calibracion
® Boton de navegacion UP (ARRIBA)

(® Botén MENU

(® Botén de grabacion REC

(® Botén de navegacion DOWN (ABAJO)

® Anillos de ajuste de la distancia interpupilar
@ Anillos de ajuste de dioptrias

Anillo de enfoque de la lente

(® Paquete de pilas (Battery Pack)

Palanca para paquete de pilas

@ Montura tripode

@ Sistema refrigerador de radiador

@ Tapa de la lente

@ Lente u
@ Puerto micro USB

Cable microUSB

@ Telémetro laser integrado
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Carga:

@® DESCRIPCION DE LOS CONTROLES Levante la palanca (C) del cargador.
Retire la cubierta protectora del paquete de pilas.
BOTON gf;:ggﬁ\% :S'LN;%*ON BREVE gf:JEgTES PULSACIONES Egbigf"gxm Instale el paquete de pilas en el cargador com se muestra en la fig. 2.
Encajel lan nun cli .
ON/OFF | Dispositivo Encender Calibrar el sensor cale fapatanca con un ¢ .c(C)
) apagado dispositivo Tras la instalacion, un indicador LED verde (D) en el cargador se
deray empezara a parpadear:
. Apagar pantalla/ encen
X;:g:enzantalla Encender Calibrar el sensor dispositivo -unavezsilacarga dela pila oscilaentre el 0 %y el 50 %;
pantalia -dos veces sila carga dela pilaoscilaentre el 51 %y el 75 %;
Dispositivo Calibrar el sensor - tres veces sila carga de la pila oscila entre €1 76 % y el 100 %;
;"cenld'd" Cambiaronte Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la
UP(2) (oigsuef\;acién) Activar el telémetro gamas de color bateria esta totalmente cargada. Ya puede retirar la pila del cargador
ARRIBA levantando la palanca (C).
Telémetro Medir la distancia /’t\nct:jvarsltée:ﬁctlvar Si, cuando introduce la bateria en el cargador, el indicador del
odo cargador continia en rojo, probablemente el nivel de carga de la
Navegacion de | Navegacion hacia arriballa derecha bateria es menor al aceptable (la bateria ha estado durante mucho
r:enu| Cambiar entre las tiempo descargada).
MENU (3) (oeb%l:):vracién) Entraralmend | ' oo del meni Entrar al mend Mantén la bateria en el cargador durante un largo periodo de tiempo
“ directo directo principal (varias horas), extraigala y vuelva a colocarla.
= Navegacion de Confirmar la seleccion Si la luz del indicador empieza a parpadear en verde, la bateria esta
mend bien; si sigue con lailuminacion roja, esta defectuosa.
DOWN B S| eria!
5) :zoebgsl::vracién) Control de zoom|dig t];qnector icro| USB del cable USB en el puerto (E) del
ABAJO adal. [ ]
Navegacion de ;
meni Navegacion hacia abajo/la izquierda Conecte el conector micro USB en el cargador.
Inserte el conector del cargador en unatomade 220 V.
Modo de Iniciar grabacion| Pausa / reanudacion | Detener grabacion de
REC(4) | "Jideo de video de grabacion de video | video /
Cambiar a modo de
fotografia
:VI ?do d: Tomar una fotografia Cambiar a modo de Cargador Toma de
otografia video 220V
UP |
ON/OFF
Fig. 2
@ USO DEL PAQUETE DE PILAS (BATTERY PACK) DOWN

Los binoculares térmicos Accolade LRF se suministran con un paquete
de pilas de litio-ion IPS5 recargable que permite un funcionamiento de
hasta 7 horas. Recuerde que tiene que cargar el paquete de pilas antes
del primer uso.
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INSTALACION:

Levante la palanca (10).

Instale la bateria (9) en la ranura
prevista del alojamiento del
dispositivo de manera que el
elemento F (Fig. 3) aparezca _
desde abajo.
Fije la pila encajando la palanca
conunclic.

MEDIDAS DE SEGURIDAD:

Utilice unicamente el cargador que se suministra con la Battery Pack.
La utilizacién de cualquier otro cargador podria dafiar de forma
irreparable la bateria o el cargador y podria provocar un incendio.

Si la bateria va a estar en desuso durante un periodo
prolongado, la bateria no debe estar ni cargada del todo ni
descargada del todo.

No cargue la bateria inmediat
pasado de un entorno frio au
30-40 minutos hasta que la bat

No deje la bateria sin supervision rg |

No utilice nunca un cargador modificado o dafiado.

Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °C y +45 °C.

De lo contrario, la vida util de la bateria se reducira de forma
significativa.

No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas
de 24 horas después de una carga completa.

No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.
No sumerja la bateria en agua.

No conecte un dispositivo externo con un consumo de corriente
que exceda los niveles permitidos.

La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante,
deberia evitarse cualquier situacién que pueda provocar un
cortocircuito.

No desmonte ni deforme la Battery Pack.

No deje caer ni golpee la bateria.

Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad
de la bateria se reduce. Esto es algo normal y no se trata de un
defecto.

No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en
la tabla puesto que eso podria acortar la vida util de la bateria.
Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

® ALIMENTACION EXTERNA

El dispositivo puede alimentarse con una alimentacién eléctrica externa
como un cargador (5V).

Conecte la alimentacion eléctrica externa al puerto USB (15) del
dispositivo (Fig. 1).

El dispositivo cambia al funcionamiento por alimentacion eléctrica
externay el paquete de pilas IPS5 empezara a cargarse lentamente.

La pantalla mostrara el icono de pila #3 con el nivel de carga en
forma de porcentaje.

Si el dispositivo funciona con alimentacion eléctrica externa pero la
pila IPS5 no esta conectada, se muestra elicono. —@=

Cuando se desconecta la alimentacion eléctrica externa, el
dispositivo cambia al paquete de pilas interno sin apagarse.

® FUNCIONAMIENTO

E accion podria causar que los
dejaran de funcionar. La garantia no
n funcionamiento incorrecto.

ion/laser o S
nentes|electr@nic:
s Sausado

iADVERTENCIA! No apunte la lente del objetivo del dispositivo
hacia fuentes intensas de luz como dispositivos que emitan

los'dal

iADVERTENCIA! El sistema refrigerante de radiador (12) se
calienta durante el funcionamiento: esto es normal y permite un
aumento de la sensibilidad del dispositivo.

Encendidoy configuracion de laimagen
Abralatapadelalente (13).
Encienda el dispositivo pulsando brevemente ON/OFF (1).
Ajuste la distancia interpupilar utilizando los anillos (6) moviendo
los oculares mas cerca o mas lejos el uno del otro.
Para obtener una imagen nitida de los iconos de la pantalla, gire los
anillos de ajuste de dioptrias (7). Al ajustarlos, no se necesita girar los
anillos de ajuste de dioptrias para la distancia ni ninguna otra
condicion.
Para enfocar el objeto que se esta observando, gire el anillo de
enfoque delalente (8).
Para ajustar el brillo y el contraste de la pantalla, asi como el zoom
continuo, consulte la secciéon FUNCIONES DEL MENU DIRECTO.
At terminar el uso, mantenga pulsado el botén para apagar el
dispositivo.
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CALIBRACION DEL SENSOR

La calibracion permite nivelar la temperatura ambiente del
microbolémetro y elimina los fallos de imagen (como imagen congelada,
lineas verticales, etc.).

Hay tres modos de calibracién: manual (M), semiautomatico (SA) y
automatico (A).

Seleccione el modo que desee en la opcion del menu

«CALIBRACION» %.” .

Modo M (manual).

Cierre la tapa de la lente y encienda el dispositivo pulsando
brevemente el botdbn ON/OFF (1). Al finalizar la calibracion, abra la
tapadelalente.

Modo SA (semiautomatico).

La calibracion se activa pulsando brevemente el boton ON/OFF. No
tiene que cerrar la tapa de la lente (el sensor se cierra
automaticamente con el obturadorinterno).

Modo A (automatico).

El dispositivo se calibra por si solo segun el algoritmo del software.
No tiene que cerrar la tapa i
automaticamente con el obturadof
asistida por el usuario con el botén"ON/
semiautomatico).

ZOOM DIGITAL DISCONTINUO

El dispositivo le permite aumentar rapidamente el aumento basico
(consulte la fila de «Zoom digital» en la tabla de especificaciones) en
dos veces o cuatro veces (8 vecen en los modelos XP), asi como volver
al aumento basico. Para utilizar el zoom digital discontinuo, pulse
sucesivamente el boton DOWN (5).

Elzoom digital no se guardara después de reiniciar el dispositivo.

FUNCIONES DEL MENU DIRECTO
El ment directo le permite cambiar los ajustes basicos (brillo y contraste
de la pantalla, zoom digital continuo).

Entre en el menu pulsando brevemente el boton M (3).
Para alternan entre las funciones siguientes, pulse sucesivamente el
boton M.

Para alternar entre las funciones siguientes, pulse sucesivamente el
boton M.

Brillo . : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el brillo de la
pantalla de 00 a 20.

Contraste @ : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el
contraste de la pantalla de 00 a 20.

Zoom digital & : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el
zoom digital de 1,0x a 4,0x (o 8,0x en los modelos XP). El zoom
digital continuo aumenta en pasos de 0,1x.

Notas.

- el aumento real es la multiplicacion del valor de aumento basico por el
valor del zoom digital continuo. Por ejemplo: el aumento basico del
dispositivo es 3,1x, mientras que el valor del zoom digital continuo, x1,7.
Elaumentoreales 5,2x (3,1x1,7).

- los ajustes del brillo y el contraste de la pantalla se guardan en la
memoria cuando se apaga la unidad.
- para salir del menu rapido, mantenga presionado el botén M o espere 5
segundos para salirautomaticamente.

F N L ME NCIPAL
el mengpul§an ngadamente el botén M (3).

Pulse los botones UP (2) IDOWN (5) para cambiar entre las opciones
delmenu.

La navegacién del menu es ciclica: en cuanto se alcanza la Ultima
opcion del menu de la primera pestafia, empieza la primera opcién
del menu de la segunda pestafia.

Entre en una opcion del menu pulsando brevemente el boton M.
Salga del menu pulsando prolongadamente el botén M.

La salida automatica se produce al cabo de 10 segundos de
inactividad.

Tras la salida del menu, se memoriza la ubicacién del cursor » solo
durante la duracién de la sesion de trabajo (es decir, hasta que se
apaga la unidad). Al reiniciar el dispositivo y entrar en el menu, el
cursor estara ubicado en la primera opcién del menu.
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CONTENIDO DEL MENU:

A Rocas
22 Bosque
.................... @ Identificacion

Pestafa 1
Menu
P
Wi-Fi ON/OFF » =
v
Regimen -

Modos de color

Black Hot (negro calido)

White Hot (blanco célido)

Red Hot (rojo calido)

Red Monochrome (rojo monocromo)
Rainbow (arco iris)

Ultramarine (ultramarino)

Violet

Sepia

Regimen de AL e
calibracion r

M Calibracion manual
SA Calibracion semiautomatica
A Calibracién automatica

Configuracion Wi-Fi

‘»
Invitado
Pestafa 2
Menu ‘
o0 » @ Lengua
Ajustes generales  » {é‘} N— Fecha
@ Hora
. LRF| . . .
Telémetro | w?) Unidades de medida
S\ ) L
Mando a distancia ) gl%%fé g;ﬁ]%%r:ja
Eliminacion de pixeles
defectuosos ‘..ﬁ{.' Formatear
Acerca del dispositivo @

99

i | El Tipo de reticula
i | &, Funcion TPA
() Funcion THD

Wi-FiENCENDIDO/APAGADO

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcién “Wi-Fi” con los botones
UP(2)/DOWN(5).

« Encienda/apague el Wi-Fi pulsando
brevemente el boton del M (3).

Wi-Fi
» = ot O
> = O on
v
Regimen

tulon

Rocas

ad

Bosque

O

Seleccion del regimen de funcionamiento.
Hay tres modos de funcionamiento automaticos:

Cada modo incluye una combinacién optima de
parametros (brillo, contraste, ganancia, etc.) para
ofrecer la mejor imagen posible en condiciones de
vision concretas.

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcion “Regimen” con los botones
UP(2)/DOWN(5). Confirme la seleccién
pulsando brevemente M.

. ione el regimen deseado con los botones
'DOWN
IModo d aste mejorado.

Perfecto para ver animales en un fondo de rocas y
tierra en zonas montanosas.

Modo de contraste bajo.

Perfecto para ver animales en un fondo de
vegetacion.

Modo universal para diversos modos de

Identificacion observacion.
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Seleccion de modos de colores.

El modo de imagen basica es «White Hot
(Blanco calido)». La opcién de menu «Modos
de color» le permite seleccionar una gama
alternativa.

@

Modos de color

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcién “Modos de color” con los
botones UP(2)/DOWN(5). Confirme la seleccion
pulsando brevemente M.

« Seleccione el modo deseado con los botones
UP/DOWN. Confirme con M.

Black Hot (Negro calido) Las gamas de negro
célido (el blanco corresponde a la temperatura
baja, el negro, a la temperatura alta)

Red Hot (Rojo calido)

Red Monochrome (Monocromatico rojo)
Rainbow (Arco iris)

Ultramarino

Violeta

Sepia

Establecer
una contraseia

» (pas)---12345

Esta opcién de menu le permite establecer una
contrasefia para acceder a su dispositivo térmico
desde un dispositivo externo.

La contrasefia se utiliza para conectar un

dispositivo externo (p. €j., un teléfono inteligente) a

su dispositivo térmico.

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el botén M (3).

« Seleccione la opcién “Configuracion
Wi-Fi” con los botones UP(2)/DOWN(5).

« Entre en el submenu PAS pulsando
brevemente M.

« Lacontrasefa predeterminada «12345» aparece
enlapantalla.

« Establezca la contrasefa que desee con los
botones UP/DOWN (el botén UP para aumentar
el valor y el boton DOWN, para disminuirlo).
Cambie entre los digitos pulsando brevemente el
boton M.

o Guarde la contrasefia y salga del submenu
pulsando prolongadamente el botén M.

Cambie entre las gamas seleccionadas en el menu y la gama basica
pulsando brevemente el boton UP (2

Seleccion del

4 n
~r Hay tres modosfdeW€ali M)m
Calibracién semiautomatico (SA) y automatico (A).
« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).
« Seleccione la opcién “Calibracion” con los
botones UP(2)/DOWN(5). Confirme la seleccion
pulsando brevemente M.
« Seleccione el modo de calibracion deseado con
los botones UP/DOWN. Confirme con M.
Mas informacion en la seccién “Calibracion del
sensor”.
= Configuracion Wi-Fi.

Esta opcion de menu le permite configurar su
dispositivo para el funcionamiento en unared
Wi-Fi.

Configuracion
Wi-Fi
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Esta opcién de menu le permite establecer el nivel

de B¢€e§b reduerido de la aplicacion Stream Vision
asu(dispositi
el \de _acceso Propietario. El usuario de
ea n tiene acceso completo a todas las

funciones del dispositivo.

Invitado

> 8& « Nivel de acceso Invitado. El usuario de Stream
Vision solo tiene acceso a la transmisién de video
atiemporeal del dispositivo.

{é} Hay disponibles los siguientes ajustes:

Ajustes Seleccion de lengua

generales « Entre en el menu principal pulsando

--Enalish prolongadamente el boton M (3).
’ @ nglis « Seleccione la opcién “Ajustes
Lengua generales” con los botones UP(2)/DOWN(5).

Presione brevemente M para confirmar.

« Entre en el submenu «Lengua» pulsando
brevemente el boton M.

« Seleccione uno de los idiomas de interfaz
disponibles pulsando brevemente los botones
UP/ DOWN: inglés, francés, aleman, espafiol,
ruso.

« Cambie entre los idiomas pulsando brevemente
elboton M.

« Guarde la selecciéon y salga del submenu
pulsando prolongadamente el boton M.
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Fecha

Hora

Unidades
de medida

Configuracion de lafecha

« Entre en el submenu «Fecha» pulsando
brevemente el boton M (3). El formato de fecha se
muestra del siguiente modo: AAAA/MM/DD

« Seleccione los valores correctos para el afio, mes
Bdla pulsando brevemente los botones UP/
OWN.

« Cambie entre los digitos pulsando brevemente el
boton M

« Guarde la fecha seleccionada y salga del
submenu pulsando prolongadamente el boton M.

Configuracién de lahora
« Entre en el submenu «Hora» pulsando
brevemente el boton M (3).

« Seleccione el formato de hora que desee
pulsando brevemente los botones UP/ DOWN:
240PM/A

« Cambie entre los formatos de hora pulsando
brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de la hora pulsando
brevemente los botones UP/ DOWN

« Cambie a la conflguracmn de Ios minutos
pulsando breyem t6

« Seleccione eliv
brevemente lo

y 'sal
submenu pulsando prolongadamente el boton M.

Seleccion de las unidades de medicion

« Entre en el submenu «M/Y» (metros/yardas)
pulsando brevemente el botén M (3).

« Seleccione el formato de medida que desee
pulsando brevemente los botones UP/ DOWN;
vuelva apulsar M.

« Saldra del mend automaticamente.

S

Configuracion
predeterminada

Restaurar los valores predeterminados.

o« Entre en el submenu «Configuracion
predeterminada» pulsando brevemente el
botéon M (3).

« Pulsando brevemente los botones UP/ DOWN,
seleccione «Si» para restaurar los valores
predeterminados o «No» para cancelar.

Formatear

i’e to RO s

« Confirme la seleccion pulsando brevemente el
boton M.

« Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara:
«¢ Restaurar los valores predeterminados?)» y
las opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para
restaurar los valores predeterminados.

« Si selecciona «No», se cancelara la accion y
volvera al submenu.

Los siguientes ajustes se restauraran a sus valores
originales antes de los cambios efectuados por el
usuario:

« Modo de funcionamiento del grabador: video
« Modo de operacion: bosque

« Modo de calibracion: automatico

« Idioma:inglés

« Wi-Fi—apagado (contrasefia predeterminada)
« Zoom digital - desactivado

« PiP - apagada

« Modo de colores: «\White Hot»

« Unidad de medicion: métrica

A ci

los ajustes de fecha y hora, mapa de
pixgles

redéterminado y activacion del control
stauran.

« Esta opcién de menu le permite formatear su
tarjeta Flash o tarjeta de memoria de su
dispositivo (borrar todos los archivos de su
memoria).
Entre en el submenu «Formatear» pulsando
brevemente el boton M (3).
Pulsando brevemente los botones UP/ DOWN,
seleccione «Si» para formatear su tarjeta de
memoria o «No» para volver al submenu.
Confirme la seleccion pulsando brevemente el
botéon M.
Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara:
«¢ Desea formatear la tarjeta de memoria?» y las
opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para
formatear la tarjeta de memoria.
Elmensaje «Formateando tarjeta de memoria»
significa que el formateado esta en ejecucion.
Tras finalizar el formateado, se mostrara el
mensaje «Formateado completado».
« Si se selecciona «No», se cancelara el
formateadoy volvera al submenu.
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LRF| Telémetro
La opcion de menu "Telémetro” le permite configurar los
parametros del telémetro de la siguiente manera:
« Entre en el ment principal pulsando prolongadamente el botén M (3).

« Seleccione el submenu "Telémetro” UP (2) / DOWN (5) y entre
pulsando brevemente el boton M.

« Elijalaopcién del submenu con los botones UP/DOWN.

5| seleccién de lareticula del telémetro
« Seleccione un de las tres reticulas con los botones UP

(3)/DOWN(5). »[1]
« Presione M (4) para confirmar. oo
« Lareticula seleccionada aparece enla pantalla. i

« Si, al medir la distancia, el telémetro no se utiliza durante mas
de cuatro segundos, la reticula del telémetro desaparece de la
pantalla.

£, Funcién “Target position angle” (TPA)

« La funcion “TPA” permite medir el angulo del lugar del blanco
(angulo de elevacion). Al activar esta funcion, el angulo se muestra
continuamente durante el funcionamiento del dispositivo. o

« Seleccione para activar. 124

« Presione brevemeént el boton M (4) i ion.

(@) Funcién “THD” |

Funcion “THD” (distancia horizontal verdadera) permite medir la

distancia al blanpendiendo del valor del angulo de elevacion.

« Seleccione para activar.

« Presione brevemente el boton M (4) confirmar su eleccion. En lo
sucesivo durante la medicion de la distancia por arriba del valor de
distancia aparecera el mensaje “THD”.

A
\

Mando a
distancia

Activacion del mando a distancia

(se compra por separado)

Antes de utilizar el mando a distancia, recuerde que
tiene que activarlo del siguiente modo:

Pulse el boton M (3), se inicia la cuenta atras (30
segundos), dentro de los cuales tiene que pulsar
durante dos segundos cualquier boton del RC.

Si la activacion es correcta, aparece el mensaje
«Conexion completa» @.. Si se produce un error,
aparece «Error de conexion» SN Repita el
procedimiento.

Elmando estéa activado y listo para usar.

Para desactivar el control remoto, presione le
botén M, espere a quela cuenta atras expire sin
presionar ningun boton RC durante 30 seg.
Todos los controles remotos previamente
activados a su dispositivo estan ahora
desactivados.

Eliminacion de

pi
dﬂ

¢
A

o>

x=95
y=99

©

Cuando utilice un dispositivo térmico, los pixeles
defectuosos (muertos) (puntos brillantes u oscuros
con brillo constante) pueden hacerse visibles.

Los/pixeles [defectuosos en el sensor pueden
aumentarsg de tamafio proporcionalmente
cuahdo Se agtiva el zoom digital.

oS binocUlares térmicos Accolade le permiten

reparar pixeles defectuosos en el detector
mediante un método basado en el software o
cancelarla eliminacion.

« Entre en el submenud pulsando brevemente el
boton M (3).

« Seleccione el icono pulsando brevemente el
boton M.

« Aparece un marcador (H) X en el lado izquierdo
delapantalla.

« En el lado derecho de la pantalla aparece una
«lente de aumento» (G), una imagen
aumentada en un marco con una cruz fija X ,
disefiada para detectar facilmente un pixel
defectuoso y para hacer coincidir el pixel con el
marcador, con una flecha horizontal y una vertical
paralos ejes X e Y (I) que muestran el movimiento
delmarcador.

Pulsando brevemente los botones UP/DOWN,
mueva el marcador para alinearlo con el pixel
defectuoso.
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« Cambie la direccion del marcador de horizontal a
vertical y viceversa pulsando brevemente el
botéon M.

« Alinee el pixel defectuoso con la cruz fija del
marco: el pixel deberia desaparecer.

« Elimine el pixel defectuoso pulsando brevemente
elbotén REC (4).

« Si se elimina correctamente, aparece un breve
mensaje de «OK» en el marco.

« A continuacién, puede eliminar otro pixel
defectuoso moviendo el marcador a lo largo de la
pantalla.

« Salga de la opcion pulsando prolongadamente el
boton M.

Vuelta alamapa de pixeles original

« Esta opcion le permite cancelar la eliminacion de
los pixeles defectuosos y devolverlos a su estado
original.

« Entre en el submenud pulsando brevemente el
botén M (3).

« Seleccioneelicono C' ypulse M.
« Seleccione «Yes (Si)» si desea volver al patron

de pixel defectuoso predeterminado o «No» si no
lodesea.

« Confirme la
botéon M.

A jAtencion! La pantalla del disp m
a 2 pixeles representados como puntos de color blanco brillante
o de color (azul, rojo) que no pueden eliminarse y que no son un
defecto.

nteyel

@ Esta opcion permite al usuario ver la siguiente
informacion sobre el dispositivo:

« Nombre completo

o NUmero SKU

« NUmero de serie

« Version de software

« Version de hardware

« Informacién de servicios

Seleccione la opcion de menu principal “Acerca
del dispositivo” pulsando brevemente el boton M
pararevisar lainformacion.

Acerca
del dispositivo

® BARRA DE ESTADO

La barra de estado esta ubicada en la parte inferior de la pantalla y
muestra informacién del estado de funcionamiento real del dispositivo
queincluye:

O 22 A 16x W 12:30AM =)

1 2 3 4 5 6 7

(1) Gama de color

(solo se muestra si esta seleccionada la gama «Black Hot»)

(2) Modo de funcionamiento

(3) Modo de calibraciéon

(en el modo de calibracién automatico, tres segundos antes de la
calibracion automatica, se muestra un temporizador 00:01 de cuenta
atras en lugar del icono de modo de calibracion)

(4) Aumento completo actual (por ejemplo, 16x)

(5) Estado de conexion Wi-Fi

(6) Hora

(7) Nivel de carga de la bateria

(si el dispositivo esta alimentado por el paquete de pilas) o

cendi pildexterna
o0 estd alimentado por una alimentacion de corriente
[ |

® TELEMETRO INCORPORADO

El visor esta equipado con un telémetro incorporado (9) que permite
medir la distancia al objeto de observacion hasta 1000m.

Como operar el telémetro:

Encienda el dispositivo y ajuste laimagen segun las recomendaciones

del capitulo 8, presione el botén UP (2) o el boton LRF (21) del mando

remoto — la reticula del telémetro aparece en la pantalla, en la esquina

superior derecha aparecen los guiones de los valores de distancia, es

decir, el telémetro entra en el modo de espera.
Dirija el marcador a un objeto y presione el boton UP.

Enla esquina superior derecha se muestra la distancia en metros

(oyardas) .

Nota: si el telémetro no se utiliza durante mas de tres segundos, el se
desactiva automaticamente.
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Operacion en el modo SCAN:

« Para medir la distancia en el modo de escaneo, mantenga el boton UP
o el botén LRF del mando control durante mas de dos segundos, el
valor de la distancia va a cambiar en tiempo real en funcion
dependiendo de la distancia hasta el objeto de la observacion. En la
esquina superior derecha de la pantalla se muestra el mensaje SCAN.
Para salir, pulse el boton UP o el boton LRF.

» En caso de una medicion fallada guiones aparecen en lugar de valor
de medidas.

 Presione UP para salir del modo SCAN vy volverse al modo de
telémetro regular.

Notas:

« Para seleccionar el tipo de la reticula, pase a la opcion correspondente
del menu principal.

« Paraseleccionarla unidad de medida (metros o yardas), pase a la opcién
correspondente “Ajustes generales”.

Particularidades de uso
La precision y la distancia de medicion depende del coeficiente de reflejo de la
superficie del objetivo y de las condiciones climatolégicas. El coeficiente de
reflejo depende de tales factores, como textura, color, dimension y forma del
objetivo. Por regla general, el coeficiente de reflejo es mayor en objetos de
tintas claras o con superficie brillante.

La medicién de distancia hacia objetivos pequefios se lleva a cabo con mas
dificultad que hacialos grandes.

En la precision de medicion influye
iluminacién, bruma, neblina, lluvia, ni
pueden ser menos precisos durante el
si el telémetro esta dirigido hacia el sol.

GRABACION DE VIDEO Y FOTOGRAFiA
Los binoculares térmicos Accolade LRF graban en video y fotografian
laimagen que se esta reconociendo en la tarjeta de memoria interna.

Antes de utilizar esta opcion, lea las opciones de menu «Configuracion
de la fecha», «Configuracion de la hora» de la seccion «Funciones
del menu principal».

El grabador integrado funciona en dos modos:

Modo de video. Grabacion de video [:8
Alencenderse, el dispositivo esta en el modo VIDEO.
En la esquina superior izquierda de la pantalla puede ver un icono de
videoy el tiempo total que falta en el formato HH:MM (horas: minutos)
2:12.

Inicie una grabacion de video pulsando brevemente el boton REC (4).

tul

Aliniciar la grabacion de video, el icono EB desaparece y aparece en
su lugar el icono REC y el temporizador de grabacion en el formato
MM:SS (minutos : segundos):

Realice una pausa y reanude la grabacién de video pulsando
brevemente el boton REC.

Detenga la grabacién de video pulsando prolongadamente el botén
REC.

Los archivos de video se graban en la tarjeta de memoria después de
que el video se detenga

Cambie entre los modos (Video-> Photo-> Video...) pulsando
prolongadamente el botén REC.

Modo de fotografia. Fotografia

Cambie al modo de Foto pulsando prolongadamente el

botén REC (4).

Tome una foto pulsando brevemente el botén REC. La imagen se
congela durante 0,5 segundos y se guarda una foto en la memoria
interna.

En la esquina izquierda superior de la pantalla puede ver un icono de
fotografia , “>100” significa que se puede tomar mas de 100 fotos.

ispgnibles es inferior a 100, la cantidad
niblés (p@r ejemplo, 98) se muestra al lado del

Notas:

- puede entrary utilizar el menu durante la grabacién de video;

- los videos grabados y las fotos se guardan en la tarjeta de memoria
integrada en el formato img_xxx.jpg (fotos); video_xxx.avi (videos).
xxx: contador de tres digitos de videos y fotos;

- el contador de archivos multimedia no puede reiniciarse.

Atencion!

- la duracion maxima de un archivo grabado es de siete minutos.
Después de que se acabe este tiempo, el video se graba en otro
archivo. El numero de archivos grabados esta limitado por la
capacidad de lamemoria interna de launidad,;

- compruebe regularmente el espacio libre de la memoria interna,
traslade el material grabado a otros medios de almacenamiento
paraliberar el espacio de la tarjeta de memoria interna.
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IMPORTANTE!

Para reproducir archivos de video grabados por binoculares Accolade
LRF en computadoras basados en iOS, recomendamos que use un
reproductor de video VLC o Elmedia. Los enlaces de descarga se
muestran en los cédigos QR:

E ] E VLC VIDEO PLAYER [OF
FpEr 4 hitp://www.videolan.org/ ‘F_i}'

T

%’ https://itunes.apple.com/us/
XD i vic/download-macosx.html ﬁﬁé
OF 4 o

app/elmedia-multiformat-video/
; id937759555?mt=12

3] ELMEDIA VIDEO PLAYER

L
;
BEeR

® FUNCION WI-FI

Sus binoculares térmicos Accolade LRF disponen de la opciéon de
conexion inalambrica (Wi-Fi) que lo enlaza con aparatos exteriores
(tablet, teléfonointeligente).

Encienda el moédulo inaldambrico usando el mend principal.
El funcionamiento de Wi-Fi se muestra en la barra de estado del
siguiente modo:

Estado de conexion Indicacion de barra de estado

El Wi-F esta apagado
Wi-Fi activado por el usuario,

El Wi-Fi del dispositivo esta siendo agiiva W~ =
El Wi-Fi esta encendido, sin conexion con el

dispositivo <

El Wi-Fi esta encendido, dispositivo

conectado \Q

Su dispositivo es detectado por un dispositivo externo como
«Accolade LRF_XXXX», donde XXXX son los cuatro ultimos
digitos del nUmero de serie de su dispositivo.

Después de generar una contrasefia en un dispositivo externo

(consulte la opcion de menu «Configuracion de Wi-Fi» de la

seccion «Funciones del menu principal» de este manual de
=

. 'ys . e
usuario) y establecer conexion, el icono % de la barra de
estado cambiaa © .

® FUNCION DE PANTALLA APAGADA (Display OFF)

La funcién desactiva la transmisién de imagen a la pantalla
minimizando su brillo. Esto evita la divulgacién accidental. El
dispositivo sigue funcionando.

11

Cuando el dispositivo esté encendido, mantenga presionado el botén
ON/OFF (1). La pantalla se apaga, aparece el mensaje

«Display off".

Para activar la pantalla, presione brevemente el boton ON.

Al mantener presionado el boton ON, la pantalla @ 00:03
muestra el mensaje "Display off" con cuenta St
regresiva, el dispositivo se apagara.

® FUNCION PiP

La funcién PiP (imagen superpuesta) le
permite ver una imagen ampliada de forma *‘
simultanea a la imagen principal en una
ventana prevista paraello.

Encienda/apague la funcion PiP »
pulsando prolongadamente el botén 34x
DOWN (5).

Cambie la relacion de zoom en la ventana de PiP pulsando
brevemente el boton DOWN.
La imagen ampliada se visualiza en una ventana prevista para ello y

a ellaumento optico gdmpleto.
agen principal’se muestra con la relacion de aumento optico
qué correspond&a latela ,0.

Cuando se enciende la funcién PiP, puede utilizar el zoom digital
estandar y continuo. El aumento optico completo tendra lugar
Unicamente en la ventana prevista para ello.

Cuando se apaga la funcion PiP, la imagen se muestra con el
aumento 6ptico establecido para la funcion PiP.

® STREAM VISION

Los binoculares térmicos Accolade LRF son compatibles con la
tecnologia Stream Vision para transmitir una imagen desde la pantalla
de su dispositivo térmico a un teléfono inteligente o tableta PC mediante
Wi-Fi en modo de tiempo real. Encontrarda mas indicaciones sobre
Stream Vision en nuestro sitio web: www.pulsar-nv.com
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Nota: la aplicacion Stream Vision le permite actualizar las opciones
de software de su generador de imagenes térmico.
Escanee los codigos QR o descargue Stream Vision de forma gratuita:

iTunes (iOS):
CONEXION USB

Conecte un extremo del cable USB (16) en el puerto micro USB (15)
de su dispositivo y el otro extremo, en el puerto USB de su PC/portatil.
Encienda el dispositivo pulsando brevemente el boton de ON/OFF (1)
(su ordenador no puede detectar un dispositivo que se haya
apagado).

El ordenador detectara su dispositivo automaticamente, no se
necesita instalar controladores.

Apareceran dos modos de conexion en la pantalla:

Tarjeta de memoria (memoria
externa) y Alimentacién eléctrica.
Seleccione el modo de conexi@n
con los botones UP/ DOWN.
Confirme la seleccion pulsando
brevemente el boton M.

Conexion USB

Modos de conexidn:

Tarjeta de memoria (memoria externa).

En este modo el ordenador detecta el dispositivo como tarjeta Flash.
Este modo ha sido disefiado para trabajar con los archivos guardados en
la memoria del dispositivo. Las funciones del dispositivo no estan
disponibles en este modo; el dispositivo se apaga automaticamente.

- Si se estaba ejecutando una grabacién en video cuando se efectu6 la
conexion, lagrabacion se detiene y el video se guarda.

- Cuando el USB se desconecta del dispositivo mientras la conexion se
encuentra en el modo de dispositivo de almacenamiento masivo USB, el
dispositivo continla en estado APAGADO. ENCIENDA el dispositivo
para seguir utilizandolo.

Alimentacion eléctrica

En este modo el PC/portatil se utiliza como alimentaciéon eléctrica
externa. La barra de estado muestra el icono —a= . El dispositivo
continua funcionandoy todas las funciones estan disponibles.

Nota: jel paquete de pilas instalado en el dispositivo no se esta
cargando!

- Cuando el USB se desconecta del dispositivo mientras esta en el modo
de alimentacién eléctrica, el dispositivo continia funcionando con el
paquete de pilas, si esta disponible y tiene suficiente carga.

@ MANDO A DISTANCIA INALAMBRICO
(se adquiere por separado)

El mando a distancia inalambrico (RC) duplica la funcion de
ENCENDIDO, zoom digital, iniciar/detener video y navegacion del
menu.

Controlador Botén Botén Botén
(18) ON (19) ZOOM (20) REC (21)

Pulsacion Entrar al Encender el  Activar el Activar el
breve menu dispositivo/  zoom digital  telémetro /
directo Calibrar el discontinuo  Medir la
distancia
Activar el Activar/des-
modo PiP actvicar el
modo SCAN

Rotaciona  Aumentar el
la derecha  valor, hacia
arriba

Rotaciéon a  Disminuir el
la izquierda valor, hacia
abajo

@ |NSPECCION TECNICA
Comprobar:

Visualmente el exterior (no deberia haber grietas en el alojamiento).
El estado del objetivo y de las lentes de los oculares, del receptor y
del emisor (no deberia haber grietas, manchas, polvo, sedimentos,
etc.).

El estado de la bateria (deberia estar cargado) y los terminales
eléctricos (no deberia haber oxidacion).

El funcionamiento correcto de los controles.
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MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Se deberia realizar un mantenimiento dos veces al afio como minimo y

deberia consistir en las siguientes medidas:
Limpie las superficies de plastico y metal externas de polvo y
suciedad con un pafio humedecido con un limpiador sintético.
Limpie los terminales eléctricos del paquete de pilas y la ranura de la
pila del dispositivo con un disolvente organico sin grasa.
Compruebe el objetivo y los oculares, las lentes del emisor y receptor
del telémetro. En caso necesario, limpie el polvo y la arena
(preferiblemente con un método sin contacto). Limpie las superficies
externas de la lente con productos especialmente disefiados para
estefin.
Siempre conserve el dispositivo solamente en la funda, en un local seco,
con ventilacion. Durante un almacenamiento prolongado, extraiga las
baterias de alimentacion.

SOLUCION DE PROBLEMAS

La siguiente tabla enumera algunos de los problemas potenciales que
pueden producirse al utilizar el dispositivo. Si se produce un problema
con el dispositivo que no estéa en la ligta, msi lamedida re epdada no
resuelve el problema, la unidad debefia i

Problema Comprobar

El dispositivo no se
enciende.

Si el paquete de pilas esta
descargado.

Cargar la bateria.

El dispositivo no
funciona con la
alimentacion
eléctrica externa.

Si el cable USB esta dafiado.  Sustituir el cable USB.

Cambiar la alimentacion
eléctrica externa (en caso
necesario).

Si la alimentacion eléctrica
externa esta descargada.

La imagen esta
borrosa, con

Si se requiere calibracion. Realice la calibracion segun la

seccién «CALIBRACION DEL

lineas verticales y SENSOR».

fondo

irregular.

Laimagen es Si el nivel de brillo o Ajustar el brillo/contraste.

demasiado oscura. contraste

es demasiado bajo.

Baja calidad de
imagen / Alcance de
deteccion reducido.

Si los problemas descritos surgen en condiciones
metereologicas adversas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

Problema

Comprobar

Medida correctora

El teléfono
inteligente o la
tableta PC no se
pueden conectar al

Si la contrasefia de la unidad
se ha cambiado.

Eliminar la red y volver a
conectarse introduciendo la
contrasefia guardada en el
dispositivo.

dispositivo. En el la localidad donde se Para garantizar el
encuentra el dispositivo hay funcionamiento estable de la
muchas redes Wi-Fi que puede conexion Wi-Fi, mueva el visor
causar la interferencia de la a una zona con pocas 0
sefial. ninguna red de Wi-Fi.

No hay o se El dispositivo se encuentra Desplaza el dispositivo a una

interrumpe la
transmision de la
sefial a través de
Wi-Fi.

fuera de los limites de la zona
de recepcion segura de la
sefal de Wi-Fi.

Entre el dispositivo y el
receptor de la sefial hay
obstaculos (paredes de
hormigén, por ejemplo).

zona de vision directa del
funcionamiento de la sefial de
Wi-Fi.

El dispositivo no
puede encenderse
con el control remoto
inalambrico.

Si el control remoto no esta
activado.
Si la pila esta baja.

Activar el control remoto segun
las instrucciones.

Instalar una pila nueva
CR2032.

| telémetro no realiza

tufon

Delante de las lentes del
receptor o del objetivo se

encu objetd extrafio
que dificultael pa:
de la Senal.,

Asegurese de que las lentes
no estan tapadas con la
mano o con los dedos;

no esta cubierto por
suciedad, escarcha etc.

Condiciones meteorolégicas adversas (lluvia, niebla, nieve).

Durante la medicion el
dispositivo esta expuesto
a la vibracion.

Distancia al objeto excede
1000m.

El coeficiente de reflexion
del objeto es muy bajo
(por ejemplo, hojas de los
arboles).

Durante la medicion
mantenga el dispositivo
en linea recta.

Seleccione un objeto a
una distancia de menos
de 1000m.

Seleccione un objeto
con el coeficiente de
reflexion mas alta.

Error de medicién grande. Condiciones meteorolégicas adversas (lluvia, niebla, nieve).

Cuando utilice el
dispositivo a
temperaturas
inferiores a cero, la
calidad de la imagen
es peor que a
temperaturas
positivas.

Debido a las variaciones en la conductividad térmica, los objetos
(entorno circundante, fondo) bajo observaciéon se calientan mas
rapido a temperaturas superiores a cero, lo que permite un mayor
contraste de temperatura y, por consiguiente, la calidad de la
imagen producida por el dispositivo sera mejor.

A temperaturas de funcionamiento bajas, los objetos bajo
observacioén (fondo) normalmente se enfrian aproximadamente
a temperaturas idénticas, lo que conlleva un menor contraste de
temperatura y a la degradacion de la calidad (precision) de la
imagen. Esto es normal en el dispositivo de generacién de

imagenes térmico.
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ITALIANO

SPECIFICHE

MODELLO ACCOLADE LRF XQ3s XP50
SKU# 77415 77418
Microbolometro:

Tipo non raffreddato non raffreddato
Risoluzione, pixel 384x288 640x480
Frequenza dei fotogrammi, Hz 50 50
Dimensione dei pixel, um 17 17
Caratteristiche ottiche:

Ingrandimento, x 3,1 2,5
Zoom digitale continuo, x 3,1-12,4 2,5-20
Zoom digitale x2/x4 x2/x4/x8
Lente dell'obiettivo 1:1,2 1:1,2
Distanza minima di messa a fuoco, m 3 3
Diametro pupilla di uscita, mm 5 5
Campo visivo (H), gradi / m@100 m 9,8/17,2 12,4/21,8
Regolazione diottrica, D +5 15
Regolazione della distanza

interpupillare, mm 56-71 56-71
Distanza massima di

osservazione di un animale,

ad es. di un cervo, m 1350 1800
Display:

Tipo AMOLED AMOLED
Risoluzione, pixel 640x480 640x480

Caratteristiche:
Alimentazione

Tipo batteria / Capacita /
Tensione d'uscita
Alimentazione esterna
Tempo di utilizzo con gruppo
batteria (a t=22°C), ore* 7 7
Grado di protezione, codice

IP (IEC60529) IPX7 IPX7
Temperatura d'esercizio -25°C ... +50 °C -25°C ... +50 °C
Dimensioni, mm 164x130x64 164x130x64
Peso (senza batterie), kg 0,6 0,6
Videoregistratore

Risoluzione video / foto, pixel 640x480 640x480
Formato video / foto .avi/ .jpg .avi/ .jpg
Memoria incorporata 8 Gb 8 Gb
Capacita della memoria incorporata Video 150 min. o >10 000 immagini
Canale Wi-Fi

Frequenza 2,4GHz 2,4GHz
Standard 802,11 b/g/n 802,11 b/g/n
Gamma di ricezione del raggio visivo, m 15 15
[anbHomep

Classe di attrezzatura laser in accordo

con IEC60825-1 1 1
Lunghezza d'onda, nm 905 905
Distanza massima di misurazione, m** 1000 1000
Precisione di misurazione, m +/-1 +/-1

* Il tempo di funzionamento effettivo dipende dal grado di utilizzo del Wi-Fi, del videoregistratore
e del telemetro integrato.
** Dipende dalle caratteristiche dell'oggetto sotto osservazione e delle condizioni ambientali.

©® CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Binoccoli Accolade LRF
Gruppo batteria IPS5
Caricabatterie con
collegamento di rete
Cavo USB

Custodia

Cinghia per collo

Manuale d'uso

Panno per la pulizia della lente
Garanzia

DESCRIZIONE

| binoccoli termici Accolade LRF si basano su un sensore IR
(microbolometro non raffreddato) e si articolano in numerosi modelli,
con diverse ingrandimenti e diametri della lente. Il binocolo offre
un'osservazione confortevole con entrambi gli occhi.
I binocoli sono dotati di un preciso telemetro laser incorporato
progettato per misurare distanze finoa 1000 m.

| bi ol progettaii I'us@ sia notturno sia diurno in condizioni
riche erse (hebBia, sfihog, pioggia) per vedere attraverso
e i rfi'is no €onlirilevamento di obiettivi (rami, erba

-

alta, cespuglifolti, ecc.).

| binoccoli termici Accolade LRF non necessitano di una fonte di luce
esterna e non sono sensibili all'esposizione alla luce intensa.

| binoccoli termici Accolade LRF sono progettati per vari settori
applicativi, tra cui la caccia notturna, I'osservazione, l'orientamento di
precisione, le operazioni diricerca di persone disperse, ecc.

CARATTERISTICHE

Principali caratteristiche:
Telemetro laser incorporato (fino a 1000m)
Comodita per lunghi appostamenti
La distanza interpupillare regolabile
Alta frequenza dei fotogrammi 50 Hz
Video registratore incorporato
Modulo Wi-Fi incorporato
Trasmissione video tramite WI-FI
Condivisione di video in diretta su Internet
Display AMOLED resistente al gelo
Telemetro stadiametrico
Batterie ricaricabili a lunga durata a cambio rapido

Completamente impermeabile (IPX7) -



119

Caratteristiche extra:

Modo “Picture-in-Picture”

Tavolozze colori

Modalita di funzionamento

Modalita di calibrazione

Regolazione manuale del contrasto e della luminosita

ASPETTO ESTERNO E COMANDI

@ Tasto di accensione / spegnimento ON/OFF / Calibrazione
® Tasto di navigazione UP

(® Tasto MENU

(@ Tasto di registrazione REC

® Tasto di navigazione DOWN

® Le ghieri de regolazione della distanza interpupillare

@ Ghieri per regolazione diottrica

Ghiera di messa a fuoco della lente

® Gruppo batteria
Leva per il gruppo batteria
(@ Montaggio del treppiede n

@@ Sistema di raffreddamento radiatore
@ Coperchio della lente

@ Lente

@ Porta Micro-USB

(19 Cavo microUSB

@) Telemetro laser incorporato

tuls

Fig. 1
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® DESCRIZIONE DEI COMANDI
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TASTO | STATO DISPOSITIVO | PRIMAPRESSIONE | ALTRE PRESSIONI BREVI | PRESSIONE
BREVE PROLUNGATA
ON/OFF| Dispositivo Accensione Calibrazione sensore
(1) spento dispositivo Spegnimento
Modalita OFF | Accensione Calibrazione sensore glsplay/ X
display display pegnimento
dispositivo
Dispositivo P
P Calibrazione sensore
acceso
Redol ) Passaggio da una
UP (2) (v?giz :;)e Accensione telemetro tavolozza
colori all'altra
Telemetro Misurazione della distanza Funzione SCAN
accesa / spenta
Navigazione Naviqazi Palto / dest
nel menu avigazione verso l'alto / verso destra

Passaggio da una
MENU (3) Regolare Accesso al 499 ) Accesso al menu
,_ funzione all'altra

(visione) menu attivo del menu diretto principale

Menu principale| Conferma selezione

DOWN | Regolare Comando zoom
(5 (visione)

Navigazione  |Navigazione verso il basso / verso sinistra

nel menu
REC (4) | Modalita video | Awio Pausa/Ripresa | Aresto registrazione
registrazione registrazione video | Video/
video Passaggio a modalita
foto
Modalita foto Passaggio a modalita
Scatto fotografico video 99

uP

ON/OFF |{ REC

COME UTILIZZARE IL GRUPPO BATTERIA DON

I binoccoli termici Accolade LRF sono dotati di un gruppo batteria
Li-lon IPS5 ricaricabile che permette un funzionamento fino a 7 ore.
Ricordarsi di ricaricare il gruppo batteria prima di utilizzarlo per la
primavolta.

Ricarica:

Sollevare laleva (C) del caricabatterie.

Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

Installare il gruppo batteria all'interno del caricabatterie, come
mostrato in figura e premere sulla leva (C) fino allo scatto (Fig. 2).

Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un
indicatore LED verde (D) sul caricabatterie:

-unavolta, se la carica della batteria € compresa tra da 0% e 50%;
-due volte, se la carica della batteria € compresatra 51% e 75%;

-tre volte, se la carica della batteria € compresa tra 76% e 100%);

Se l'indicatore resta acceso con colore verde in modo continuo, la
batteria € completamente carica. Per estrarre la batteria dal
caricabatterie, sollevare laleva (C).

Se l'indicatore del caricabatterie si illumina in rosso continuamente
all'installazione della batteria, probabilmente il livello di carica della
batteria & inferiore a quello accettabile (la batteria e'scarica
completamente).

Tenere la batteria nel caricabatterie per un lungo periodo (alcune
ore), rimuovere e reinserire. Se l'indicatore inizia a lampeggiare in
verde, la batteria € buona; se mantiene illuminare in rosso, &
difettosa. Non utilizzare la batteria!

g iMggnnetto igro-US$B del cavo USB alla porta (E) del
) rie!
g il connegiorgMic al caricabatterie.

Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 220V.

Presa 220V

Caricabatterie
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INSTALLAZIONE:
Sollevare laleva (10).
Installare la batteria (9) nell'apposito
vano sull'alloggiamento del dispositivo
in modo che I'elemento F (Fig. 3) sia
visibile da sotto.
Fissare in sede la batteria premendo
sullaleva fino allo scatto.

MISURE DI SICUREZZA:
Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione con il
gruppo batteria. L'uso di qualsiasi altro caricabatterie potrebbe
danneggiare in modo irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie
stesso, o addirittura provocare un incendio.

Dopo un periodo di inutilizzo prolungato, evitare di caricare o
scaricare completamente la batteria.

Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata
da un ambiente freddo a uno caldo. Attendere 30-40 minuti
affinché la batteria si riscaldi.

Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o
modificato.

Ricaricare il gruppo batteria ad
e +45 °C.

Non lasciare il gruppo batteria col
rete per piu di 24 ore dopo una ricarica completa.

Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme
libere.

Non immergere la batteria in acqua.

Non connettere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento
di corrente superiore ai livelli consentiti.

Il gruppo batteria & protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso,
evitare qualsiasi situazione che possa provocare un cortocircuito.
Non smontare né deformare il gruppo batteria.

Non urtare né far cadere la batteria.

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a
temperature inferiori a zero: non & un difetto, ma un fenomeno
normale.

Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a
temperature superiori a quelle riportate in tabella.

Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

ALIMENTAZIONE ESTERNA

Il dispositivo pud essere alimentato con una fonte di alimentazione
esterna, ad esempio con batterie portatili (5V).

Collegare la fonte di alimentazione esterna alla porta USB (15) del
dispositivo (fig. 1).

Il dispositivo inizia a funzionare con la fonte di alimentazione esterna
eilgruppo batteria IPS5inizia lentamente aricaricarsi.

Sul display compare l'icona della batteria C#Jcon il livello di carica in
percentuale.

Se il dispositivo funziona con la fonte di alimentazione esterna, ma la
batteria IPS5 non € collegata, viene visualizzata I'icona. —@l=
Quando la fonte di alimentazione esterna viene scollegata, il
dispositivo inizia a funzionare con il gruppo batteria interno senza
spegnersi.

@® FUNZIONAMENTO
AVVERTENZA! Non puntare la lente dell'obiettivo dell'unita verso
fonti di luce intensa, quali i dispositivi che emettono radiazioni
laser oil sole, per non rischiare di compromettere la funzionalita dei
componenti elettronici. La garanzia non copre eventuali danni
causati da un uso improprio.
AVVERTENZA! Il sistema di raffreddamento radiatore (12) si

riscalda durante il funzionamento: ¢ un fenomeno normale che

onsente una maggiore sensibilita del dispositivo.
t u ne e imposta ne@mmagini
]

Aprire il coperchio dellalente

Accendere |'unita con una pressione breve del tasto ON/OFF (1).
Regolare la distanza interpupillare utilizzando le ghieri (6) spostando
gli oculari piu vicini o pit distanti I'uno dall'altro.

Per ottenere un'immagine nitida delle icone sul display, ruotare le
ghieri per la regolazione diottrica (7). Una volta eseguita questa
operazione, non € pill necessario ruotare la ghiera per la regolazione
diottrica in base alla distanza o ad altre condizioni.

Per mettere a fuoco l'oggetto osservato, ruotare la ghiera di messa a
fuoco dellalente (8).

Per le impostazioni di contrasto e luminosita del display e dello zoom
continuo, fare riferimento alla sezione FUNZIONI DEL MENU
ATTIVO.

Dopol'uso, tenere premuto il tasto per spegnere l'unita.
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CALIBRAZIONE DEL SENSORE

La calibrazione permette di uniformare la temperatura ambiente del
microbolometro e di eliminare i difetti dellimmagine (ad esempio
immagine bloccata, presenza di righe verticali ecc.).

Le modalita di calibrazione sono tre: Manuale (M), Semiautomatica (SA)
e Automatica (A).

Selezionare la modalita desiderata nell'opzione di menu
“CALIBRAZIONE” -, .

Accedere al menu esercitando una pressione breve sul tasto M (3).
Per passare da una all'altra delle funzioni sotto indicate, premere piu
volte in successione il tasto M.

Luminosita -®- — premere i tasti UP (2)/DOWN (5) per modificare la
luminosita del display da 00 a 20.

Contrasto @ —premere i tasti UP/ DOWN per modificare il contrasto
deldisplay da00a 20.

Zoom digitale @_ - premere i tasti UP/ DOWN per modificare lo
zoom digitale da 1.0x a 4.0x (o 8.0x nei modelli XP). L'aumento dello

Modalita M (manuale).

Chiudere il coperchio della lente, accendere il dispositivo esercitando
una pressione breve sul tasto ON/OFF (1).

Una volta completata la calibrazione, aprire il coperchio della lente.
Modalita SA (semiautomatica).

La calibrazione si attiva esercitando una pressione breve sul tasto
ON/OFF.

Non & necessario chiudere il coperchio della lente (il sensore si
chiude automaticamente con I'otturatore interno).
Modalita A (automatica).

zoom digitale continuo avviene perincrementidi0.1x.
Note.

- I'ingrandimento effettivo & dato dal prodotto del valore
dell'ingrandimento di base per il valore dello zoom digitale continuo. Ad
esempio, se l'ingrandimento di base del dispositivo € 3.1x e il valore dello
zoom digitale continuo & 1.7x, lingrandimento effettivo sara 5.2x
(3.1*1.7).

- le impostazioni di contrasto e luminosita del display sono salvate nella
memoria quando l'unita viene spenta.

Per uscire dal menu rapido, premere e tenere premuto il pulsante M o
attendere 5 secondi per I'uscita automatica.

La calibrazione del dispositivogavviene gautorpatic nt ie
all'algoritmo del software. Non io
della lente (il sensore si chiude orey
interno).

In questa modalita (semiautomatica) premendo il tasto ON/OFF &
consentita la calibrazione assistita dall'utente.

ZOOM DIGITALE DISCRETO

Il dispositivo permette all'utente sia di aumentare rapidamente
l'ingrandimento di base (fare riferimento alla riga “Zoom digitale”
nella tabella delle specifiche) di due o quattro volte (8 volte nei modelli
XP), sia di tornare all'ingrandimento di base. Per far funzionare lo
zoom digitale discreto, premere piu volte in successione il tasto
DOWN (5).

Lo zoom digitale non verra salvato dopo il riavvio del dispositivo.

FUNZIONI DEL MENU ATTIVO

I menu attivo permette la modifica delle impostazioni di base
(contrasto e luminosita del display, zoom digitale continuo).

tulon.ru

@ FUNZIONI DEL MENU PRINCIPALE

Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata
sul tasto M (3).

Premere i tasti UP (2)/DOWN (5) per passare da una all'altra delle
opzionidimenu.

La navigazione del menu é ciclica: non appena si raggiunge I'ultima
opzione di menu della prima scheda, inizia la prima opzione di menu
della seconda scheda.

Accedere ad un'opzione di menu esercitando una pressione breve
sul tasto M.

Uscire dal menu esercitando una pressione prolungata sul tasto M.
L'uscita automatica avviene dopo 10 secondi di inattivita.

All'uscita dal menu la posizione del cursore » viene memorizzata
solo per la durata della sessione di lavoro (ovvero fino allo
spegnimento dell'unita). Quando si riavvia il dispositivo e si accede al
menu, il cursore sara posizionato sulla prima opzione di menu.
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CONTENUTO MENU:

Scheda1 Menu
o A Rocks
WiFiONOFF ~ * & . aA Forest
@D Identification

Operating mode e

Black Hot

(R Red Hot

Red Monochrome

Color palettes

Rainbow
Ultramarine
Violet
Sepia
_ N M Manual
Calibration mode ~r T SA Semi-Automatic
A Automatic
Wi-Fi settings B et
¢ * b [Pag---12345 |
» Owner
Guest |
Scheda 2 o
enu S o ¥
- e age n
Settings  » {§} > wenmeen Date
(J Clock
Telemetro LRF| -, %7 Unit of
N measurement
Remote Control S Reset
Defective pixel repair %‘ Format
Device information ©) “7] 5| Reticle shape
£, TPA
(m) THD

Selezi

La medalita i
o e L'opzion
avolozze colori dhutente

CONNESSIONE WI-FIACCESA/SPENTA

T Accedere al menu principale esercitando una
: pressione prolungata sul tasto M (3).

Selezionare “Wi-Fi” con una pressione breve sui

tasti UP (2)/DOWN (5).

Attivare/disattivare la connessione Wi-Fi con una
pressione breve sul tasto M.

o Selezione della modalita di funzionamento.
Mode Le modalita di funzionamento automatiche sono tre:

ciascuna modalita prevede una combinazione
ottimale dei parametri (luminosita, contrasto,
guadagno, ecc.) per offrire l'immagine piu nitida
possibile nelle specifiche condizioni di visibilita.

Accedere al menu principale con una pressione
prolungata sul tasto M (3).

Selezionare “Mode” con una pressione breve sui
tasti UP (2)/DOWN (5).

Confermare la scelta con una pressione breve sul

tasto M.
'y Modalita contrasto accentuato.
Rocks Perfetta per osservare gli animali in presenza diuno
(Rocce) sfondo roccioso e diterreno in aree montagnose.
FY Modalita contrasto ridotto.
Forest Perfetta per osservare gli animaliin presenza di uno
(Bosco) sfondo di vegetazione.
© Universale per varie modalita di osservazione.

Identification
(Identificazione)

tavolozze colori.

agine di base é “Bianco caldo”.
nu "Tavolozze colori" permette
zionare una tavolozza alternativa.

« Accedere al menu con una pressione prolungata sul tasto M (3).
« Accedere al sottomenu esercitando una pressione breve sul M.

« Selezionare una delle tavolozze sotto indicate esercitando una
pressione breve sui tasti UP (2)/DOWN (5).

« Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

Black Hot (nero caldo)

Le gamme di nero caldo (il bianco corrisponde alla bassa
temperatura, il nero alla temperatura elevata)

Red Hot (caldo rosso)

Red Monochrome (rosso monocromatico)
Rainbow (arcobaleno)

Ultramarine

Violet (violetto)

Sepia

Per passare dalla tavolozza selezionata nel menu alla tavolozza di
base, esercitare un pressione breve sul tasto UP.
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Access level setup

4 N
.
~r

Calibration
(Calibrazione)

Selezione della modalita di calibrazione. Le
modalita di calibrazione sono tre: Manuale (M),
Semiautomatica (SA) e Automatica (A).

« Accedere al menu esercitando una pressione
prolungata sul tasto M (3).

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare una delle modalita di calibrazione
sotto indicate con i tasti UP/ DOWN.

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Ulteriori informazioni nella sezione "Calibrazione
del sensore™.

—_

Wi-Fi Settings

Password setup

(Impostazione
password)

» [pas)---12345

(Impostazione
del livello di

accesso)

» Owner

129

s

Guest

Impostazione della rete Wi-Fi

Questa opzione di menu permette all'utente di
impostare il proprio dispositivo in modo che funzioni
in unarete Wi-Fi.

Questa opzione di menu permette all'utente di
impostare una password per poter accedere al
visore termico da un dispositivo esterno.

La password viene utilizzata per connettere un
dispositivo est
al visore termico

« Accedere al s
pressione breve sul tasto M.

o« La password predefinita “12345” viene
visualizzata sul display.

« Impostare la password desiderata con i tasti UP
(2)/DOWN (5) (UP per aumentare il valore e
DOWN per ridurlo). Passare da una cifra all'altra
esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Salvare la password e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M.

Questa opzione di menu permette all'utente di

impostare il livello di accesso richiesto

dell'applicazione Stream Vision per il proprio
dispositivo.

o Livello di accesso Owner (Proprietario).
L'utente Stream Vision ha accesso completo a
tutte le funzioni del dispositivo.

« Livello di accesso Guest (Ospite). L'utente
Stream Vision ha accesso unicamente allo
streaming video in tempo reale del dispositivo.

ungy

{33

General settings
(Impostazioni)

» @ ---English

Language
(Lingua)

Date (Data)

lon

o)

Time (Ora)

Sono disponibili leimpostazioni seguenti:

« Accedere al menu principale con una pressione
prolungata sul tasto M (3).

« Selezionare “Lan uage” con una pressione
breve sui tasti UP (2)/DOWN (5).

« Confermare la scelta con una pressione breve sul
tasto M.

« Accedere al sottomenu “Lingua” esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare una delle lingue di interfaccia
disponibili esercitando una pressione breve sui
tasti UP/ DOWN: inglese, francese, tedesco,
spagnolo.

« Passare da una lingua all'altra esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Salvare la scelta effettuata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M

Impostazione della data

« Accedere al sottomenu “Date” esercitando una
pressione breve sul tasto M. Il formato della data
viene visualizzato nel modo seguente:
YYYY/MM/DD (anno/mese/giorno)

« Selezionare i valori corretti per I'anno, il mese e il
gl on una pressione breve sui tasti UP/

« Passar@ dafuna cifra all'altra esercitando una
W pressi ve sul tasto M.

« Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M.

Impostazione dell'ora
« Accedere al sottomenu “Time” esercitando una
pressione breve sul tasto M.

Selezionare il formato dell'ora che si preferisce
con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN: 24
ore oppure PM/AM.

Passare all'impostazione dell'ora esercitando
una pressione breve sul tasto M.

Selezionare il valore dell'ora con una pressione
breve suitastiUP/ DOWN.

Passare all'impostazione dei minuti esercitando
una pressione breve sul tasto M.

Selezionare il valore dei minuti con una pressione
breve sui tasti UP/ DOWN.

Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M.
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>
Unit of
measure
(Unita di
misura)

Sceltadell'unita di misura

» Accedere al sottomenu “M/Y” esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il formato desiderato con una
pressione breve sui tasti UP/ DOWN, quindi
premere nuovamente M.

« L'uscita dal menu avverra in modo automatico.

S

Default settings
(Reimpostazione)

Ripristino delle impostazioni di default

« Accedere al sottomenu “Default settings”
esercitando una pressione breve sul tasto M.

Con una pressione breve sui tasti UP (2)/ DOWN
(5), selezionare “Yes” per avviare l'operazione di
ripristino delle impostazioni di default o “No” per
non avviare l'operazione.

Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Se si seleziona “Yes”, sul display compare
“Tornare alle impostazioni di default?” e le opzioni
“Yes” e “No”. Selezionare “Yes” per ripristinare
le impostazioni di default.

Se si seleziona “No”, l'operazione non viene
avviata e sitorpa al sott

Le impostazioni
rispettivi valori
eseguite dall'uten
« Modalita di funzionamento - Video

« Modalita—Bosco

« Modalita di calibrazione —Automatica
« Lingua—-Inglese

« Wi-Fi— Off (password predefinita)

« Zoom digitale - Off

« Funzione PiP - Off

« Tavolozza colori—Bianco caldo

« Unita di misura - Metrica

Avvertenza: le impostazioni di data e ora, la mappa
di pixel predefinita e I'attivazione del telecomando
non saranno ripristinate.

tuk

i
Format

Formattazione.

Questa opzione di menu permette all'utente di
formattare la scheda di memoria o la flash card del
proprio dispositivo (cancellando tutti i file dalla
memoria).

« Accedere al sottomenu “Format” esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Con una pressione breve sui tasti UP (2)/ DOWN
(5), selezionare “Si” per formattare la scheda di
memoria o “No” per tornare al sottomenu.

Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Se si seleziona “Si”, sul display compare
“Formattare la scheda di memoria?” e le opzioni
“Si” e “No”. Selezionare “Si” per avviare la
formattazione della scheda di memoria.

Il messaggio «Formattazione scheda di
memoria» indica che & in corso la formattazione.

Se la formattazione é stata completata, viene
visualizzato il messaggio «Formattazione
riuscita».

Se si seleziona “No”, la formattazione non viene
avviata e sitorna al sottomenu.

angefinder (Telemetr
i mehu "Telemetfo" cansente di impostare i parametri del
ingorparatqgomne s ;

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata

sultasto M (3).

« Accedere al sottomenu "Rangefinder" con una pressione breve sul M.
« Impostare il parametro desiderato coni pulsanti UP (2) e DOWN (5).

=

« Selezionare una delle tre forme del reticolo con i pulsanti UP

(2) e DOWN (5) .

» Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3).
« lIreticolo selezionato apparira sul display.
« |l reticolo scompare dal display se il telemetro non viene utilizzato per

piu di4 secondi.

Scelta del segno di telemetro

v

rar1m—
Ld v aa

132



133

£, Funzione “TPA”

» Funzione “TPA” (target position angle) permette di misurare I'angolo del
posto della mira (angolo di elevazione). Se questa funzione e’ attiva I'angolo
viene raffigurato continuamente quando il dispositivo funziona. Quando la
funzione e disinserita, 'angolo viene raffigurato continuamente durante il
lavoro del telemetro.

- Scegliere per attivare la funzione “TPA”. o

» Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3). 124

(m) Funzione “THD”

« La funzione “THD” (true horizontal distance) permette misurare la vera
distanza orizzontale fino alla mira basandosi sul valore dell’ angolo di
elevazione.

« Scegliere per attivare lafunzione “THD”.

« Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3). In seguito
durante la misurazione della distanza sopra le cifre di lontananza all’oggetto di
misurazione verra’ raffigurata la scritta THD.

Riparazione dei pixel difettosi

Durante l'uso del dispositivo termico potrebbero
comparire sul sensore pixel difettosi (morti), ovvero
puntini chiari o scuri aluminosita costante.

Defective
pixel repair

| pixel difettosi sul sensore possono aumentare proporzionalmente di
dimensioni quando lo zoom digitale & attivato.

| binocoli termici Accolade permettono all'utente di riparare i pixel
difettosi presenti sul sensore (grazie ad una funzione che prevede I'uso
diun software) o di interrompere la cancellazione.

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare I'iconalt]) esercitando una pressione
breve sul tasto M.

« Sul lato sinistro del display compare un
marcatore (H) X .

® « Sul lato destro del display compare una “lente di
X ingrandimento” (G): un'immagine ingrandita
all'interno di un riquadro con una croce fissa X ,
che ha lo scopo di agevolare la rilevazione di un
pixel difettoso e di far corrispondere il pixel al
marcatore, mentre la freccia orizzontale e la
freccia verticale per gli assi X e Y (I) mostrano il

I
A

=95
o >;=99

ﬁ Attivazione deltel
(acquistato a p!
Prima di inizia
ricordarsi di attivarlo nel modo seguente:
Premere il tasto M per avviare il conto alla
rovescia di 30 secondi, entro i quali tenere
premuto un qualsiasi tasto del telecomando per
due secondi.
Se l'operazione & stata completata, verra
visualizzato il messaggio «Connessione
riuscita». @ In caso di errore, viene visualizzato
ilmessaggio «Connessione non riuscita».
Ripetere la procedura.
Il telecomando e stato attivato ed & pronto per
l'uso.
Per scollegare i controlli da remoto scegliere il
pulsante M, attendere che il countdown termini
senza premere alcun pulsante.
Tutti | controlli da remoto precedentemente
collegati al dispositivo sono ora scollegati.

Remote control

(Telecomando)

movimento del marcatore .

o préssione breve sui tasti UP/ DOWN,
spOstafé il marcatore in modo da allinearlo al

.pi | difettos®.

o Per cambia

la direzione di spostamento del
marcatore da orizzontale a verticale e viceversa,
esercitare una pressione breve sul tasto M.

« Allineando il pixel difettoso alla croce fissa nel
riquadro, il pixel dovrebbe scomparire.

« Cancellare il pixel difettoso con una breve
pressione sul tasto REC (4).

« Se l'operazione riesce, nel frame viene
visualizzato il breve messaggio “OK”.

« A questo punto € possibile cancellare un altro
pixel difettoso per mezzo dello spostamento del
marcatore sul display.

« Uscire dall'opzione “Riparazione dei pixel
difettosi” esercitando una pressione prolungata
sul tasto M.

Attenzione! |l display del dispositivo potrebbe avere 1-2 pixel
rappresentati da punti bianchi o colorati (blu, rossi) che non
possono essere eliminati e non sono un difetto.
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Ripristino del reticolo predefinito di pixel
difettosi

« Questa opzione permette all'utente di annullare la
cancellazione dei pixel difettosi e di ripristinare il
loro stato originale.

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare l'icona e premere M.

« Selezionare “Si” per ripristinare il reticolo
predefinito di pixel difettosi oppure “No”, se non
si desideraripristinarlo.

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Questa opzione consente all'utente di visualizzare
le informazioni seguenti relative al dispositivo:

Device
information
« Versione software
« Versione hardware
« Informazionidi servizio

« Nome completo
« Numero SKU
o Numero diserie

Selezionare I'opzione di menu “Device information” conuna
pressione breve del tasto M per prendere visione delle informazioni.

BARRA DI STATO

La barra di stato € posizionata nella p
le informazioni relative allo stato
dispositivo, incluso quanto segue:

O 22 A 16x N 12:30AM )

1 2 3 4 5 6 7
(1) Tavolozza colori
(visualizzata solo se é selezionata la tavolozza “Nero caldo”)
(2) Modalita di funzionamento
(3) Modalita di calibrazione (nella modalita di calibrazione automatica,
tre secondi prima della calibrazione automatica viene visualizzato un
timer con conto alla rovescia @ al posto dell'icona della modalita di
calibrazione)
(4) Ingrandimento intero corrente (ad esempio, 16x)
(5) Stato della connessione Wi-Fi
(6) Ore
(7) Livello di carica della batteria (se il dispositivo e alimentato dal gruppo
batteria) oppure
Indicatore di alimentazione batteria esterna —a=
(se il dispositivo € alimentato da una fonte di alimentazione esterna)

® TELEMETRO INCORPORATO

Il binocolo Accolade LRF e attrezzato con il telemetro incorporato (9),
che da’ la possibilita® di misurare la distanza fino all’oggetto di
osservazione finoa 1000m.

« Inserire il cannocchiale, effettuare la regolazione dell'immagine del

cannocchiale come e" descritto nella parte 9, premere il pulsante

“LRF” (5) oppure il pulsante (18) di telecomando - sullo schermo si

apparisce il segno del telemetro (inoltre si sparisce la croce di

alzo), Quando il telemetro & in modalita stand-by, il display mostra

in alto a destra i trattini della misura della distanza con l'unita di

misura.

Nell'angolo destro superiore sara' indicata la distanza in metri (o

yard).

Se modalita PiP ¢ attivata, una volta attivato il telemetro, il reticolo

scomparira dallo schermo, la finestra PiP resta attiva.

« Puntare I'indicatore del telemetro verso un oggetto e premere il
pulsante “LRF”.

Nota. Se dopo la misurazione il telemetro non viene utilizzato per piu di
tre secondli, sidisinserisce e il reticolo si apparisce.

Modalita SCAN:
» Per misurare la distanza nel regime di scansione (SCAN) premere il
N uregil pulsante LRF (21) di telecomando

ante te UP
diidue secondi Fil valere deélla distanza si cambiera' nel regime di
re@le inldipendénza dellaf@listanza dall'oggetto di osservazione.
angolo destro !Jp jore play si apparisce la scritta SCAN. Per

uscire dal regime di scansione premere il pulsante UP oppure LRF ancora
unavolta.

In caso di guasto o impossibilita di misurare il segno m appare sul
display.

Dopo 3-4 secondi di inattivita (cio&é quando non si effettua alcuna
misurazione) il telemetro si spegne, il reticolo del telemetro con il valore
della distanza misurata sparisce.

Noti:

Per selezionare un indicatore del telemetro, fare riferimento alla rispettiva
opzione di menu principale. E’;l

Per selezionare I'unita di misura (metri o yards) fare riferimento alla
rispettiva opzione di menu.

Condizioni d'uso speciali

* La precisione e la distznaza di misurazione dipende da coefficiente di
riflessione della superficie di bersaglio e dale condizioni meteorologiche.

 Coefficiente di riflessione dipende dai fattori quail: testura, colore,
dimensione e forma di bersaglio. Di solito coefficiente di riflessione €' piu'
alto deglo oggetti di colori chiari o di superficie lucidata.

» La misurazione della distanza a bersaglio fine e' piu' difficile che bersagio
grande.

* La precisione di misurazione €' funzione di fattori quail: condizioni di
illuminazione, nebbia, velo, pioggia, neve ecc. | risultati di misurazione
possono essere meno precisi nel tempo pieno del sole o nel caso del
telemetro direzionato al sole.
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® FUNZIONE DI VIDEOREGISTRAZIONE E FOTOGRAFIA

I binocoli termici Accolade LRF sono dotati della funzione di
videoregistrazione e fotografia dell'immagine obiettivo nella scheda di
memoriainterna.

Prima di usare questa funzione, leggere le opzioni di menu
“Impostazione data” e “Impostazione ora” della sezione “Funzioni
del menu principale”.

Il registratore incorporato funziona in due modalita: VIDEO e FOTO
Modalita video. Videoregistrazione

All'accensione il dispositivo € in modalita VIDEO.

Nell'angolo a sinistra in alto del display appare l'icona E8 il tempo di
registrazione nelformato HH:MM (ori: minuti) 2:12.

Iniziare la videoregistrazione esercitando una pressione breve sul
tasto REC (4).

Quando si inizia a registrare un video, scompare l'icona EB . Al suo
posto sono visibili I'icona REC e il tempo di registrazione nel formato
MM:SS (minuti:secondi)

Per fare una pausa e riprendere la videoregistrazione, esercitare u
pressione breve sultastoR
Per interrompere la videor:
prolungata sul tasto REC.

| file video sono salvati nella scheda di memoria dopo che il video &
statointerrotto.

Passa da una modalita (Video-> Photo-> Video) all'altra premendo a
lungo il pulsante REC .

Modalita foto. Fotografia
Passa alla modalita Foto premendo a lungoiil pulsante REC (4).
Scattare una fotografia esercitando una pressione breve sul tasto

REC L'immagine si ferma per 0,5 secondi e la fotografia viene salvata
nella memoriainterna.

Nell'angolo a sinistra in alto del display € visibile Iicona di una
macchina fotografica ,

“>100” significa che puoi scattare piu di 100 foto. Se il numero di
immagini disponibili & inferiore a 100, accanto all'icona viene
visualizzata la quantita effettiva di immagini disponibili

(ad esempio 98).

Note:

- é possibile accedere e operare nel menu durante la videoregistrazione;
- le foto e i video registrati sono salvati nella scheda di memoria

incorporata nel formato img_xxx.jpg (foto); video_xxx.avi (video). xxx

e il contatore a tre cifre per video e foto;

-il contatore per file multimediali non pud essere reimpostato;

Attenzione!

- la durata massima di un file registrato & di sette minuti. Allo
scadere dei sette minuti, il video viene registrato in un nuovo file. Il
numero dei file registrati & limitato dalla capacita della memoria
interna dell'unita.

- controllare regolarmente la capacita ancora libera della memoria
interna e, eventualmente, spostare il materiale registrato su un
altro mezzo di memorizzazione per liberare lo spazio nella scheda
dellamemoriainterna.

IMPORTANTE!

Per riprodurre i file registrati da dispositivi video termici, sui computer
basati su iOS, si consiglia di usare il video player VLC o lettore EImedia
Video Player.
Link per il download e codici QR sono riportati di seguito:
[GEE?R30] ELMEDIA VIDEO PLAYER
T :T https://itunes.apple.com/us/

i app/elmedia-multiformat-video/
o 1d937759555?mt=12

FUNZIONE WI-FI
Il dispositivo termico € dotato dell'opzione di connessione wireless
(Wi-Fi) che lo collega ad apparecchi esterni (tablet, smartphone).

Accendere il modulo wireless nel menu principale. Il funzionamento
della funzione Wi-Fi e visualizzato nella barra di stato nel modo
seguente:

Stato connessione Indicazione barra di stato

Funzione Wi-Fispenta \‘
Funzione Wi-Fi attivata dall'utente,

la funzione Wi-Fi nel dispositivo € in o
corso di attivazione

Funzione Wi-Fi accesa, senza

connessione con il dispositivo €
Funzione Wi-Fi accesa, il dispositivo &

collegato t[;]
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Il dispositivo € rilevato da un dispositivo esterno come I'apparecchio
Accolade LRF_XXXX, in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del
numero di serie del dispositivo.

Una volta generata la password su un apparecchio esterno (fare
riferimento all'opzione di menu “Impostazione della rete Wi-Fi” della
sezione “Funzioni del menu principale” del presente manuale utente)
e stabilita la connessione, I'icona™ nella barra di stato cambiain t@

@® FUNZIONE DI SPEGNIMENTO DISPLAY

La funzione disattiva la trasmissione dellimmagine al display
minimizzandone la luminosita. Questo impedisce la divulgazione
accidentale. Il dispositivo continua a funzionare.

Quando il dispositivo & acceso, tenere premuto il tasto ON/OFF (1).

Il display si spegne, il messaggio "Display off".

Per attivare il display, premere brevemente il tasto ON/OFF.

Quando si tiene premuto il pulsante ON/OFF, il display visualizza il

messaggio "Display off" con conto alla rovescia, il dispositivo si

spegne @ o003

Display off

® FUNZIONE PiP

La funzione PiP (“Picture in Picture”)
permette all'utente di vedere un'immagine
zoomata simultaneamente all'immagine
principale in unafinestra dedicata.

Attivare/disattivare la funzione PiP esercitando una pressione
prolungata sul tasto DOWN (5).

Modificare il livello di zoom nella finestra PiP esercitando una
pressione breve sul tasto DOWN.

L'immagine zoomata & visualizzata in una finestra dedicata, mentre
viene mostrato l'intero ingrandimento ottico.

L'immagine principale viene mostrata con un livello di ingrandimento
ottico corrispondente a 1.0x

Quando la funzione PiP & attiva, I'utente pud eseguire lo zoom digitale
standard e continuo. L'intero ingrandimento ottico si realizzera solo
nella finestra dedicata.

Quando la funzione PiP non & attiva, I'immagine viene mostrata con
I'ingrandimento ottico impostato per la funzione PiP.
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TECNOLOGIA STREAM VISION

I binocoli termici Accolade supportano la tecnologia Stream Vision, che
permette all'utente di trasmettere un'immagine dal display del proprio
dispositivo termico a uno smartphone o tablet PC tramite Wi-Fi in tempo
reale. Ulteriori linee guida su Stream Vision si possono trovare sul nostro
sito web www.pulsar-nv.com

Nota: L'applicazione Stream Vision permette all'utente di aggiornare le
caratteristiche del software del proprio visore termico.

Effettuare la scansione dei codici QR per scaricare gratuitamente
Stream Vision:

Google Play (Android OS): iTunes (iOS):

CONNESSIONE USB

0 'estre USB (16) alla porta Micro-USB (15)
@ ispositiVo e I'altfa estfemita alla porta USB del PC / laptop.
Acce re d| ando una pressione breve sul tasto

ON/OFF (1) ( se un dlsposmvo e stato spento, non pud essere
rilevato dal computer).

Il dispositivo dell'utente verra rilevato automaticamente dal
computer: non & necessario installare driver.

Sul display saranno visualizzate

due modalita di connessione: USB connection

- Use as power (Alimentazione) e m » Use as power
-Use as memory card Use as memory card
(dispositivo di memoria di massa 0

USB/memoria esterna)

Selezionare la modalita di

connessione con i tasti UP/ DOWN.

Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.
Modalita di connessione:

Dispositivo di memoria di massa USB (memoria esterna). In
questa modalita il dispositivo viene rilevato dal computer come flash
card. Questa modalita & stata pensata per funzionare con i file salvati
nellamemoria del dispositivo.
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Le funzioni del dispositivo non sono disponibili in questa modalita; il
dispositivo si spegne automaticamente.

Se al momento di effettuare la connessione era in corso una
videoregistrazione, la registrazione si interrompe e il video viene
salvato.

Quando la USB viene scollegata dal dispositivo e la connessione & in
modalita Dispositivo di memoria di massa USB, il dispositivo rimane
SPENTO.ACCENDERE il dispositivo affinché continui a funzionare.

Alimentazione.

In questa modalita il PC / laptop e utilizzato come una fonte di
alimentazione esterna. La barra di stato visualizza l'icona —a= . Il
dispositivo continua a funzionare e tutte le funzioni sono disponibili.
Nota: Il gruppo batteria installato nel dispositivo non & sotto carica!
Quando la USB viene scollegata dal dispositivo in modalita
Alimentazione, il dispositivo continua a funzionare con il gruppo
batteria, se disponibile, e dispone di una carica sufficiente.

® TELECOMANDO WIRELESS
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® VERIFICA TECNICA

Controllare:
Aspetto esterno (l'alloggiamento non deve presentare fessure).
Lo stato dell'obiettivo e delle lenti oculari (non devono presentare
fessure, macchie, polvere, incrostazioni ecc.).
Lo stato del gruppo batteria (deve essere carico) e dei terminali
elettrici (assenza di ossidazione).
Corretto funzionamento dei comandi.

@® MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

La manutenzione, che va effettuata non meno di due volte I'anno, deve
comportare gliinterventi seguenti:

Mantenere pulite le superfici esterne in plastica e metallo, eliminando
polvere e sporcizia mediante un panno morbido inumidito con
detergente sintetico.

Pulire i terminali elettrici del gruppo batteria e del vano batteria

(acquistato a parte)
Il telecomando wireless (RC) duplica le funzioni di ACCENSIONE, zoom

digitale, avvio/ arresto video e navigazio n

| comandi del telecomando wireless s

Tasto Controller Tasto ast Tasto
(18) ON (19) ZOOM (20) REC (21)

Pressione Accesso al Accendere Attivare Attivare
menu attivo dispositivo/  zoom telemetro /

breve Calibrazione digitale Misurare la

sensore discreto distanza

Pressione  Accesso al Display Off /  Attivare Attivare
menu spegnere modalita PiP  modalita

prolungata principale dispositivo SCAN.

Rotazione in Aumentare

senso orario valore,
navigazione
verso l'alto

utilizzando un solvente naturale non grasso.

Ofitro obietti lenti oculari. Se necessario, eliminare
@ ré| e sabbia (UtilizZand® preferibilmente un metodo senza
entatta). lirél lefsupetfi sterne delle lenti con un prodotto

specifico.
Si conservilo strumento nell'astuccio in un ambiente secco e ben ventilato.
Per unlungo immagazzinamento rimuovere le batterie.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La tabella seguente elenca alcuni dei problemi che potrebbero
presentarsi durante l'uso del dispositivo. Se il problema non figura
nell'elenco oppure se l'azione correttiva consigliata non risolve il
problema, I'unita deve essere restituita affinché sia riparata.

Rotazione in Diminuire
senso valore,
antiorario navigazione

verso il basso

Problema Controllo Azione correttiva

Il dispositivo termico Il gruppo batteria & scarico. Caricare la batteria.
non si accende.

Il dispositivo non Il cavo USB ¢ danneggiato. Sostituire il cavo USB.
funziona

con una fonte di L'alimentazione esterna & Caricare l'alimentazione
alimentazione scarica. esterna (se necessario).
esterna.
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Problema

Controllo

Azione correttiva

L'immagine &
sfocata, presenta
righe verticali e uno
sfondo non
omogeneo.

E necessaria la calibrazione.

Eseguire la calibrazione in
conformita con la sezione 8
“CALIBRAZIONE DEL
SENSORE".

L'immagine & troppo
scura.

Il'livello di luminosita o di
contrasto
€ troppo basso.

Regolare la luminosita / il
contrasto usando i tasti UP /
DOWN.

Scarsa qualita
dell'immagine /
Campo di
rilevazione ridotto.

| problemi descritti possono insorgere in condizioni
meteorologiche avverse (neve, pioggia, nebbia, ecc.).

Non & possibile
collegare lo
smartphone o il
tablet PC al
dispositivo.

La password nell'unita e stata
cambiata.

La presenza di troppe reti Wi-
Fi nell'area in cui il dispositivo
viene utilizzato pud causare
interferenze nel segnale.

Cancellare la rete e collegare di
nuovo, immettendo la password
salvata nel dispositivo.

Per garantire una corretta e
stabile prestazione del Wi-Fi,
spostarsi con il dispositivo in
un'area in cui le reti Wi-Fi sono
scarse o assenti.

E' assente o sparisce
il segnale via Wi-Fi.

L'apparecchio si trova fuori
dalla zona di copertura sicura
di Wi-Fi.

Tra l'apparecchio e |
del segnale ci sono
(per esempio, le mur:
calcestruzzo).

Non & possibile
accendere il
dispositivo

con il telecomando
wireless.

Il telecomando non & stato
attivato.
Batteria scarica.

Spostate I'apparecchio nella
zona della visibilita diretta della
ricezione del segnale Wi-Fi.

Attivare il telecomando

seguendo le istruzioni.
Installare una nuova batteria
CR2032.

Il telemetro non
effettua la
misurazione.

Davanti alle lenti del
ricevitore o obiettivo c’e un
oggetto estraneo, il quale
ostacola il passaggio del
segnale.

Accertarsi che le lenti non sono
coperti con la mano o le dita. le
lenti siano pulite.

Durante la misurazione il
cannocchiale subisce la
vibrazione.

Durante la misurazione tenere
lo strumento in modo retto.

La distanza all’'oggetto
supera 1000m.

Scegliere un oggetto alla
distanza fino a 1000m.

Coefficiente di riflessione
dell'oggetto e* molto basso
(per esempio, fogliame di
alberi).

Scegliere un oggetto con un
coefficiente di riflessione piu
alto (vedere il punto
"Condizioni d'uso speciali"
nella sezione 14.

Un grande errore di
misurazioni.
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Condizioni meteorologiche sfavorevoli (pioggia, foschia, neve).

Problema

Controllo Azione correttiva

Quando si usa il
mirino a temperature
inferiori a zero, la
qualita
dell'immagine
peggiora rispetto a
temperature
superiori a zero.

A causa delle variazioni di conducibilita termica, gli oggetti sotto
osservazione (ambiente circostante, sfondo) si scaldano piu
velocemente a temperature superiori a zero: questa situazione
aumenta il contrasto di temperatura e di conseguenza migliora la
qualita dell'immagine prodotta dal visore termico.

A temperature di esercizio basse, gli oggetti sotto osservazione
(sfondo) normalmente si raffreddano a temperature pit 0 meno
identiche: questa situazione abbassa il contrasto di temperatura e
peggiora la qualita dellimmagine (precisione). Si tratta di un
fenomeno normale peri visori termici.

tulon.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKU

MOJEJIb ACCOLADE LRF

SKU#

OnTUYeckue xapakTepucTUkn

Tvn

PaspelueHnve, nukceneit

YacToTta o6HoBneHvs kagpos, My
Paamep nukcensi, MUKPOH
OnTUYecKUe XapaKTepUCTUKM:
OnTuyeckoe yBenuueHue, x
MnasHbIN LMPOBOI 3yM, X
Linchposoit 3ym

O6bekTvB

MuHMManbHas AUCTaHLMS hOKYCMPOBKY, M
[inameTp BLIXOAHOrO 3payka, MM
Yron nons 3peHus (MxB), rpaa / m Ha 100m
[InanasoH okycnpoBku okynsipa, AnTp
MeskapaukoBoe paccTosiHue, MM
Makc. guctaHums HabnioaeHnst (0GbeKT -
XKMBOTHOE Tuna "oneHb"), M, OKono
Oucnnen:

Tun

Paspeluenve, nukceneit
JKcnnyaTaumMoHHble
XapaKTepUCTUKU:

HanpsixeHne nutanus

Tvn Gatapeit / EmkocTb /

BbixoiHOe HanpsibkeHne

BHelHee nutaHue

Bpewmsi paboTbl oT 6atapen

(npun t=22 °C), y*

CreneHb 3awuTel, ko IP (IEC60529)
[lnanasoH aKcnnyaTtaLmroHHbIX
Temneparyp

[abaputbl, Mm

Macca (6e3 6atapen), kr
Bupeopekopaep

PaspeLueHvie B1uaeo/doTo, nukcenem
®dopmat Buaeosanucu / hoTto

O6beM BCTPOEHHON NamsTn
EMKOCTb BCTPOEHHOWN NamsTn

Wi-Fi kanan

Yactora

CraHnpapt

[lanbHocTb npuema B npsiMon
BUANMOCTY, M

HNanbHomep

Knacc nasepHoit annapaTypsl CornacHo
IEC 60825-1:2014

[nvHa BOMHbI, HM

Makc. AuCTaHLmMs usMepeHus, M**
TOYHOCTb U3MepeHUst, M

XQ38 XP50
77415 77418
Heoxnaxgaembli Heoxnaxgaemblit
384x288 640x480
50 50
17 17
3,1 2,5
3,1-12,4 2,5-20
2x/4x 2x/4x/8x
1:1,2 1:1,2
3 3
5 5
9,8/17,2 12,4/21,8
+5 5
56-71 56-71
1350 1800
AMOLED AMOLED
640x480 640x480
3]
tt k15000 A
B

5B B

7 7

IPX7 IPX7
-25°C ... +50 °C -25°C ... +50 °C
164x130x64 164x130x64
0,6 0,6
640x480 640x480
.avi/ .jpg .avi/ jpg
816 816

150 mMuH Bugeo unu 6onee 10 000 cpoto

2,4y 2,4y
802.11 b/g/n 802.11 b/g/n
15 15

1 1

905 905

1000 1000

+-1 +/-1

* dakTnyeckoe Bpemsi paboTbl 3aBUCUT OT cTeneHn ucnonb3osanust Wi-Fi, Buaeopekopaepa n

BCTPOEHHOrO fla3epHoro gansHomepa.

** 3aBUCHT OT XapaKTEPUCTUK 0GbEKTa M3MEPEHIS!, YCTIOBI OKPYXKaloLLEN Cpe/ibl.

® KOMMJEKT MOCTABKHU

Tennosu3op Accolade LRF LLleiHbI peMeHb

Yexon WHCTpyKumMs no akcnnyaTtaumm
AkkymynatopHas 6atapest IPS5 CandeTka anst YNCTKN ONTUKK
3apsigHoe yCTpONCTBO C [apaHTUiiHbIN TanoH

ceTeBbIM afanTepom

Kabenb microUSB

® OMUCAHUE

TennoBusnoHHble 6uHoknn Accolade LRF Ha 6ase VK-matpuubl
(MukpobonomeTpa) npeacTaBrneHbl pSAOM MoAenen C pasnuyHbIM
yBenuyeHveMm v paspelueHmem ceHcopa. Accolade LRF obecneunsatot
yAo6CTBO HabntogeHs 06ouMm rnasamu.

BUHOKNM OCHalWeHbl BCTPOEHHbIM BbICOKOTOYHbIM Na3epHbIM
[anbHOMEpPOM, MpeaHasHaYeHHbIM AN U3MepeHus AUCTaHuMU [0
o6bekTa Ha paccTosiHn 4o 1000Mm.

Buy 3HaYel MCHOIb30BaHMs! Kak HOYblo, Tak U AHEM B
X [HorofHbIX YEnoBusx (TymaH, cMor, JOXAb), @ Takke npu
enfircpniy safRyagiiowmx obHapyxeHue uenu (BeTkw,

c
BbICOKasi TpaBa, ryCTon KyCTapHWK U T.n.). BUHOKNM He HyXxaarTcs BO
BHELLUHEM UCTOYHUKE CBETA, YTO MO3BONSET UCNOMb30BaTh UX B MONHOM
TEMHOTE.

TennoBu3noHHble 6uHoknNM Accolade LRF npepHasHauyeHbl ans
pasnuyHbIx chep ncnonb3oBaHKsA, Takmx Kak HouHas oxoTa, HabntogeHue
N OpUEeHTMpOBaHME Ha MECTHOCTU, MpoBedeHue cnacaTenbHbIX
onepauui n ap.

u

® OTJIMYUTEJIbHbIE OCOBEHHOCTHU

OCHOBHble 0COGEHHOCTH:

BcTpoeHHbIii nasepHelii gansHomep (8o 1000m)

Yno6cTBO HabnogeHus

M3meHsieMoe Mex3padkoBoe paccTosiHue

Yactota o6HoBneHus kagpos 50 'y

BcTpoeHHbIn Buaeopekopaep

BcTpoeHHbin mogynb Wi-Fi

Mepepnaya Buaeo yYepes Wi-Fi

TpaHcnauus Buaeonotoka B VIHTEPHET B pexuMe pearibHoro BpeMeHu
Mopo3soycToiumeein AMOLED aucnnen

MepesapspkaeMble ObICTPOCHEMHbIE aKKYMYNSITOPHbIE GaTtapen
C NPOAOIKUTENBbHBIM BPEMEHEM aBTOHOMHOW paboTbl

MonHas BogoHenpoHuuaemocTb (IPX7) 146
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[ononHutenbHble 0COGEHHOCTH:

Pexwvim “KapTuHka--kapTtuHke” (PiP)

LiBeToBblE pexuMBbl

Pexvimbl HabnogeHns

PexvmMbl kannbpoBku

PyuHas perynvpoBka KoHTpacTa 1 IpKoCTU U306paxxeHnst

3JIEMEHTbI MPUBOPA U OPTAHbI YITPABJIEHUSA

@ KHonka BkntoyeHusi/kannbposkv ON/OFF

@ Knonka HaBuraumm UP

® Knorka MENU

(@ KHorka 3anvicu REC

(® KHonka HaBuraumm DOWN

® Konbua perynmpoBK1N MeX3padykoBOro pacCTOSAHUS
@ Konbua AVONTPUNHOWM HACTPOMKM OKynsipa

Pyudka dokycnmpoBkm o6bekTuBa

® AkKymynaTopHasi 6aTapes

Pbiuar ans dukcauum akkymynstopHoii 6atapen

@ LWraTuBHOE rHe3a0
@ PapauaTop oxnaxaeHus
@ Kpbilka o6bekTuBa n

(19 Ob6bekTvB

@ Pasbem microUSB

(19 Kabernb microUSB

@ BCTpoeHHbI nasepHbIi AanbHoOMep

Puc. 1

k

/L

il
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® PABOTA KHOMOK

TEKYLUW PEXVUM | NEPBOE KOPOTKOE | CEYIOWVE KOPOTKUE | AMUTENBHOE
PABOTbI HAXATUE HAXATUS HAXATUE
ONJ/OFF | MpuGop Bkniouenmne KannBposka ceHcopa
1) BbIKMlOYeH | npubopa Bbikniovenme
aucnnes
Pexum Bknitouerue Kannbposka npubopa | (Display off)/
Display OFF | nucnnes BhiknioueHne
npubopa
MpuGop Kannbposka ceHcopa
BKIHOYEH
UP (2 OBbI4HbII! lMepeknioyeHe
@ Bkntoyerve aanbHomepa iBETOBbIX NANUTD
HansHomep Bkntouenme/
V13meperme guctaHumm BbIKITIOYEHME
pexuma SCAN
Hasuraums Beepx/anpago
B MeHI0
[Mepexon mexay
MENU(3)| Oppuauei  |BX0RB Ouictpoe | L oL Bxon 8 ocrosHoe
MeHto U
— HaBurauus
B MEHI0 MoaTsef
g.,())WN O6bIYHbIN Perynu1poBka auckpeTHoro 3yma Bkntouenue PiP
Hagurauus BHu3-Bneso
B MEHI0
REC (4) | BuAaeo Crapt Maysa / npogonkeHue | BknioyeHne pexima
BMAEO3aNNCA | 3anucy BUAEO oo /
BbiknioyeHue anncu
BIEO
®oto ®dotorpaduposarme Bknitouerne pexvma
BUAEO
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©® UCMNONb30BAHUE AKKYMYJIATOPHON BATAPEU

TennoBusnoHHole 6uHoknu Accolade LRF nocrtasnsiwoTca ¢
nepesapsihxaemMoln NUTUiA-oHHow Gatapeeii Battery Pack IPS5, koTtopasi
no3BOMNSET MCNOSb30BaTb TEMMNOBU30P Ha NPOTSXEHWUN A0 7 Yacos. [Mepen
nepBbIM UCMonb3oBaHneM batapeto cregyer 3apsaanTb.

3apsgka:

MoaHumuTe pbivar (C) 3apsiaHoro ycTponcTaa.
CHVMWTE 3aLLMUTHYIO KPBILLKY C akKyMyNnsaTopHOW GaTtapeu.
YcTaHOBUTE akKyMynsiTopHyto 6atapeto B 3apsiiHoe YCTPOWCTBO Kak
nokasaHo Ha puvc.2, 3awenkHuTe poiyar (C).
Mpu ycTaHoBKe Ha 3apsiAHOM ycTpoicTBe 3aroputcst nHavkatop (D)
3eMIeHOro LBeTa M HayHeT KpaTKo MuraTb C OnpefeneHHbIM
MHTEpBanoMm:
- 0AMH pas, ecnu 3apsig 6atapeu coctasnseT ot 0 Ao 50%;
- ABa pa3sa, ecnu 3apsig 6atapen ot 51 4o 75%;
- Tpu pasa, ecnv 3apsif 6atapen o1 76 o 100%.
Ecnu uHAMKaTOpP NOCTOSIHHO FOPWUT 3€neHblM, 3HauuT, GaTapes

o 3aps Ee[MOXHO OTKMIOYUTb OT 3apsAHOro

QR TLl
avKatof 3apsg CTpoicTBa npu ycTaHoBke Gartapeun

NMOCTOSIHHO TOPUT KpacHbIM, BEPOSTHO, YPOBEHb 3apsifa Huxe
[OMNyCTUMOro 3HaveHusi (baTtapesi Haxoaunachk ANUTENbHOE BPeEMS B
paspsikeHHoM cocTosiHun). OcTaBbTe GaTapet B 3apsgHOM
YCTPONCTBE Ha ANUTENbHOE BpeMs (A0 HECKOMbKMX YacoB), 3aTem
N3BMeKunTe 1 BCTaBbTe 06paTHO.
Ecnu nHavkatop ctaHeT muraTb 3eneHbIM LiBETOM, 3HauuT Gatapes
ncnpasHa;
Ecnu 6ynet npogomnkate ropeTb KpacHbIM, TOr4a HemcrnpasHa.
He ucnonb3yure aTy 6atapeto!
MogakntounTe WwWrekep microUSB kabenst USB k pasbemy (E) 3apsigHoro
yCcTpouncTBa.
MopkntounTe Wwtekep kabens USB k ceTeBomy yCTponcTBY.
Bkntouunte ceTeBoe yCTPOMCTBO B po3eTKy 220B.
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CeTteBoe PoseTka
YCTPONCTBO 220B

3apsapHoe
YCTPOMCTBO

Puc. 2

YcTaHoBKa 6aTtapeu B npubop:

MogHumuTe pbivar (10).
YcraHoBuTe o ynopa 6artapeto
(9) B npegHasHayeHHbIt AnNs
Hee cnoT Ha kopnyce npubopa
Takum ob6pas3omM, 4TOObI
anemeHT F Haxoguncs cHusy
(cm. puc.3).

3adukcupyinite 6aTtapeto,
OMnyCTUB pblyar.

Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU:

[ins 3apsiga Bceraa ucnonb3ayiTe 3apsagHoe yCTPOMCTBO U3 KOMMNEeKTa
noctasku Bawwero npubopa.

Mpu AnuTenLHOM XpaHeHUu GaTapeu AOMKHa ObITb YaCTUYHO
3apsiXXeHa — He [OoNXHa ObITb MOJIHOCTbLIO 3apsikeHa unu
MONMHOCTbIO pa3pskeHa.

He 3apsxaitTe 6aTapeto HenocpeACcTBEHHO Nocre nepemMeLieHns
6aTapeu M3 XONoAHbIX YCNOBUM B Tennykw oO6GCTaHOBKY.
Mopoxpaute 30-40 MuHyT, Noka 6aTapesi HarpeeTcs.

3apsigka Gatapen OOMKHa OCYLWeECTBMATLCH NMpU Temnepatype
Bo3ayxa 0 °C ... +45 °C. B npotuBHOM crnyyae pecypc GaTtapeu
CYLLECTBEHHO CHU3NTCSA

Bo BpeMms 3apsaku He ocTaBnsavTe 6aTapeto 6e3 npucMoTpa.

He vcnonbayiite 3apsiaHOE YCTPOMCTBO, ECNM Er0 KOHCTPYKLMS Obina
M3MeHeHa Unm oHo 6bINo NOBpeXAEHO.

Mocne nonHoW 3apsaku 6atapen He ocTaBnAWTe NOAKIIYEHHOE K
CeTu 3apsifHOe YCTPOMCTBO Gornee 24 Yacos.

He noppeprainte Gatapeto BO3OENCTBUIO BbICOKMX TemnepaTtyp u
OTKPbITOrO OrHSA.

Barapes He npeAHa3Ha4YeHa ANsA NOrpyXeHUs B BoAy.

He pekomeHayeTcs nogknoyatb CTOPOHHME YCTPOMCTBA C TOKOM
notpebnexuns 6onbLue 4oNyCTUMOTrO.

Batapesi ocHalleHa CUCTEMON 3alnTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs.
OpHako cnepyeT m3beraTb CUTyaUMii, KOTOpble MOTYT NMPUBECTU K
KOPOTKOMY 3aMblKaHWI0.

He pas6upaiite 1 He fedopmupyiTe GaTapeto.

He nogsepraiite 6atapeto yaapam v nageHuio.

B cnyyae ucnonb3oBaHua Gatapeu npu HU3KUX TemnepaTtypax
eMKoCTb 6aTapen yMeHbLUaeTCs, 3TO HOpMarnbHO U AeddeKTOM He
ABnsieTcs.

He wncnonbsyinte GaTapeto npu Temnepatypax, NpeBbllUaLLNX

KazaHHble B TaBNNLIE — 3TO MOXET COKpPaTUTL pecypc 6aTapen.
ﬁ nT€ batapeo B ecvuocwrmom [ns geteil.
]

® BHELUHEE MUTAHUE

BHellHee nuTaHue OCYLIECTBNSETCH OT BHELUHEro MCTOYHMKA
nuTanus Tuna Power Bank (5B).

MoaknuYnTE MCTOUHUK BHELLHETO NUTaHus k padbeMy microUSB (15)
npubopa (cm. puc. 1).

MpuGop nepeknoynTCs Ha paboTy OT BHELLIHEro NUTaHWs, NpU 3TOM
6artapes IPS5 6yaeT nocteneHHo noasapsikaTbCs.

Ha gucnnee nosiBUTCA nukTorpamma Gatapen{# co 3HaYeHWeM
YPOBHS 3apsifa B MPOLIEHTAX.

Ecnu npubop pabotaeT OT BHELUHEro WCTOYHMKA MUTaHWUs, HO
6atapes IPS5 He ycTaHoBneHa B npu6op, oToGpaxaeTcs
nuktorpamma —@= .

Mpy OTKIIOYEHUN BHELIHEro UCTOYHWMKA MUTaHUS MPOUCXOAUT
nepekntYeHne Ha BHYTPEHHWUIA UCTOYHUK MUTaHUS.
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BHUMAHMUE! 3anpelwaetca HanpaBnsTb o6beKTUB npubopa Ha
WHTEHCUBHbIE UCTOYHUKM IHEPruu, Takue Kak YCTpPOMUCTBaA,
vcnyckawlme nasepHoe MU3nyvyeHue, UNU comnHUe. ITO MOXeT
BbIBECTM 3/1EKTPOHHbIE KOMMOHEHThLI Npu6opa 13 cTpos.

Ha noBpexaeHuA, Bbi3BaHHble HecobGnipaeHmeM npaBun
3IKcnnyaTauuu, rapaHTUs He pacnpocTPaHsieTcs.

BHUMAHMUE! B npouecce paboTbl npubopa paguaTop oxnaxaeHus
(12) HarpeBaeTcsi: 3TO HOpMarnbHOE SIBMeHME, YTO No3BoOnNseT
NOBbICUTL YYBCTBUTENBLHOCTL Npubopa.

BknioyeHne n Hac1'p0|7||(a u306pa)|(e|-|m|

OTKpoiTe KpbILLKY 06bekTuBa (13).

KpaTkum HaxaTmem kHonku ON/OFF (1) BkntounTe npmbop.

C nomoubto Korew, (6) HacTponTe Mex3paykoBOe pacCTosiHWe,
yAanss nubo cénvkas okynsipbl ApYr K Apyry.

HacTpo#Te peskoe usobpaxeHne CUMBONOB Ha Aucnnee
BpalleHnem Konew, AWONTPUIA " (7)y B
nanbHeunlwem, He3aBuCcMMO OT
BpaLLaTb KorbLa AVONTPUIAHON Hal
[ns dokycMpoBkuM Ha 0ObEKT HabniogeHWs Bpaljante pyuyky
okycmpoBkM 06bekTUBa (8).

PerynupoBka sipkocTu, KOHTpacTa Aucnines, NnaBHOMO LM poBOro
3yma onucaHo B pasgene «PYHKUMN BbICTPOIO MEHKO».

Mo OKOHYaHWU WCMONb30BaHWS BbIKMIOYMTE NPUGOP ANUTENbHBIM
HaxaTvem kHonkn ON/OFF.

KANTMBEPOBKA CEHCOPA

KannbpoBka nosBonsieT BbIPOBHATb TeMnepaTypHbii poH
MUKpOBOSIOMETpa M yCTpaHUTb HEOOCTaTKM M306paxKeHus (Takve Kak
BepTUKanbHble MOMOChl, paHTOMHble M306paxeHus u np.),
NosIBASIOLLMECS B npoLecce paGoTbl TENIoBU3opa.

WUmeeTcs Tpy pexxmma KanmbpoBKu:
py4Hoi (M), nonyasTomatuyeckuii (SA) n asTomatudeckui (A).

4
Bbi6epuTe HyxHbIN pexumM B nyHkTe MeHio “KAJIUBPOBKA” ,’:

Pexum M (pyuHon).

- 3aKponTe KpbILLKY 06BEKTUBA, KPaTKO HaXXMUTE KHOMKY

ON/OFF (1).

- OTKpOWTE KPbILLKY 06 bEKTUBA.

Pexxum SA (nonyaBTOMaTuyeckum).

- [Ins kannbpoBku KpaTko HaxkMuTe kHonky ON/OFF.

- Kpblwky 3akpblBaTb He TpebyeTcs (ceHcop 3akpbliBaeTcs
BHYTPEHHEW LITOPKOM).

Pexum A (aBTOMaTU4eCKUM).

- Mpubop kanmbpyeTcs camoCTOSITENbHO, COrNacHo NPorpaMMHOMY
anropuTmy.

Kpbllwky 3akpbiBaTb He TpebyeTcsi (CeHcop 3akpbiBaeTcs
BHYTPEHHEW LUTOPKOWA).

- B aBTOMaTtuMueckoM pexume BO3MOXHAa Kanubposka npubopa
nonb3oBartenem c nomolubto kHonkn ON/OFF (B nonyaeTomatu-
4YeCKOM pexume).

t u Iﬁnuumru
nessorAeTBLICTPo nTb 6a30BYyt0 KpAaTHOCTL Npnbopa B 2

unn 4 pasa (mogenun XQ), B 2 unn 4 unn 8 pa3 (mogerm XP). Ons
U3MeHEHWs1 L pOBOro 3yma rnocregoBaTenbHO KOPOTKO HakuManTe
kHonky HaBurauun DOWN (5).

LincbpoBsoit 3ym nocre BbIKMHOYEHWS U MOBTOPHOTO BKIOYEHUS Npubopa
He CoxpaHsieTcsl.

®YHKLMU BbICTPOI0 MEHIO

BbIcTpoe MeHIo N03BOMSAET NOAYYUTb AOCTYM K OCHOBHbLIM HacTporkam
npubopa, TakUM Kak perynmpoBka SiPKOCTWM W KOHTpacTa gucnnes,
NnaBHbIN LIMPPOBOM 3yM.

BonaunTte B 6bICTpOE MeHI0 KpaTKUM HaxxaTvem kHonku M (3).

[ina nepexopga mexay QyHKUMSAMU nocrnefoBaTefibHO KpaTko
HaxxnmanTe kHornky M.

ApkocTb -@- — KpaTkum HaxaTuem kHonok UP(2)/DOWN(5)
U3MeHsanTe 3Ha‘-IeHVIe sapkocTu ancnnesi ot 00 go 20.

Kontpact @ — kpatkum Haxatuem kHornok UP/DOWN uameHsiiTe
3Ha4eHue koHTpacTa n3obpaxkeHusi ot 00 go 20.
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MnaBHbIN uUnpoBoOn 3yM®\ - HaxkaTtuem kHornok UP/DOWN
N3MeHsinTe 3HaveHne umdposoro 3yma ot 1,0 oo 4,0 (unm oo 8,0 B
mogensix XP). Lar nnasHoro undposoro ayma—0,1.

lMpumeyaHusi.

- akmyarnbHoe ygeniudeHUe paccyumbieaemcsi Kak npousgedeHue
0Mmuyeckoz20 ysesluyeHus U KoaguyueHma nnasHo20
Yughpo8oeo yeenuyeHus.

lMpumep: onmuyeckoe ysenu4yeHue npubopa 3,1x, nnasHoe
yugpposoe yeenuuyeHue x1,7. AkmyarnbHoe ygenu4yeHue — 5,2X
(3,1x1,7).

- Mpu o4yepedHOM gKIltoHeHUU rpubopa, usobpaxeHue Ha ducrinel
8bleOO0UMCSH CO 3HaA4YeHUsIMU sIpKOCMU U KOHMmMpacma,
COXpaHEeHHbIMU rpu npedblOyWEM 8bIKITHOHEHUU.

[ns BbIxoAa 13 ObICTPOro MEHIO HaXXMUTE U yaepXuBaiTe kHonky M
nubo nogoxauTe 5 cekyHa Ans aBTOMaTUYECKOro BbIXoAa.

BonanTe B OCHOBHOE MEHIO ANUTENbHbBIM HaxaTvem kHonku M (3).
[Ins nepemeLleHns No NyHKTaM MEHI0 KPaTKO HaXMMmamnTe KHOMKN

UP (2) /IDOWN (5).

HaBwurauus no MeHI OCyLLEeCTBASETCS LIMKIUYHO, NPU AOCTUXKEHUN
nocnegHero nyHKTa nepBoON BKNaAKW MPOUCXOAUT Mnepexop K
NepBOMY MyHKTY BTOPOW BKIAAKW.

[Ins BxoAa B NYHKT MEHI0 KpaTKO HaxkMuTe KHonky M.

[Ins BbIXOAa 13 MEHIO HAXMUTE U yaepxuBaiiTe KHornky M.
ABTOMAaTUYECKWIA BbIXOA U3 MeHto npowucxoaut nocrne 10 cekyHa
6e3aeicTBUS (KHOMKM HE HAaXUMAaIOTCS).

Mpy BbIXOAE M3 MEHIO MeCTOMOMOXeHNe Kypcopa P 3anoMmnHaeTcs
TONMbKO B npoliecce ofHon paboyel ceccun (T.e. OO BbIKIIOYEHUS
npubopa). MNMpu o4epegHoM BkntodeHun npubopa u BbI30BE MEHHO
Kypcop byaeT Ha NnepBOM MyHKTE MEHIO.

OBLWMM BN MEHIO:

Bknaaka1

MeHio

Wi-Fi Bkn./BbIKn. > =

Pexum pabotel LY.

LiBeToBbIe NanuTPbI @

4 N
Pexum kanubpoBkm <o

www.tulon.r

Bknapgka 2

O61wme HacTPOIKK

[anbHomep

MynbT OY
IeyeHue "GuUTbIX"
nukcenen

WHdopmauus
o npubope

A Topbl
2R Nec

@ PacnosHaBaHne

Black Hot (Fopsumit yepHbiit)

Red Hot (lopsaunii kpacHbii)

Red Monochrome (KpacHbiii MOHOXpom)
Rainbow (Papgyra)

Ultramarine (YnstpamapuH)

Violet (dnonetoBblit)

Sepia (Cenus)

M PyuHon
SA [MonyasTomaTnyeckui

A AsTOomaTuyeckuin

AR [» XozauH

[octb

Z| Tun meTkun
é, Yron mecTta uenu
() MpaBunbHas

» @ Asbik
[ata

@ Bpewms

EAVHULbI U3MEpeHus

) HacTtporikv no
YMOSYaH0

feal dopmaruposarme

AUCTaHums
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CocTaB 1 onucaHue MeHIo

= A
< Wi-Fi
ON/OFF

BknioyeHune / BoikntovyeHue Wi-Fi

» = ...

@O
-

« Haxmute n ypepxusavite kHonky M (3) ans
BXOZla B OCHOBHOE MEHIO.

« KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbIGepuTE HYXXHbII
MYHKT.

o Ona BknioveHus/Bbiknovenmsa Wi-Fi kpaTko
HaxkmuTe KHorky M.

L Pexum

A Topbl

22 nNec

(O

Pacno3HaBaHue

Bbi6op pexuma HabnogeHus.

[ocTynHbl TP aBTOMATUYECKUX pexuma paboTbl
TENnoBu3opa.

Kaxabll n3 pexmmoB BkntovaeT B cebs
onTUMasibHOe CoYeTaHWe MapameTpoB (SPKOCTb,
KOHTPAcCT, ycuneHve v T.4.) Ans_ obecnedveHus
Haunyylwero kayectBa uM3obpaxeHus B
KOHKPETHBbIX YCNOBUSIX HAOMHOAEHUS.

« Haxmute n ypnepxusante kHonky M (3) ans
BXO/1a B OCHOBHOEMEH

« Knonkamn URY2
pexum.

« KpaTtko Hax
Bbl6opa.

tule

Pexum BbicOkoro KOHTpacTa. OnTtumaneH ana
HaGJ'IIO,CleHI/Iﬂ XNBOTHbIX HA CbOHe KaMHeu, rpyHTa B
rOpHOW MECTHOCTU.

Pexunm Huskoro KOHTpacTa. OontumaneH ana
HaGJ'IIO,CleHI/Iﬂ XKMBOTHbIX Ha Q)OHe PacTUTENbHOCTWN.

yHVIBepcaJ'IbeIVI pexum Ona ucnonb3oBaHuA B
Pa3NNYHbIX yCIoBUAX HabnoaeHus.

@ LiBeToBbLIE

nanuTpbl

Bbi60op LiBeTOBOW NanuTpsbl.

o OCHOBHOW pexum oTobpaXkeHns1 HabntogaeMmoro
nsobpaxeHusi - "White Hot" (ropsuunii 6enbii).
[ns BeIGOpa ankTepHaTUBHON NaNUTPbI:

« Haxwmute nynepxmvsanTte kHonky M(3) ans Bxoga
B OCHOBHOE MEHIO.

« KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe HyxHyto
nanuTpy.

« Kpatko Haxmnte M gna noaTtBepxaeHus
Bbl6oOpa.

Black Hot - uepHo-Genas nanutpa (xonogHon
TemnepaTtype COOTBETCTBYeT Genbli uBeT, a
ropsiyer TeMnepatype - YepHbIV LBET).

Red Hot - ropsuun kpacHbin

Red Monochrome - kpacHbIt MOHOXPOM
Rainbow - pagyra

Ultramarine - ynstpamapuH

Violet - dpronetoBbIn

Sepia-cenusa

[Ona nepekniwovyeHns Mexay BblOpaHHON K

ocHoBHoln nanutpoi ("White Hot") Bo Bpems
HabnogeHVs HaXXMUTE 1 yaepXKnBanTe KHOMKY

UP(2).

~‘ Pexum

WmeeTca Tpu pexuma kanubposku - pydrHon (M),

KanubpoBKM nornyasToMaTyeckuil (SA) v asTomatudeckui (A).

On.

Te B yoepxusainTe kHonky M (3) ans
o,q OCHOBHOE MEHI0.
P (2) | DOWN (5) BbIbepute pexum

. KpaTKo Haxmute M gna noaTBepXaeHus
BblGOpa.

Moppo6Hee B pasnene “KanubpoBka ceHcopa”.

%> Hactpoiikun
Wi-Fi

Hactponka
naponsi

b (pas)---12345

Hactpotrika Wi-Fi.
[aHHbIA NYHKT NO3BOMAET HAacTPOUTL NpUdop ANns
pabotbl B cetn Wi-Fi.

YctaHoBKa napons. [JaHHbIi NyHKT Mo3Bonsier

HacTpPOMTb Naposib AOCTYNa K NpMOOpY CO CTOPOHI

BHELUHero ycTpoiicTa. laporb ucnonbayerca npu

NOAKNIOYEHNN BHELLHEro yCTpoWcTBa (Hanpumep,

cmapTdoHa) k npnbopy.

Haxmute n yaepxwusante kHonky M (3) ans

BXO/la B OCHOBHOE MEHHO.

Kronkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe NyHKT

“HacTtpowku Wi-Fi”.

KpaTKo HaxmMmTe kHonky M Ans Bxoga B NOAMEH0
PAS.

Ha pucnnee nosiBuTcs Naporne — No ymon4aHuto
12345’
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« KHonkamn UP/DOWN ycTaHOBWTE Xenaembii
naponb (UP - yBenunyeHune 3HaveHnss, DOWN —
YMeHbLUEHWE 3Ha4YeHNs).

. ,El]'lﬂ nepemMeLleHna Mexay paspsaamu Kpatko
HaXXumaunTe KHOMKy M.

« [Ina coxpaHeHns napons v BbIXOAa U3 NOAMEHIO
HaXXmMuTe 1 yaepxusaiTe KHorky M.

Hactpoliika
YPOBHSI
poctyna

> Xo3sauH
N &3 [ocTb

JaHHbIl NOANYHKT NO3BONIAET HACTPOUTH

Heo6XoAMMbI ypOBEHb AOCTyna K CBOeMy

npubopy, KOTOPbIN NomnyyaeT npunoxexne Stream
ision.

« YpoBeHb “X03AnH".

Monb3oBatene u3 Stream Vision nmeeT NOMHbINA

[oCTyn ko BceM chyHKLmsim npubopa.

« YpoBeHb “loctb”.

Monb3oBatenb n3 Stream Vision umeeT
BO3MOXHOCTb TOJSIbKO MpocmaTtpuBaTb BUOEO C
npubopa B peanbHOM BpeMeHM.

O6wwme
HacTpPOMKHU

Asbik
» @ ---English

Hata

|-|yHKT MEHIO0 NOo3BOMNAET yCTaHOBUTL crieaylouime
HaCTPOUKU:

BbiGop si3bika
o Haxmute un
BXOAa@ B OCHOB

KHonkamun UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nyHKT
"O6wme HacTpomkm", kpaTko Haxmute M ans
noaTBepKAeHUs Bbibopa.

KHonkamu UP/DOWN BbIGepuTe NyHKT "A3bIK".

Kpatko Haxmute M gns noaTBepXaeHUs
BblGOpa.

KHonkamn UP/DOWN BbiGepute oauH 13
LOCTYMHbIX A3bIKOB MHIepq;)eVlca: ‘aHFJ'II/IVICK‘I/IVI,
paHLy3CKuii, HeMELIKUIA, UICMAHCKWI, PyCCKUNA.

o [Ins nepemelleHns Mexay S3blkamu KpaTko
HaxumauTe KHonky M.

[lns coxpaHeHus BbiGopa 1 BbIxoAa U3 NOAMEHI0
HaXXmuTe 1 yaepxusaiTe KHorky M.

HacTtpoiika patbl
o Haxmute n ynepxusaiite kHonky M (3) ans
BXO/i@ B OCHOBHOE MEHI0.

KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nyHKT
"O6wue HacTponku", kpatko Haxmute M ons
noaTBepxAeHWs BbiGopa.

KHonkamu UP/DOWN Bbi6epuTe nyHKT "OaTa”.

KpaTko Haxmute M Aans noaTBepXAeHus
BblGOpa.

@ Bpems

tulon

EanHuubI
n3MepeHus

« [laTa otobpaxaetcs B dhopmarte rrrr/Mmm/Aaa.

o KHonkamun UP/DOWN BbIGepuTe HyxHOe
3HayeHwve roga, Mecsiua u aatbl.

« [1na nepemelleHns mMexay paspsgamu KpaTko
HaxKnmamnTe KHomnky M.

« [Insi coxpaHeHus BbIOpaHHOW AaThbl U BbIxoda 13
NOAMEHI0 HaXMUTE 1 yaepxusanTe kHornky M.

HacTtpolika BpemeHu

Haxmute un yaepxusante kHonky M (3) ans
BX0O[}a B OCHOBHOE MEHI0.

Krnonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nyHKT
"O6LwWwme HacTpomKu", kpaTko Haxmute M ans
NoATBEePXKAEHNS BbIGOpa.

KHonkamu UP/DOWN BbiGepute nyHKT
"Bpems".

KpaTtko Haxmute M gna nogteBepxaeHus
BblGOpa.

Kpatko Haxmute kHonky M, HaxaTuem
gal/lz?nWN BblGepuTe hopmat BpeMeHu — 24 nnm

o [lns nepexoda K HacTpoiKe 3Ha4yeHUst yaca

KpaTKo HaxxmuTe KHonky M.

o xarveMm kHonok UP/DOWN BbiGepute
aveHue Yac
A

a.
Ja K HacTpOMKe 3HaYeHUs MUHYT
KpaTKo HaxxmuTe KHorky M.
HaxaTtnem kHonok UP/DOWN BbiGepute
3HaYEHNe MUHYT.
o 1N coxpaHeHust BbIGPaHHOro BPEMEHMU U
BbIXOa M3 MOAMEHIO HaXMWUTe W yaepxusanTte
kHonky M.

Bbi60p eAnHULLI U3MepeHus AansHomepa

« Haxxmute un ynepxwusarite kHonky M (3) ans
BXO/1@ B OCHOBHOE MEHI0.

KHonkamu UP(2)/DOWN(5) BbiGepute MnyHKT
"O6wune HacTpouku", kpatko Haxmute M gns
noaTBepPXXAeHUs Bbibopa.

KHonkamu UP/DOWN BbiGepute nyHKT
"EAMHULbI U3MepeHna”.

KpaTko Haxmute M Ans noaTBepXxAaeHUs
Bbl6opa.

Haxatmnem kHonok UP/DOWN BbiGepute
eVHULY W3MepEeHus — MeTpbl UNU SpAbI,
HaXXmuTe kHonkKy M Ansi NoATBEPXKAEHUS.

BosBpaT B noaMeH HacTpoek npousongert
aBTOMaTUYECKN.
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HacTtpoiiku
no yMomn4yaHuio

Bo3BpaT k 3aBOACKUM HacTpomnkam

« Haxwmute n yaepxusarite kHonky M (3) ans Bxoga B
OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nyHKT
"O6wme HacTPOMKU", KpaTko Haxmute M ans
noaTBEPXKAEHMS BbIGOpa.

KHonkamun UP/DOWN BbiGepute nyHKT
"HacTpo#nku no ymonuyanuio™.

KpaTko HaxkmuTe M ansi nogTBep>xaeHus Bbibopa.

KHonkamn UP/DOWN BbIGepuTe BapuaHT «da»
ONs BOo3BpaTa K 3aBOACKMM HacTpourkam, wunu
«HeT» ons oTMeHbl AeNCTBUS.

MoaTBepauTe BbIGOP KpaTKMM HaxaTnem kHomnku M.

Ecnu BbiGpaH BapuaHT «[da», Ha Aucnnee nosiBuTcs
coobweHna “BepHYyTbCsl K 3aBOACKUM
HacTponkam?” un BapuaHTbl «da» n «HeT».
Bbibepute BapuaHT «[da» Ana Bo3BpaTa kK
3aBOACKUM HacTpOMKam.

Ecnu BbibpaH BapuaHT «HeT», ocyuiecTBnsieTcs
oTka3 BO3BpaTa K 3aBOACKMM HacTpoukam u
BO3BpAaT B NMOAMEHIO.

Cnepytowme HacTpoliku OyayT BO3BpalleHbl B
rnepBOHa4yanbHOE COCTOSIHUE A0 WX U3MEHEHUs
nonb3oBaTenem:

« Pexxum pabotbl e

« Pexxum HaGnoaehma o]

« Pexxum Kann6poBKM - aBTOMATUYECKUIA

o A3bIK - aHMUNCKNN

« Wi-Fi—BbIkntoyeH (naposb No yMon4aHuto)

« YBenuyeHue —6asoBoe (6e3 LnpoBoro ayma)
o PiP —BbikntodeH

« LiBeToBas nanutpa— White Hot

« EavHnua namepeHus —vetphbl

BHuMaHwMe: npu Bo3BpaTe K 3aBOACKUM HacTpoikam
3HaYeHUs OaTbl, BpeMeHW, Nonb30BaTeNbCkov KapThbl
nvKcenen, npuBsi3ka K aBTOPU30BAHHOMY MyINbTY
[OVCTaHLMOHHOTO yrpaBrieHuUs He copachIBaloTCs.

®dopmaTupo-
BaHue

OaHHbIN NYHKT No3BONSAET OCYWEeCTBUTb
¢dopmatuposarue Flash-kapTbl (kapTbl namsart)
npubopa (yaaneHue Bcex hanos ¢ KapTbl NaMATH).

« HaxmuTe n yaepxusanite kHonky M (3) Ans Bxoga B
OCHOBHOE MEHI0.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nyHKT
"O6wme HacTpomku", kpaTko Haxmute M ans
NoATBePXKAEHNS BbIGOpa.

KHonkamn UP/DOWN BbIGepuTte nyHKT
"®opmaTtupoBaHue".

KpaTko HaxxmuTe M ans noateepxaeHus Bbibopa.
KHonkamu UP/DOWN BbIGepuTte BapuaHT «da»
Ana hopMaTMpoBaHnsa KapTbl NamaTh, unu «Het»
Ans BO3Bpata B NOAMEHIO.

MonTBepanTe BbIGOp HaxkaTneM kHomku M.

Ecnu BbibGpaH BapuaHT «[a», Ha aucnnee
nosBuTCs coobLleHns “OTdopmaTupoBaTh
KapTy namaTtu?” n BapuanTel «da» n «Het».
BbiGepute BapuaHT «[da» anst opmaTvpoBaHus
KapTbl NamMaTu.

CoobLueHne «PopmaTUpoBaHUe KapThbl
namMaTU» 03HAYaeT, YTo OCYLLECTBMsAEeTCA
dopmaTtmpoBaHue.

CoobLueHne «PopmaTupoBaHue 3aBepLIEHO»
MH(OpManpyeT 0 3aBepLUeHUN (hopMaTUPOBaHMS.
Ecnu BbibpaH BapuaHT «HeT», ocyulectsnsercs
oTKa3 oT hopmaTMpOBaHUS 1 BO3BPAT B NOAMEHIO.

Homep

tulfon

» KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbibepuTte oauH 13 Tpex
BWAOB METKU AanbHoMepa.

+ Kpatko HaxxmuTe M (3) ons nogTBepxaeHus Boibopa.

axMuTe ullyoepxugante kHonky M (3) ana Bxoda B
CHOBHOgI M&EHiI0.

« Boibepute kHonkamu UP (2) / DOWN (5) nyHkT
“HanbHoMep” 1 BonauTe kpaTkum Haxatvem M.

o KHonkamn UP/DOWN BbIGEpUTE MYHKT HYXHbIA MOAMNYHKT

5| Bbi6op MeTkn ganbHomepa

v

rHr1m—
Ld v aa

« Ha gucnnee nosiButcsi BolbpaHHasi MeTka.
« Ecnv nocne namepeHus ganbHoOMep He ucnonbayeTcsi Gonee YeTblpex
CeKyHz, MeTka janbHOMepa Uc4es3aeT ¢ aucnnes.
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£, ®yHkumsi TPA “Yron mecta uenu”

o ®yHkuma “TPA” nossonsieT M3mMepsTb yron mecta uenu (yron
BO3BbILEHMS). [pu akTMBauuy 3Ton yHKUMKU yron oTobpaxaercs
NoCTOsIHHO Npu paboTe npubopa. Korga dyHKUMSI OTKMoYeHa, yron
Bceraa otobpaaetcsi npu paboTe fanbHomepa.

« ins akTMBauum pyHKUMK BbIGEPUTE
« Kpatko HaxxmuTe M (3) ons noaTBepxaeHns Bbidopa.

(ms) PyHkuma THD

OyHkumnss “THD” (“‘npaBunbHasi AuctaHumsi’) No3BONsieT U3MepUTb
VCTUHHYIO FOPU3OHTamNbHYIO ANCTAHLMIO A0 LIENW NCXOAS U3 3HaYEHNs
yrna BO3BbILLEHUS.

 [nsi aktuBaumm yHKLMKM BbibepuTe

« Kpatko Haxxmute M (3) Anst noaTBepXaeHNs Bbibopa. B fanbHeiiuem
npu U3MepeHun CTaHUUWM Haf 3HaveHnem AucTaHuuum fo obbekTa
n3amepeHus byaet otobpaxartscs Hagnucb THD.

“ MynstAY ABTOpM3auus nynbTa AUCTAHUUOHHOTO

ynpaBneHus (npuobpeTaeTcs oTAeNbHO)
Mepen Hayanom paboTbl C NyNLTOM AUCTaH-
LIMOHHOTO YyNpaBneHns ero HeoBXoAUMO akTu-
BMpOBaTh.

[ns atoro:

Haxmute n v, anTel KHOMKyY (3)nnsy
BX0O[a B OCHOBHOE MEHI0.

KHonkamu UP(2)/DOWN(5) BbiGepute MNyHKT
"Mynet AY".

Kpatko Haxmute M Ana noaTBepXAeHus
BblGOpa.

Ha gucnnee nosiButca cooblueHne “Wait” n
HayHeTca obpaTHbIl oTcyeT BpemeHu (30
CEKYH), B TeYEeHUe KOTOPOro HaxMmMuTe u
yOepXuBanTe B TeyeHue ABYX CekyHA mntobyto
kHonky MAY.

B cnyvae ycnewHon akTuBauuu nosiBUTCSHA
coobleHmne «Connection complete» @, .

Mpwu noneva coobuweHns «Connection
failed» B\ (Owwnbka)nosTopKTE NpOLIEAYPY.
[MynbT akTMBMpPOBaH 1 TOTOB K paboTe.

[ns Toro 4To6bl OTMEHNTL aBTOPU3aLMIO paHee
akTuBmpoBaHHoro TAY, HaxmuTe KHonky M,
[OXAMTECH OKOHYaHWs 30-CekyHOHOro oTcyeTta
He Haxkumas kHonok MAY.

AsTopusauus MY 6ynet otmeHeHa.

Tenepb Bbl moxeTe akTmBupoBaTtb MAY
NOBTOPHO N60 aBTOpMU3oBaTh Apyroi MAY.

INeyeHue
“OUTbIX”
nukcenemn

IleyeHue “O6UTbLIX” NUKcenen.

Bo Bpems skcnnyatauun npubopa Ha
TEMNMOBN3NOHHOM CEHCOpe BO3MOXHO MOSIBMEHNE
nedekTHbIX (T.H. “OUTbIX”) nuKcenen, T.e. SAPKUX
nM6o TeMHbIX TOYEK C MOCTOSIHHOW SPKOCTbIO,
BUOUMbIX Ha U306pakeHUN.

[edekTHble NMKCenu Ha TEennoBU3UOHHOWM
MaTpuue npu akTusauuun uumcgposoro
yBeNIMYEeHUsA MOFyT NpPonopLUOHanbHO
yBenumunBeaTbCcA.

Tennosu3opbl Accolade LRF nossonstoT yganute
nedekTHble NUKcenu Ha CeHcope MporpaMMHbIM
€nocobom, a TaKkke OTMEHWTb yaaneHue.

Haxmute n yoepxwusante kHonky M (3) ans
X BXO[a B OCHOBHOE MEHI0.

KHonkamu UP(2) / DOWN(5) BbiGepute nyHKT

"INeyeHune “OUTLIX” NuKcenen".

« KpaTtko Haxmute M ans noaTBepxaeHUs

BblGoOpa.

KpaTkium HaxaTuem BbibepuTte nukTorpammy (& .

. BV 4agTU Avcrnes nossutcs mapkep X (H).

nfbacth avcnnes nosightca “nyna” (G) -  yBenu4yeHHoe
e Bipamkefc HEMoaBIKHLIM MapkepoM. Jlyna ynpoluaert

THOFO MKCENS U LLieH1e C HUM Mapkepa.

CTpenkn HanpaBfeHUst TOPM3OHTaNbHOrO UMW BepTUKANbHOIO
nepemeLLeHns Mapkepa c koopguHatamu no ocam Xu'Y (1).

KHonkamu UP/DOWN nepewmelyaiiTe mapkep Takum obpas3om, 4Tobbl
COBMECTUTb LIEHTP Mapkepa ¢ AeeKTHbIM NUKCenem.

Ona nepeknwoyYyeHWs HanpaBneHWA ABUXEHUS Mapkepa C
rOpPM30HTanNbHOro Ha BepTMKanbHOe N Ha0bopOT KpaTKo HaxMuTe M.
KHonkamn UP/DOWN coBmecTuTe AedeKkTHbIA Nukcenb C
HenoABWXHLIM KPECTUKOM B paMKe - MUKCENb JOSMKEH NCHE3HY Tb.

(G]

¢
A

0 P x=95

y=99

« Yaanute fedeKTHbIV MUKCenb KpaTkuM Haxatnem kHonkn REC (4).
« B cnyyae ycneluHoro yganeHus B pamke nosiBUTCS KpaTKOBPEMEHHOoe

coobueHne “OK”.

. [lanee, nepemeliasi Mapkep no AUCNIeEl, Bbl MOXeTe yaanuTb

cnegyowmii AedeKTHbIN NMMKCenb.

« [1n5 BbIxoAa n3 PyHKUMN HAXMUTE 1 yaepxusainTe kHornky M.

BHumanue! Ha gucnnee tennosusopa gonyckaetcs 1-2 nukcens B
A BUAE APKUX BenbiX Unu LBETHbIX (CUHMX, KPACHbIX) TOYEK, KOTopble
He yaansioTcs v AedeKTOM He SBMSIoTCS.
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@ MHdopmMaums [laHHbIn NyHKT NO3BONAET MOMb3oBaTenio

o npubope npocMoTpeTb creaylowy uHdpopmauynio o
npubope:

Homep SKU npubopa,

nonHoe HauMeHoBaHue npudopa,

Bepcusi MO npubopa,

Bepcus cbopkm npubopa,

CepuiiHbIn Homep nNpubopa,

o cryxebHas uHcopmauus.

[ns oTo6paxeHns nHcopmaumm:

o Haxmute n ynepxwusavite kHonky M (3) ans
BXO[a B OCHOBHOE MEHI0.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nmyHKT
"Mndpopmaunmsi o npmubope”.

« Kpatko Haxmnte M ans noaTBepxaeHus
BblbOpa.

CTPOKA CTATYCA
CTpoka cTaTyca pacronaraeTcss B HWXHEN 4YacTu gucnnes u
oToBpaxaeT MHGOPMAaLMIO O COCTOsIHMM

QO 228 LA 16x W

1 2 3 4 5 6 7

(1) LiBeToBas nanutpa

(omobpaxkaemcsi mosnbKo ecrnu 8bibpaHa nanumpa “Black Hot ”)

(2) Pexxum HabntogeHns

(3) Pexxmum kanmbposkm

(8 asmomamuyeckom pexume Kanubposku, koeda 00 MoMeHma
asmomamuyeckol Kanubposku ocmaemcs 3 CeKyHObl, 8Mecmo
nukmozpammbl Kanubposku omobpaxaemcsi malivep ¢ obpamHbIM
omcyemom 00:01).

(4) TexyLLee nonHoe yBenu4yeHune (Hanpumep, 16x)

(5) Cratyc nogkntoderus no Wi-Fi

(6) Tekywiee Bpems

(7) YpoBeHb paspsiaa akkyMynaTopHoi 6atapeu

(ecnu npubop numaemcsi om akkyMynsgmopHol 6amapeu) unu
MHAMKaTOp MUTaHUSA OT BHELLHEro UCTOYHUKA NUTaHNA — &=

(ecnu npubop numaemcs om 8HeWHe20 UCMOYHUKa NUMaxusi)

BCTPOEHHbIN AANIbHOMEP

BvHOKMb OCHalleH BCTPOEHHbIM AanbHoMepoM (9), Mo3BONSOLMM
M3MepsTb AUCTaHUuMo [0 obbekTa HabnoaeHWs, HaxoasLlero Ha
paccTosiHum oo 1000m.

Mopspok paboTbl AanbHoOMepa:

« Bkntounte npubop, HacTpoiiky M3obpaxkeHus B COOTBETCTBUU C
pasgenom “dkcnnyaTtauusa’”, kpaTtko HaxmuTe kHonky UP (2) unu LRF
(21) va MNAOY — Ha akpaHe nosiBUTCS MeTka AdanbHomepa, B NpaBoM
BEPXHEM Yrny AWCMNes NOABATCA MNyCTble MPOYEepKU 3HaAYeHUM
[anbHOCTW C eAVHULEN N3MEPEHUsT [arnbHOCTU, T.e. AallbHOMEPHBIi
MOZYIb NEPEXOANT B PEXUM OXUAAHUS USMEPEHUS.

« Ecnu aktuBmpoBaH pexum PiP, To npu akTnBauun gansHoMepa OKHO
PiP ocTaércsa akTnBHbIM.

- HaBegwuTe MeTky fanbHoMepa Ha 06bEKT 1 HaxkmuTe kHornky UP.

- B npaBom BepxHeM yrny oTobpa3nTcsl paccTosiHue B MeTpax
(nnm spAax).

« NMpumeuanue. Ecnun nocne nsmepeHns ganbHoMep He UCMOMb3yeTcs
6ornee Tpex CeKyHA, OH OTKIOYaeTCs aBTOMaTUYECKN.

A mepa Me/€kaHupoBaHua SCAN:
3Mepekna paccTasHNg B pexume ckaHupoaHus SCAN
€V yaepymsaliTe Khophy UP (2) unu LRF (21) va MNAY Gonee

OBYX CEKyHA: 3HadyeHue OWUCTaHuuu Gyner MeHATbCH B pexume
peanbHOro BpeMeHM B 3aBWCMMOCTW OT PacCTosiHMSi [0 obbekTa
HabntogeHusi. B npaBom BepxHeM yriy Aucnies nosiBUTcst coobLleHne
SCAN. [Ins Bbixoda M3 pexumMa CKaHMPOBaHMS MOBTOPHO HaXmuTe
kHonky UP unu LRF (M4Y).

B cnyyae HeygayHOro usmepeHus BMECTO 3HaYeHus AUCTaHLMK
NOSABATCA NPOYEPKU.

Mo nctevyeHun 3-4 cekyHp 6espeicTBus (M3mepeHne He
npousBoanTCS) AanbHOMEpP BbIKIMIOYAETCH, MeTKa AanbHomepa C
N3MEPEHHBIMW 3HAYEHNAMM AaNbHOCTU B NOJE 3pPEHNS UCHE3AET.
MpumeyaHus:

[na BbiGopa MeTKM fanbHOMepa nepeiute B COOTBETCTBYIOLLMIA
NYHKT MEHIO.

EavHuuy usmepenuns (Metpbl unu apabl) Bel moxete BblibpaTb B
COOTBETCTBYHOLLEM NMYHKTE MEHIO.

0
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OcobeHHOCTH 3KCNNyaTaumm gansHomepa

e TOYHOCTb M AUCTaHUMSA U3MEPEHUs 3aBUCUT OT KoadduuneHTa
OTpa)KeHUsi NOBEPXHOCTU Lenn 1 NoroaHbix ycrnosui. KoadpdpmumneHt
OTpaXeHWs1 3aBUCUT OT Takux pakToOpoB, Kak TEKCTypa, LIBET, pa3mep U
cdopma uenn. Kak npaBuno, ko3dUUMEHT OTpaKeHus Bbille Y
06BbEKTOB CBETILIX OTTEHKOB UM C BreCTsLLe TOBEPXHOCTbIO.

» VIamepeHune guctaHumm 4o Menkmx Lenei NpoBoanTL CIOXHEE, YeM A0
KpYMHbIX.

« Ha ToYHOCTb M3MepeHus BRNUSAKT Takue akTopbl, Kak ycrnoBus
OCBELLEHHOCTUN, Hanmuune TymaHa, ObIMKW, O0XASA, CHera u np.
PesynkTtathbl M3MepeHuss MoryT GbiTb MEHee TOYHbIMU Mpy paboTe B
COfMHEYHyo Morofy UM B TOM Crlyyae, ecrnv faribHOMep HarpasrieH B
CTOPOHY COMHLa.

® BWIAEO3AMUCb U POTOCHEMKA

Tennosusop Accolade LRF umeet dyHkuuio Buaeosanucu un
oTOCbEMKM Habnogaemoro n3obpaeHWsi Ha BCTPOEHHYIO KapTy
namsaTu.
Mepen ucnonb3oBaHuem dyH
pekomeHayeTcs HacTpouTb AaTty U
NYHKTbI MEHIO).

BcTpoeHHoe 3anucbliBatoLee YCTPOUCTBO paboTaeT B ABYX pexyMMaXx.

Pexxum BUOEO. Bupeosanuch nsobpaxeHus
Mpwu BKNtoueHun npnbop Haxoautes B pexxuve BUOEO.
B neBom BepxHeM yrny oTobpaxaercsa nukTorpamma v octasLleecs
BpeMsi Ansi 3anvcy (B doopmaTte 44 : MM), Hanpumep [:8 2:12.
Kpatko HaxmuTe kHonky REC (4) ans Havyana Buaeo3anucu.
Mocne Ha4Yana BMaeo3anvucu NUKTorpaMma ncyHesaet IZB , BMecTo
Hee nosiBnsieTca nuktorpamma REC v Taiimep 3anucu B dhopmate
MM:SS (MUHYTbI : CEKYHABI);
[ns Toro 4Tobbl NOCTaBWUTL BMAEO3aANUCb Ha naysy u Aanee
BO306HOBUTbL 3aNMChb, KPaTKO HaXxumariTe kHonky REC.
[Ins ocTaHOBKM BUAEO3aNUCH HaXMUTE 1 yaepxusainTe kHonky REC.
Bupaeodbainbl COXpaHSAIOTCS Ha BCTPOEHHYIO KapTy naMsatu nocne
BbIKIMIOYEHNSA 3anncu BUAEO.
[na nepekntovenns mexay pexvumamu (Video-> Photo-> Video...)
HaxkmuTe n yaepxusarite kHonky REC.
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Pexxum Photo. ®oTtoctemka nsobpaxeHus
MepewpguTe B pexkum PHOTO gonrum HaxaTtvem kHonku REC (4).
KpaTtko Haxmwute kHonky REC (4) gns Toro, 4tobbl caenatb
doTtocHumok. N3obpaxeHne 3amupaer Ha 0,5 cek - dann
(hOTOCHUMKA COXPAHSAETCS Ha BCTPOEHHYIO KapTy NamsaTy.
B neBom BepxHeM yrny aucnnes otobpaxaercs nukTorpaMmMa ,
“>100” osHayaeTt, 4To npubop MoxeT caenate Gonee 100
OoTOCHUMKOB. ECnn KONn4ecTBO AOCTYMHbIX (POTOCHNMKOB MeHee
100, psgomM C MNMKTOrpammonm oTobpaxaeTcs dakTuyeckoe
KONM4eCcTBO [OCTYMHbIX dhoTorpacumii (Hanpumep, 98).

MpumevaHus:

- BO BPeMsi 3anucy BUAeO BO3MOXEH BXOA B MeHI0 U paboTta B MEHI0
npubopa;

- 3anucaHHble BUAEOPONMKM U oTorpadmm COXpaHsoTCs Ha
BCTPOEHHYIO KapTy namsAT npubopa B Buae img_xxx.jpg (a4ns ¢oTto);
video_xxx.avi (ans BUAEO). XXX — Tpexpas3psaHbIi 06LWMIA (CHETUMK
darinos (ans doTo 1 BUAEO);

umanpHas ogon TenbHOCTb 3anucbiBaeMoro
panna eMb H CTe4YeHUU 3Toro BpemMeHun Bnaeo

3anucbiBaeTcA B HOBbIW pann. KonuvyectBo annoB
orpaHM4eHo 06beMOoM BCTPOEHHOW NaMATU Npubopa;

- perynsipHo KOHTponupymute o6bem cBoGoAHOW NaMATHU
BCTPOEHHOW KapTbl NaMATU, NePEHOCUTE OTCHATLIN MaTepuan Ha
Apyrue HocuTenu, ocBoboXxaasi MecTo Ha KapTe NaMsaTH.

BAXHO!

[na BocnpousBeneHus Buaeodannos, 3anncaHHbIx nNpuéopoM Ha
komnbtoTepax ¢ OC iOS, pekomeHayeTcs wcnonb3oBaTb BUAEO
nneepbl VLC nu6o Elmedia player.

Mo QR kogam Bbl MoxeTe NonyynTb A4OCTYN K CChINIKaM AN 3arpy3sku
nrneepos:

i35 VLC VIDEO PLAYER E';'EE ELMEDIA VIDEO PLAYER

[=]

E@E https://itunes.apple.com/us/
AEx )

eIk

http://www.videolan.org/
vic/download-macosx.html

id937759555?mt=12

app/elmedia-multiformat-video/



OYHKLMUA WI-FI

Mpubop nmeeT yHKUMO GecnpoBOAHOWN CBA3WM C BHELHWUMMU
ycTpocTBaMm (komnbtoTep, cMapTdoH) nocpeactsom Wi-Fi.

Bkrtounte moayrnb 6ecrnpoBOAHON CBSI3W B IMABHOM MEHIO
(cm. pasgen 12).
Pa6ota Wi-Fi oTobparaeTcs B CTpoke cTaTyc criegyoLmum o6pas3om:

Cratyc noakntoyeHus WHavKaumsa B CTpoke cTaTtyca
Wi-Fi BblkntoveH \‘

Wi-Fi BkntoYeH nonb3oBaTenem,

naet npouecc BkntoveHnss Wi-Fi B .o =
npuéope

Wi-Fi Bknto4yeH, NnoakntoyeHne K

npubopy oTcyTCTBYET \ &
Wi-Fi BKkntoYeH, NoaknoyeHne K

npuBopy yCTaHOBNEHO \

BHewHMm ycTpoiicTBOM npuGoOp OMo3HaeTCcs NnoAa MMEHEM
«Accolade LRF_XXXX», roe X
CepUIHOro Homepay.

Mocne BBOga nmapons Ha BHeLu
ycTaHoBke napons - B nogpasgene "Hactpoiika Wi-Fi" pasgena
"®YHKLUUN OCHOBHOIO MEHK" WHCTPYKLWUW) N YCTAHOBKU CBSI3U

—

nuKTorpamMma = B cTpoke cratyca npuGopa metsietcsiia 48 .

® OYHKLUMUS DISPLAY OFF
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[aHHasa dyHKUMS OTKMIOYaET nepeaady M3obpaxeHus Ha gucnnei, Ao
MUHUMYMa CHUXas APKOCTb €ro cBeyeHusi. ATo nosBonser
npenoTBpaTUTL Crny4variHy AemackupoBky. MNpubop npoponxaet
pabotaTb.

Korga npubop BkntoyeH, Haxmute 1 yaepxusaiiTte kHonky ON/OFF
(1). Aucnnen noracHeT, nosisutcst cooblueHne “Display off”.

[ins BKNtoYeHMs aucnnes kpaTko HaxmmTe kHornky ON/OFF .

Mpu ynepxanun kHonkn ON/OFF Ha gucnnee otobpaxaetcs
coobuweHne “Display off” ¢ obpaTHbiM oTcyeToMm ¥ npubop
BbIKIIOYUTCS.

® ®YHKUMUSA PiP

PiP (Picture in Picture — “kapTuHka B
KapTuHKe”) no3sonsieT Habnaatb B
OTAENBbHOM «OKHE» yBenu4YeHHoe
n3obpaxeHue ¢ unuhpoBbiM 3yMOmM
OOHOBPEMEHHO C OCHOBHbIM 1306paXkeHUeM. »»

»

69x

3.4x

[inga BkntodeHns/oTkNoYeHns pyHKUum PiP HaxxmuTe n yaepxvsaiite

kHonky DOWN (5).

[Ons n3ameHeHusi koadppuumeHTa yBenuyeHus B okHe PiP kpaTtko

Haxumarite DOWN.

YBenuyeHHoe u3obpaxeHve BbIBOAUTCS Ha AWUCNNEeR B OTAENbHOM

OKHe, MPY 3TOM UCNOSb3YETCH 3HAYEHNE NONHOTO YBENNYEHNS.

OcTanbHoe usobpaxeHune otobpaxaeTcsi CO 3HayYeHUem

ONTUYECKOTO YBENUYEHUs, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto

koadppumumenTa x1.0.

Mpun BkNo4yeHHOM PiP Bbl MOXeTe ynpasnATb AUCKPETHbIM W©

nnaBHblM 3ymMoM. [pu 3TOM M3MeHeHMe 3Ha4YeHUs MNONHOro
i yoet 0AuTb TONBbKO B OTAENBHOM OKHE.

@ BelkntadeHun RiP Mxewe BbIBOAWTCA Ha Aucnnen co

shateHuem @nTiAHeckoro YeHus, KoTopoe BbINo ycTaHOBMNEHO

ans PiP pexuma.

® STREAM VISION

Tennosusopbl Accolade LRF noanepxuBatot TexHonormio Stream
Vision, kotopasi nossonsier nocpeactsoM Wi-Fi TpaHcnvpoBatb
n3obpaxeHve ¢ Tennosusopa Ha Baw cmaptdoH nnbo nnaHwer B
pexunmMe peanbHOro BpeMeHW.

MoapobHble MHCTPYKLMK Mo paboTe Stream Vision Bbl MoxeTe HanTu
Ha cante www.pulsar-nv.com

MpumeyaHue: B KOHCTPYKUMIO Mpubopa 3anoxeHa BO3MOXHOCTb
obHoBNeHNsA nporpaMmmHoro obecneverunsi. OBHOBNEHNe BO3MOXHO
yepes npunoxexue Stream Vision.

[na Toro 4YTobbl ckavaTe npunoxeHune Stream Vision, ckaHupyinTe
QR kogpl:

Google Play
(Android OS)

iTunes (i0OS)
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NOAKNHYEHUE USB ® NyJabT AUCTAHLUUOHHOIO YNPABJIEHUA
(npnobpeTaeTca oTaenbHo)

MopkntounTe oguH koHel kabens USB (16) k pasbemy microUSB (15) BecnpoBoaHoii NynbT AUCTAaHLMOHHOTO ynpaBneHus ay6nupyet dyHKumm
npubopa, BTOPOW — K NOpPTY BaLLErO KOMMbLOTEPA. BKIMOYEHMS NpuGopa, LMcpoBOro 3yma, yrnpasrieHne BCTPOEHHbLIM
Bkntounte npubop Haxatuem kHonkn ON/OFF (1) (BbIKMtOYEHHbI [anbHOMEPOM, a Taloke NO3BOJISieT NPOM3BOANTL HABUTALIMIO MO MEHIO.
npubop KOMMbIOTEPOM He onpeaensieTcs).
Mpnbop onpegenuTcs KOMNbLIOTEPOM aBTOMAaTUYECKW, YyCTaHOBKa Kourponnep  Kuonxa Kuonka Kuonka
pubop onpen p Y (18) ON (19) ZOOM (20)  LRF (21)
ApaiiBepoB He TpebyeTcs.
Kopotkoe Bxoa B BkritouyeHune AkTBaUus BknitoueHune
Ha gucnnee nosiButcst ABa BapuaHTa ; HaxaTue 6bicTpoe npu6opa / [UCKpeTHoro  JanbHomepa /
. USB connection MEHI0 Kanubpoeka 3yma WNamepetme
NoAKINOYeHNs: nouGona
i m » Use as power pubop aucTaHumn
USB Mass storage device Use as memory card OnutenbHoe Bxoa B Display Off/ AkTuBauus AkTuBauus
(BHELUHWUIA HaKoMUTENb) : HaXaTue OCHOBHOE BobikntoveHve pexuma PiP - pexuma
Power (nuTaHue) MeHIo npubopa SCAN.
BpaweHune  Yeenuyexuve
Kxonkamu UP(2)/ DOWN (5) BbiGepuTe BapyraHT NOAKIIOYEHNS. M0 YacoBoii napameTpa,
Kpatko HaxmuTe kHonky M ans noateepxaeHus Bbibopa. cTpenke nepemeLlleHne
BBEPX

USB Mass storage device.
B| HU eHbLU

ameTpd,
nepemeLLgHne
BHM3

Mpn BbiGOpe gaHHOro Bap e1s
KOMMbIOTEPOM Kak chreLu-kapTa.
ansi pabotbl ¢ hannamu, kotopble
3TOM (PyHKLMM NprBOopa He AOCTYMHbI, NPMBOP BbIKNOYaETCs.

Ecnu B MOMEHT MnoAkmnioveHus NpousBoaunach 3anucb BUAEO,
3annch OCTaHaBIIMBAETCS U COXPaHSETCS.

Mpwu otkntoyeHnn USB ot npubopa B pexume USB Mass storage
device npubop ocTaeTcs B BbIKMIOYEHHOM COCTOSIHUM. [Ons
AanbHewwen paboTbl He0OXOAMMO BKIMHOYUTL Npubop.

Power.
Mpu BbIGOpPE gaHHOro BapuaHTa KOMMbKTEP UCMONb3yeTcs
npmbopom Kak BHellHee nuTaHue. B cTpoke crtatyca nosiBUTCS
nukTorpamma —a=. Npnubop npopormkaeT pabotatb, BCe YHKLMU
[OCTYMHbI.
3apsigka akkymynsiTopHol 6atapeu, yctaHOBNeHHoW B npubope, He
npon3BoanTCS.
Mpu oTkntodeHun USB oT npubGopa, NOAKMYEHHOTO B pexume
Power, npnbop npogomkaet paboTtaTtb OT akkyMynsiTopHo 6atapeun
npu ee HanM4uM 1 JOCTaToO4HOM ee 3apsifae.
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TEXHUYECKOE OBCJ1TY)KUBAHUE U XPAHEHUE

TexHu4yeckoe o6cnymm3aHme NpoOBOAUTCA HEe pexe ABYX pas B rog un
3aKnK4aeTcs B BbINONMHEHNU N3NOXXEHHbIX HUXE NMYHKTOB!:

XnonyatobymaxkHoW candeTkor O4NCTUTE Hapy>KHble NOBEPXHOCTU
MeTannmMyecknx M NnacTMaccoBbiX AeTaneit OT Mbiu U TPsA3n.
[onyckaeTcsa npuMeHeHne CUITMKOHOBOW CMa3Ku.

OumncTuTe ANeKTpPUYECKne KOHTaKTbl akKyMynsaTopHOW Gatapeun u
6aTtapeltHoro crnorta Ha npubope, UCMNONb3ys HEXWUPHbIN
OpraHNM4ecKuin pacTBOpUTENb.

OcMmoTpUTE NMH3bI OKYNAPOB, 06LEKTMBA, U3NyYaTens v NpUeMHUKa
nanbHomepa. Mpn Heo6XOAUMOCTY yaanuTe C NMUH3 Mbiflb U NECOK
(>kenaTenbHO GECKOHTaKTHbIM MeTOAOM). YMUCTKY HapyXHbIX
NOBEPXHOCTEN ONTWKM NPOU3BOAUTE MPW MOMOLLM creunanbHo
npeaHasHavYeHHbIX 4115 9TUX Lieneli cpeacTB.

XpaHuTe Nprubop TONbKO B YEXIIE, B CYXOM, XOPOLLIO BEHTUNMPYEMOM
nometueHuu. Mpy AnuTenbHOM XpaHeHUn CHUMKUTe GaTapeto.

® TEXHWYECKWUMA OCMOTP
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TexHu4eckuii 0cMOTp pekomeHayeTed! NRon3sQanTELNEPSd KBRNbI,
ucnornb3oBaHeM npudopa. MpoeepsTe:

BHeLuHWiA BuA npnbopa (TpeLLmHbl Ha Koprnyce He 4onycKarTes).
CocTosiHME NMH3 06bEKTIBA M OKYTSIPOB (TPELLMHBI, XKMPOBbIE NATHA,
rpsi3b 1 Apyrue HaneTbl He JONyCKalTCs).

CocTosiHMe akKyMynsTopHoW 6atapeun (mormkHa ObiTb 3apsikeHa) u
3MeKTPUYECKNX KOHTAKTOB (Hanmuyme comneit U OKUCNEeHUs He
OonycKarTcs).

PaboTocnocobHOCTb OpraHoB yrpaBeHust.

BbIIBNEHWE HEUCMPABHOCTEW

B Tabnuue npvBeaeH nepeyeHb NPoGrnemM, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb
npw aKkcnnyaTaumm npyubopa.

MpousBeauTe pekoMeHZyeEMY NPOBEPKY W UCTIPaBlEHWE B MOPSIKE,
ykasaHHOM B Tabnuue. Mpy Hanuumm edekToB, He NEPEYNCIIEHHbIX B
Tabnuue, UM NpU HEBO3MOXHOCTU CaMOCTOATENbHO YCTPaHWUTb
[edeKT, BEPHUTE NPUGOP Ha PEMOHT.

HencnpaBHOCTb

BO3MOXHaA NpUYnHa

ucnpasneHue

Tennosusop He

Batapes nonHocTbo

BapsguTe GaTtapeto.

BKIIOYAETCS. paspsiaunace.
He paGotaet ot MospexaeH kabens USB. 3ameHuTe kabenb USB.
BHELWHero

WCTOYHMKA NMUTaHUA.

Pa3spsieH NCTo4HNK
BHELUHEro NUTaHus.

3apﬂIZlVITe WCTOYHMK BHELLUHEro

nuTaHus (Npy HeobxoaMMocTH).

He pa6otaet ot

Pa6ota npubopa npu

I'Iepe,q ncnosnb3oBaHnem

BHELLHero MCMONb30BaHNN HEKOTOPbIX BHELLHEro UCTOYHMKa NUTaHNs
MCTOYHUKA NUTAHUS,  CTOPOHHUX NCTOYHMKOB yCTaHoBWTE Ha NpuGop
aKkKyMynaTopHas nutaHus (Power Bank) He akKyMynsaTopHyto 6atapeto (He
GaTtapes Ha rapaHTVpyeTcsl. 06s13aTeNbHO 3apsKeHHY!0).
npubope He Mocne BkntoyeHnst npubopa ee
yCTaHoBMeHa. MOXHO CHSITb.

W3o06paxeHne Heobxoauma kanubposka. MpoBeauTe kanMbpoBKy

HeyeTkoe,
C BepTuKanbHbIMU
nonocamu

1 HepaBHOMEPHBIM
oHOM.

I/I306pﬁ)KeHI/Iﬂ cornacHo
VHCTPYKUMAM pasgena
“Okennyataums”.

W3o6paxerne

YMeHbLUeHne
[UCTaHLMK
oBHapyxeHus.

YCTaHOBNEH HU3KUIA YyPOBEHD
4/ KOHTPACTa.

OTperynupyiTe ApkoCcTb Unu
KOHTPAcT.

EMbl MOTYT BO3HUMKATb Mpu HaﬁmoquMM B
BIX YCNIOBUSIX (CHET, A0Xab, TyMaH v np.).

CmapTgoH unu
nnaHLWeT He
NOAKIIYAETCs K
npubopy.

M3meHeH naporb B npuGope.

Ynanute ceTb 1 NOAKMKOUUTECH
MOBTOPHO C BBOAOM Napons,
3anucaHHoro B npuGope.

MpuGop HaxoauTcs B 30HE C
6OsbLUNM KONUYECTBOM
cetenn Wi-Fi, koTopble moryT
coagaBaTb NMOMexXH.

[Ans obecneyenns ctabunbHoOro
yHKUMoHMpoBaHus Wi-Fi
nepemecTuTe nNpuGop B 30HY C
MEHbLLUVM KONNYeCTBOM ceTen
Wi-Fi nn6o B 30Hy, rae oHu
OTCYTCTBYIOT.

OrtcyTeTBYeT Mnn
npepbiBaeTcs
TpaHcrsaums

curHana vepes Wi-Fi.

MpuGop HaxoauTcs BHE 30HbI
YBEPEHHOTO Mpuema curHana
Wi-Fi. Mexxay npu6opom u
NPUEMHVKOM cUrHana
HaxofsTCca NpensTcTBns
(6ETOHHbIE CTEHbI,
Hanpumep).

MepemecTuTe NpUGOpP B 30HY
NpsIMON BUAUMOCTU paboTbl
curHana Wi-Fi.

174



HencnpaBHOCTb

BO3MOXHasA NnpuyYnHa

ucnpasneHue

Ha gucnnee
nosiBUNNChL
LiBeTHble Nonock!
nm6o

B npouecce akcnnyartauum
Ha npubop BO3aeNCTBOBaNoO
cTaTuvyeckoe HanpsbkeHue.

Mocne npekpaluexHus
BO3/1€/CTBMUA CTATUHECKOrO
Hanps»keHus npmﬁop MOXeT
CaMOCTOATENbHO

n3obpaxeHue nepesarpyauTbcsa nnéo
necyesno. BbIKINHOYNTE M MOBTOPHO
BKItO4MTE Nprbop.
KayecTtBO B YCIOBUAX NMONOXUTENbHbIX TEeMnepaTyp 06bekTbI
n306paxeHnst HabnoaeHus (okpyxxatoLas cpeaa, hoH) 3a CHET pasnuyHoi

OKpyxatoLLen cpeapl
npy UCMOMb30BaHUN
npubopa B yCrioBusix
MOHVKEHHBIX
Temneparyp xyxe,
YeM B yCroBusiX

TennornpoBOAHOCTY HarpeBatTCs No-pPa3HoOMy, 3a CHET Yero
[IOCTUraeTCsl BbICOKUI TeMnepaTypHbIi KOHTpacT n
COOTBETCTBEHHO KA4YECTBO M30GpaxeHusi, hopmupyemoe

TEennoBsn3opomMm, 6y;:|,eT BblLe.

B ycnoBusix HU3kvx Temnepatyp o6bekTbl HabnoaeHus (poH),
Kak npasuno, oxnaxagakwTca A0 NpUMMEPHO OQMHAKOBbIX

NONOXUTENbHbIX TeMmnepartyp, 3a CYET Yero CyLweCTBeHHO CHMKaeTcA
Temneparyp. TEMMepaTypHbI KOHTPACT, KAYECTBO N30GPaKEHNS
(netanusauus) yxyalaetcsi. ITo 0COBEHHOCTb
d)yHKLUAOHIApOEaHMFI TennoBU3UOHHbIX anGOpOB.
[NanbHomep Mepen nuH3amn npuemHuka  Y6eauTeCh B TOM, YTO
He npousBoanT nnu nanyvarensa HaxoguTtca NUWH3bI HE 3aKpbITbl
3amep. NOCTOPOHHMI Npea| D amu,

KOTOprIZ npensaTCcTB!

Bo Bpemsi 3amepa GUHOKIb
noABePKeH BUGpaLmm.

[epxute BUHOKIb POBHO.

PaccTosiHue fo obbekta
npesbiwaet 1000m nubo
06bEeKT CIULLKOM Marl.

BbiGepuTte 06bEKT Ha
paccTosiHum o 1000m nnuéo
6ornee KpynHbli 0GbEKT
N3MepeHus.

KoacbduumneHT oTpaxeHus
obbekTa O4YeHb HU3KUW
(HanpumMmep, NUCTbs
[epeBbeB).

Beibepute 06bekT ¢ Gonee
BbICOKUM KO3(hhULIMEHTOM
oTpaxeHusi (CM. MYHKT
”0Oco6eHHOCTH
MCcnonb3oBaHus
AansHomepa” B pasgene 14.

NPUMEYAHUA

ulon.ru
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